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The World’s Largest Collectibles Auctioneer

Immediate Cash Advances Available

1.1 Million+ Online Bidder-Members

DUTCH & WORLD STAMPS AND POSTCARDS AUCTION
SEPTEMBER 11 & 12, 2020 | IJSSELSTEIN | THE NETHERLANDS  

VEILING POSTZEGELS EN ANSICHTKAARTEN
11 & 12 SEPTEMBER 2020 | IJSSELSTEIN  



Aankomende veilingen in IJsselstein

Kunst en curiosa
Veilingdata: 8 t/m 10 oktober 2020
Inzending gesloten

Munten, bankbiljetten, penningen en onderscheidingen
Veilingdata: 17 t/m 21 november 2020
Inzenden mogelijk tot 11 september 2020

Kunst en curiosa
Veilingdata: 13 t/m 16 januari 2021
Inzenden mogelijk tot 13 november 2020

Postzegels en ansichtkaarten
Veilingdata: 19 en 20 februari 2021
Inzenden mogelijk tot 11 december 2020

Een overzicht van de aankomende veilingen in de Verenigde
Staten en Hongkong vindt u op www.ha.com

Upcoming auctions IJsselstein

Art and collectibles
Auction dates: October 8 to 10, 2020
Consignments closed

Coins, papermoney, and medals
Auction dates: November 17 to 21, 2020
Consignments will be accepted until September 11, 2020

Art and collectibles
Auction dates: Januari 13 to 16, 2021
Consignments will be accepted until November 13, 2020

Stamps and postcards
Auction dates: February 19 and 20, 2021
Consignments will be accepted until December 11, 2020

Please visit www.ha.com for our upcoming auctions in the USA and Hong Kong

Kavels voorzijde: 565, 570, 574
   
   
Kavels achterzijde: 2102, 2105
   
  
     

Heritage Auctions Europe
Energieweg 7
3401 MD IJsselstein
Tel. +31 (0)30-6063944
Fax +31 (0)30-3100190
Email: haeurope@ha.com
www.ha-europe.com (veilingen IJsselstein)
www.ha.com (overige veilingen)

IBAN: NL15ABNA0501684581
BIC: ABNANL2A
BTW nr.: NL855382429B01
KvK Utrecht 63746999

Openingstijden kantoor:
Maandag  09.30-17.00
Dinsdag  09.30-17.00
Woensdag 09.30-17.00
Donderdag 09.30-17.00
Vrijdag  09.30-17.00
Zaterdag  Gesloten
Zondag  Gesloten

Erkend registertaxateur

Lid NVMH

Lid KNGMP

Lid NVPH

Lid IFSDA

Lid IBNSIBNS

Lid PTS

O�cial Submission Center for:
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Geachte liefhebber en filatelist,

Na een lange periode van Corona ligt hier voor u de nieuwe catalogus van de komende 
postzegelveiling, met veel plezier door ons samengesteld. Deze septemberveiling vindt 
plaats op vrijdag 11 en zaterdag 12 september met in totaal meer dan 2200 kavels, van losse 
nummers t/m overvolle verhuisdozen. Vanaf deze plek tevens een woord van dank richting 
onze inzenders, zij maken deze veiling mogelijk.

U zult diverse mooie losse nummers Nederland en ‘wereld’ vinden, net als vele interessante 
en intact gelaten collecties. Met name noemen we een schitterende collectie China, met veel 
betere nummers. Wij wensen u succes met het doorkijken van al dat moois!

Het aantal kijkdagen hebben we aanzienlijk verruimd, om iedereen de mogelijkheid te geven 
goed te kijken. Inkijken doen we op afspraak, zodat we overzicht houden op de aantallen 
bezoekers. We starten al op maandag 24 augustus en eindigen op donderdag 10 september. 
In deze periode is er elke dag gelegenheid om te kijken, behalve op de zondagen. Let erop dat 
tijdens de veilingdagen zelf niet gekeken kan worden, we hebben dan de ruimte nodig om  
met gepaste afstand te veilen. Tevens hebben we een aantal avonden ingepast, zie hiervoor 
het schema op de volgende pagina’s. Daarnaast hopen we dat u zich houdt aan de 1,5 meter 
afstand, alleen dan kunnen en mogen we de inkijkdagen en de veiling organiseren. Helaas 
kunnen we tijdens de veilingdagen geen lunch serveren, simpelweg omdat we dan geen 
afstand kunnen garanderen. We hopen hierbij op uw begrip.

Op deze plaats willen we stilstaan bij Henk Tjallinks, die ons op 28 maart helaas ontvallen 
is. Hij overleed zeer plotseling en totaal onverwacht, op de veel te jonge leeftijd van 62 jaar. 
Met hem verloren wij een zeer gewaardeerde collega. We zullen hem missen en wensen zijn 
familie veel sterkte. Zijn rol als verkavelaar van ansichtkaarten is nu overgenomen door de 
tevens zeer deskundige Han Ruyters.

Tot slot: zoals altijd kunt u weer live meebieden via internet (uitgezonderd frankeergeldig). 
Na registratie via www.ha-europe.com kunt u inloggen en meebieden. Ook kunt u hier uw 
schriftelijke biedingen doorgeven. LET OP: bij het sluiten van de biedingen via onze website 
is het niet altijd zeker dat u op de veilingdag zelf de hoogste bieder bent, we moeten immers 
nog binnengekomen biedingen verwerken. De kans bestaat dus dat u alsnog overboden 
wordt zonder dat u daarvan op de hoogte wordt gesteld, houdt u daar rekening mee.

Uw aanwezigheid tijdens de veilingdagen wordt uiteraard zeer gewaardeerd. Mocht u echter 
verhinderd zijn en kunt u niet via ons live computersysteem meebieden, dan voeren wij uw 
schriftelijke biedingen, zoals u dat van ons gewend bent, discreet en met zorg uit.
Wellicht tot binnenkort en alvast succes met bieden!

Met vriendelijke filatelistische groet,

Jacco Scheper, Huib Pelzer en alle andere medewerkers bij Heritage Auctions Europe.
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Voorwoord									         P. 3 
Inhoud en kavels								       P. 4
Kijkdagen en veiling								        P. 5
Medewerkers 							       P. 6
Schriftelijke biedingen en kwaliteitsomschrijvingen				    P. 7
Online bieden	 P. 8
Algemene voorwaarden							       P. 9
Kavels										          P. 11

Postzegels losse nummers en omslagen
Nederland en overzeese gebieden	 1-167

Albums en boeken
Nederland en overzeese gebieden	  200-453

Postzegels losse nummers en omslagen
Buitenland	 500-707

Albums en boeken
Buitenland	 800-1144

Dozen
Nederland en overzeese gebieden	 1200-1312
Buitenland				    1313-1392
Motief					     1393-1417
Divers					     1418-1534

Grote dozen (worden niet verzonden / will not be shipped)
Nederland en overzeese gebieden	 1600-1679
Buitenland	 1680-1714
Motief	 1715-1736
Divers	 1737-1841 

Varia	 1900-1973

Frankeergeldig (alleen schriftelijk)	 2000-2090

Ansichtkaarten
Nederland in omslagen	 2100-2119
Divers in omslagen	 2120-2124
Nederland in albums	 2125-2186
Divers in albums	 2187-2223
Nederland in doosjes	 2224-2411
Divers in doosjes	 2412-2601
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Maandag 24 augustus 10.00 - 21.00 uur

Dinsdag 25 augustus t/m vrijdag 28 augustus  10.00 - 17.30 uur

Zaterdag 29 augustus 10.00 - 17.00 uur

Maandag 31 augustus 10.00 - 21.00 uur

Dinsdag 1 september 10.00 - 21.00 uur

Woensdag 2 september t/m vrijdag 4 september 10.00 - 17.30 uur

Zaterdag 5 september 10.00 - 17.00 uur

Maandag 7 september 10.00 - 17.30 uur

Dinsdag 8 september 10.00 - 17.30 uur

Woensdag 9 september 10.00 - 21.00 uur

Donderdag 10 september 10.00 - 17.30 uur

Let op! Tijdens de veilingdagen op 11 en 12 september zijn er geen kijkdagen meer.  
Wij werken nu op afspraak. Reserveer tijdig om te voorkomen dat u niet kunt inkijken. 

Kijkdagen (alle kavels, op afspraak)

Veilingdata (op afspraak)

Donderdag 10 september

Frankeergeldig 2000 - 2090 Schriftelijk

Vrijdag 11 september

Losse nummers en omslagen Nederland 1 - 167 Aanvang 12.30 uur

Albums en boeken Nederland 200 - 453 Aansluitend

Varia 1900 - 1973 Aansluitend

Ansichtkaarten 2100 - 2601 Aanvang 15.00 uur

Zaterdag 12 september 

Losse nummers en omslagen buitenland 500 - 707 Aanvang 10.00 uur

Albums en boeken buitenland 800 - 1144 Aansluitend 

Dozen 1200 - 1534 Aansluitend

Grote dozen 1600 - 1841 Aansluitend

           live online meebieden mogelijk
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Jacco Scheper Directie JaccoS@ha.com

Huib Pelzer Directie HuibP@ha.com

Deborah Meijer Administratie DMeijer@ha.com

Marita Azpilcueta Administratie MaritaA@ha.com

Jeroen den Hertog Administratie JeroenD@ha.com

Leoni Katan Administratie / catalogus LeoniK@ha.com

Sonja Koster Administratie SonjaK@ha.com

Theersa de Bruin Administratie TheersaD@ha.com

Idsard Septer Postzegels IdsardS@ha.com

Karel den Hertog Postzegels KarelD@ha.com

Pim van der Voort Postzegels

Jan Schoten Postzegels JanS@ha.com

Ries Bergman Fotografie RiesB@ha.com

Han Ruyters Ansichtkaarten

Robert Willems ICT RWillems@ha.com

Met dank aan: Henk Tjallinks †, ansichtkaarten

Medewerkers
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De kwaliteitsaanduidingen, die overeenkomstig gebruikelijke 
maatstaven zijn aangebracht, gelden als persoonlijke beoordelingen.

The indications of quality are to be considered as personal reviews.

De losse nummers in deze catalogus zijn verkaveld met gebruikmaking van de volgende catalogi: Nederland 
en Overzeese Gebiedsdelen volgens NVPH, België volgens OBP, Engeland volgens Stanley Gibbons, Frankrijk 
volgens Yvert en alle andere landen volgens Michel, tenzij anders aangegeven.

Nederlands English Deutsch

xx Postfris Without hinge Ohne Falz

x Ongebruikt (met plakker) Mint Ungebraucht

(x) Ongebruikt zonder gom No gum Ohne Gummi

o Gebruikt Used Gebraucht

Pr.ex. Prachtexemplaar (zonder gebreken) Without any defect Ohne Fehler

Z.fr. Zeer fraai (kleine gebreken) Fair fine Sehr schön

Fr. Fraai (grote gebreken) Fine Schön

Kwaliteitsomschrijving postzegels

Donderdag 10 september 18.00 uur Frankeergeldig

Vrijdag 11 september 10.00 uur Losse nummers Nederland
Albums en boeken Nederland
Varia

13.00 uur Ansichtkaarten

Zaterdag 12 september 08.00 uur Losse nummers buitenland
Omslagen

Zie de tabel op pagina 5 voor de exacte kavelnummers per onderdeel.

U kunt uw schriftelijke biedingen invoeren op  www.ha-europe.com (zie pagina 8, dit heeft onze voorkeur) of 
per e-mail naar info@ha-europe.com . Lukt dit niet dan kunt u gebruik maken van de (bijgesloten) biedbrief. 
Deze kunt u ook downloaden van https://ha-europe.com/nl/veilingen/biedbrief_en_bieden. Deze biedbrief 
kunt u mailen naar info@ha-europe.com of opsturen naar antwoordnummer 1894, 3400WB, IJsselstein. 
Let op: u kunt alleen gebruik maken van het antwoordnummer vanuit Nederland. Verstuurt u vanuit het 
buitenland, gebruik dan ons kantooradres (zie binnenzijde kaft) en frankeer de enveloppe voldoende. U 
kunt ons ook bellen: +31(0)30-6063944. 

Uiterlijke inzending schriftelijke biedingen
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Online veiling
De veiling is online te volgen via www.ha-europe.com. Hier kunt u niet alleen vooraf uw biedingen doorgeven, 
maar ook live meebieden tijdens de veiling.

Om optimaal gebruik te kunnen maken van www.ha-europe.com dient u zich eenmalig te registreren. Het ver-
werken van uw registratie kan maximaal 1 werkdag in beslag nemen, wacht dus niet tot het laatste moment.

Vooraf bieden
Vooraf uw biedingen doorgeven (ook wel schriftelijk bieden genoemd) doet u het best via www.ha-europe.
com. Het systeem werkt snel en degelijk en inmiddels is bewezen dat het aantal fouten lager ligt dan bij de 
bekende handgeschreven biedbriefjes. Bijkomend voordeel is dat u direct terugkoppeling krijgt en eventueel 
uw bod nog kunt verhogen. Daarnaast worden uw biedingen direct verwerkt. Dit kan tot 48 uur tijdvoordeel 
opleveren. Belangrijk indien er gelijke biedingen worden uitgebracht!

Live bieden
Op alle kavels kunt u ook live online meebieden (uitgezonderd frankeergeldig). Om live mee te bieden dient 
u zich voor de specifieke veiling aan te melden. Om u aan te melden voor een veiling logt u in op www.ha-
europe.com en klikt u vervolgens op de blauwe knop ‘Aanmelden’ bij de specifieke veiling. Op de pagina die 
nu verschijnt kunt u zich aanmelden. Het verwerken van de aanmeldingen kan maximaal 1 werkdag in beslag 
nemen, wacht dus niet tot het laatste moment. Nadat u een bevestiging per e-mail hebt ontvangen kunt u het 
Livebid-gedeelte bereiken via de oranje knop ‘Live’ bij de specifieke veiling. Meer informatie kunt u vinden op 
https://ha-europe.com/nl/veilingen/Biedbrief_en_bieden/online_bieden. 

Online auction
Follow the auction at www.ha-europe.com/en. Here you can not only place your bids in advance, but also bid 
live during the auction.

In order to make full use of www.ha-europe.com/en you must register once. The processing of your registration 
can take up to 1 business day, so do not wait until the last minute.

Bidding in advance
In stead of written bids, please use www.ha-europe.com/en to place your bids in advance. The system is fast 
and flawless and it has now been proven that the number of errors is lower than with the known handwritten 
bidlists. Another advantage is that you get instant feedback and the possibly to raise your bids if necessary. In 
addition, your bids are processed immediately. This can give an advantage up to 48 hours. Important if equal 
bids are placed!

Live bidding
We offer all of our lots, except ‘frankeergeldig’ to be not only auctioned at our office, but simultaneously online. 
To bid live you must sign up for the specific auction. In order to sign up for an auction, log in at ha-europe.com 
and then click on the orange ‘Register’-button at the particular auction. On the next page you can sign up for 
this auction. Processing your request can take up to one business day, so do not wait until the last minute. After 
you received a confirmation by e-mail, you can reach the Livebid console by clicking the blue ‘Live’-button at 
the particular auction.



ALGEMENE VOORWAARDEN 
Geldende bij de aankoop in veiling van 
roerende zaken. 

Artikel 1 toepasselijkheid
1.1 Deze algemene voorwaarden zijn van toepassing op alle 
onderdelen van de relatie tussen de veilinghouder en de 
koper waaronder die betreffende koop, verkoop, bemiddeling, 
waardering, beoordeling, taxaties, catalogisering, bewaring en 
overige diensten. Onder koper wordt mede de aspirant koper 
verstaan die deelneemt aan de veiling ongeacht of deze in 
persoon biedt, per telefoon, door achterlating van een schriftelijke 
of mondelinge biedopdracht, elektronisch of door middel van het 
internet en ongeacht of een koopovereenkomst tot stand komt. 
1.2 Afwijking van deze algemene voorwaarden is alleen 
mogelijk indien en voor zover uitdrukkelijk schriftelijk door de 
veilinghouder aanvaard. 
1.3 De toepasselijkheid van de algemene voorwaarden wordt 
aan de veilingbezoekers kenbaar gemaakt door publicatie in 
de catalogus voorafgaande aan de veiling en/of mededeling 
voorafgaand aan de veiling en/of vermelding via internet/op 
de website van de veilinghouder. Een ieder die aan een veiling 
deelneemt geeft daardoor te kennen de toepasselijkheid van deze 
voorwaarden volledig te aanvaarden. 

Artikel 2 informatie-/onderzoeksplicht 
2.1 Omschrijvingen in de catalogus en alle schriftelijke of 
mondelinge inlichtingen worden door de veilinghouder en zijn 
personeel naar beste weten verstrekt. 
2.2 De koper dient vóór de koop de staat en de beschrijving 
van een voorwerp in de catalogus of kavellijst ten eigen 
genoegen nauwkeurig en deskundig te (laten) inspecteren en 
een eigen oordeel te vormen over de mate waarin het voorwerp 
overeenkomt met de beschrijving ervan en de koper dient 
waar redelijkerwijs nodig of gewenst onafhankelijk advies van 
deskundigen in te roepen, terwijl de koper niet op illustraties in 
de catalogus dient af te gaan. Indien in de catalogus bepaalde 
gebreken of onvolkomenheden zijn vermeld, beoogt dat een 
indicatie te zijn die niet uitputtend is en waaraan de koper geen 
rechten kan ontlenen. 
2.3 De veilinghouder kan niet aansprakelijk gehouden worden 
voor de onjuistheid van de beschrijving in de catalogus of op 
andere wijze kenbaar gemaakt, van materialen zoals bijvoorbeeld 
houtsoorten, stoffen, legeringen, aardewerk, porselein en 
diamant, een en ander met uitzondering van edele metalen. 
De veilinghouder aanvaardt alleen aansprakelijkheid voor 
onjuiste omschrijvingen voor zover voorzien in artikel 6 van deze 
voorwaarden. 

Artikel 3 bieden 
3.1 De koper kan in persoon bieden, tevens accepteert de 
veilinghouder biedingen: 
- Schriftelijk
- Telefonisch
- Fax
- E-mail
- �Internet, zowel voor de veiling als via de LiveBid. Let op! LiveBid 

wordt belast met 3% extra commissie, zoals vermeldt in artikel 
3.6.

Kavels worden toegewezen aan de hoogst biedende. Bij een 
gelijk bod van 2 schriftelijke bieders wordt het betreffende kavel 
toegewezen aan de bieder wiens bieding het eerst ontvangen is. 
3.2 Schriftelijke biedopdrachten dienen ondubbelzinnig en 
duidelijk te zijn en naar het oordeel van de veilinghouder 
tijdig genoeg voor de aanvang van de veilingzitting door de 
veilinghouder te zijn ontvangen. Indien er meerdere schriftelijke 
biedopdrachten door de veilinghouder worden ontvangen 
waarbij de te bieden bedragen gelijk zijn en deze biedingen 
ter veiling de hoogste biedingen op het voorwerp zijn, wordt 
het voorwerp verkocht aan de persoon wiens bieding door de 
veilinghouder het eerst is ontvangen. 
3.3 Biedopdrachten hoeven slechts te worden uitgevoerd indien 
de veilinghouder redelijkerwijs daartoe gelegenheid heeft en de 
veilinghouder heeft te allen tijde het recht van het voeren van een 
biedopdracht af te zien. 
3.4 Indien koper telefonisch of -indien mogelijk- elektronisch of 
via internet wil bieden, dient dit uiterlijk 24 uur voor de veiling 
schriftelijk met de veilinghouder te worden overeengekomen. 
Afwijking van deze termijn kan alleen met uitdrukkelijke 
schriftelijke instemming van de veilinghouder. 
3.5 De veilinghouder sluit steeds iedere aansprakelijkheid ter 
zake van het om welke redenen dan ook niet slagen van een 
telefonische bieding uit, evenals het om welke redenen dan ook 
niet slagen van een schriftelijke bieding, elektronische bieding of 
bieding door middel van het internet. 
3.6 Alle biedingen zijn onderhevig aan een aankoopcommissie.
•� �Drieëntwintig procent (23%) commissie en €2 kavelgeld voor 

ieder gekocht kavel bij alle Postzegel- en Muntveilingen
• �Vijfentwintig procent (25%) commissie en €2 kavelgeld voor 

ieder gekocht kavel bij alle Kunst en Curiosaveilingen
Kavels verkregen via LiveBid worden belast met 3% extra 
commissie.

Artikel 4 totstandkoming koopovereenkomst 
4.1 De koop komt tot stand bij definitieve toewijzing. Van 
definitieve toewijzing is sprake wanneer de veilinghouder het bod 
van de koper heeft geaccepteerd dan wel het voorwerp aan de 
koper heeft toegeslagen. 
4.2 Alle voorwerpen worden verkocht in de toestand waarin 

zij zich op het ogenblik van toewijzing bevinden. Wezenlijke 
wijzigingen in de toestand die blijken na verschijning van de 
catalogus en/of het tonen op de kijkdagen en/of op het internet 
waaronder ernstige beschadiging of breuk, of herroeping van de 
omschrijving van een voorwerp in de catalogus en/of het internet 
zullen voorafgaand aan de verkoop worden medegedeeld. Na een 
dergelijke mededeling (bijvoorbeeld in een “sale room notice”) 
kunnen aan de oude omschrijving geen rechten worden ontleend. 

Artikel 5 verplichtingen koper 
5.1 De koper dient zich op eerste verzoek van de veilinghouder 
te legitimeren. 
5.2 De koper wordt geacht voor zichzelf te hebben gekocht en 
is aansprakelijk voor betaling zonder zich op een lastgever te 
kunnen beroepen. 
5.3 De rechten en plichten uit hoofde van de koopovereenkomst en 
deze algemene voorwaarden komen uitsluitend toe aan de koper 
en kunnen door deze niet aan derden worden overgedragen. 

Artikel 6 terugnameverplichting veilinghouder 
6.1 Tenzij uitdrukkelijk voor bepaalde voorwerpen in de catalogus 
of kavellijst uitgesloten, is - onverminderd de artikelen 2 en 4.2 - 
de veilinghouder bereid een geveild voorwerp tegen gelijktijdige 
restitutie van de in rekening gebrachte koopprijs en veilingkosten 
terug te nemen, indien de koper binnen een periode van zes 
weken na de verkoop ten genoegen van de veilinghouder bewijst 
dat het geveilde zulke ernstige verborgen gebreken vertoont of 
de verstrekte omschrijving zo onjuist is, dat indien deze gebreken 
of de juiste omschrijving aan de koper op het ogenblik van 
toewijzing bekend waren geweest, hij van de koop zou hebben 
afgezien of slechts tegen een aanmerkelijk lagere prijs gekocht 
zou hebben. Dit geldt niet indien de gebreken alleen de conditie 
van het voorwerp betreffen (zoals bijvoorbeeld slijtage en 
restauraties). 
6.2 De veilinghouder is niet bereid tot terugname indien de 
omschrijving in de catalogus voorafgaande aan of tijdens de 
veiling werd herroepen en de juiste omschrijving mondeling of 
schriftelijk aan het publiek werd medegedeeld. 
6.3 De bereidheid tot terugname vervalt ook als de koper het 
geveilde niet kan teruggeven in dezelfde staat als waarin het zich 
bij toewijzing bevond, zulks ter beoordeling van de veilinghouder. 

Artikel 7 rechten veilinghouder en veilingmeester 
7.1 De veilinghouder en de veilingmeester die leiding geeft aan de 
veiling behouden zich de volgende rechten voor: 
a. �zonder opgave van redenen personen als bieder of koper te 

weigeren; 
b. te allen tijde wijziging te brengen in de orde van verkoop; 
c. voorwerpen te doen uitvallen of toe te voegen; 
d. kopen te combineren of te splitsen; 
e. kopen niet te gunnen of op te houden; 
f. �vergissingen bij biedingen en toewijzing te herstellen, of 

een koop ongedaan te maken zonder dat een bieder van 
vergissingen gebruik mag maken en zich in dat geval op een tot 
stand gekomen koopovereenkomst mag beroepen; 

g. �na toewijzing onmiddellijk gehele of gedeeltelijke betaling 
te vorderen, terwijl bij weigering of onmacht van betaling 
de veilinghouder en de veilingmeester het recht hebben 
de koopovereenkomst ongedaan te maken en daarna het 
betreffende voorwerp te herveilen en het bod van de nalatige 
bieder niet weer aan te nemen; 

h. �indien de koper weigert op eerste verzoek volledige 
naam en adres aan de veilinghouder bekend te maken 
en daarop betrekking hebbende legitimatie te tonen, de 
koopovereenkomst te ontbinden en te herveilen; 

i. �voorwerpen niet over te schrijven van de rekening van de 
oorspronkelijke koper op die van een ander; 

j. gedurende de veiling geen voorwerpen af te geven; 
k. namens kopers of verkopers biedingen uit te brengen; 
l. �voorwerpen waarover tijdens of kort na de veiling een geschil 

gerezen is, opnieuw in veiling te brengen, en een eventuele 
koopovereenkomst te ontbinden. 

Artikel 8 betaling/eigendomsoverdracht 
8.1 De betaling door de koper van de koopsom in Euro verhoogd 
met veilingkosten, andere kosten, waaronder indien van 
toepassing, het verschuldigd volgrecht, en eventuele BTW, één 
en ander als door de veilinghouder vast te stellen, moet vóór 
de aflevering van de gekochte voorwerpen plaatsvinden en 
binnen de door de veilinghouder te stellen termijn, zonder dat 
korting of verrekening is toegestaan, een en ander tenzij anders 
is overeengekomen. 
8.2 Een beroep op de zogenaamde margeregeling kan uitsluitend 
worden gedaan indien vooraf aan de veiling aan alle ter zake 
geldende voorschriften is voldaan onder andere met betrekking 
tot de inkoopverklaring. Zulks ter uitsluitende beoordeling van de 
veilinghouder. 
8.3 De eigendom van de voorwerpen gaat niet eerder over dan 
na volledige betaling van de koopsom en in geval van niet-tijdige 
betaling niet eerder dan na volledige betaling van de koopsom 
inclusief de in artikel 9 genoemde kosten. 

Artikel 9 niet-tijdige betaling 
9.1 Bij niet-tijdige betaling zal de veilinghouder aan de koper 
rente in rekening mogen brengen gelijk aan de wettelijke rente 
verhoogd met 3% dan wel – naar keuze van de veilinghouder 
– 1% per maand, te rekenen vanaf de datum waarop de 
betalingstermijn is verstreken. Tevens komen alle gerechtelijke 
en buitengerechtelijke kosten voor rekening van de nalatige 
koper, welke kosten worden begroot op 15% van de koopsom 

vermeerderd met de veilingkosten met een minimum van € 250 
(zegge: tweehonderdvijftig Euro), onverminderd het recht om de 
werkelijke kosten te verhalen. 
9.2 De veilinghouder heeft tevens het recht om, indien de koper 
de betalingstermijn overschrijdt en daardoor van rechtswege 
in verzuim is, de koopovereenkomst schriftelijk te ontbinden. 
Eventuele gedeeltelijke betalingen vervallen in geval van 
ontbinding bij wijze van vergoeding van schade aan de 
veilinghouder die tevens het recht heeft de volledige schade, 
zoals een mindere opbrengst, en kosten op de koper te verhalen 
en het geveilde onmiddellijk of later te herveilen of uit de hand te 
verkopen. De nalatige koper kan geen aanspraak maken op een 
eventuele meeropbrengst. 

Artikel 10 ophaaltermijn 
10.1 De koper is verplicht de gekochte voorwerpen tot zich te 
nemen en af te (laten) halen binnen de door de veilinghouder 
aan te geven termijn. Behoudens het recht van de veilinghouder 
een kortere of langere termijn aan te geven geldt als uiterlijke 
ophaaltermijn, een termijn van vijf werkdagen na de laatste 
veilingdag. 
10.2 Bij nalatigheid van de koper het gekochte af te nemen 
en op te (laten) halen binnen de gestelde termijn is de koper 
van rechtswege in verzuim en is het gestelde in artikel 9 van 
overeenkomstige toepassing. Tevens heeft de veilinghouder het 
recht het gekochte voor rekening en risico van de koper in opslag 
te geven, waarbij vervoerskosten en het daaraan verbonden risico 
eveneens ten laste van de koper komen. 

Artikel 11 onverkochte voorwerpen 
11.1 Indien een voorwerp ter veiling onverkocht blijft, heeft 
de veilinghouder gedurende een periode van veertien dagen 
na de veiling het recht doch nimmer de plicht het onverkochte 
voorwerp alsnog te verkopen tenzij anders overeengekomen met 
de inbrenger. 
11.2 De veilinghouder zal een dergelijke verkoop na veiling 
(“aftersale”) alleen aangaan indien die verkoop kan geschieden 
voor een prijs die resulteert in een bedrag dat minimaal gelijk is 
aan de netto verkoopopbrengst waarop de verkoper recht zou 
hebben gehad indien het voorwerp voor de voor deze veiling 
geldende limiet zou zijn verkocht, zulks tenzij een andere regeling 
met verkoper wordt overeengekomen. 
11.3 Een aankoop door een koper in de zin van dit artikel geldt 
als aankoop ter veiling waarop deze algemene voorwaarden 
onverkort van toepassing zullen zijn. 

Artikel 12 aansprakelijkheid veilinghouder 
12.1 De veilinghouder is nimmer aansprakelijk voor schade 
ontstaan aan schilderijlijsten, overige omlijstingen en al wat 
daarvan deel uitmaakt zoals glasplaten, passe-partouts etc., 
behoudens het geval dat de schade is veroorzaakt door opzet 
of bewuste roekeloosheid van de veilinghouder en/of door hem 
ingeschakelde hulppersonen of personeelsleden. 
12.2 In geen geval is de veilinghouder aansprakelijk voor bedrijfs-, 
gevolg-, vermogens- en/of indirecte schade. 
12.3 De veilinghouder is nimmer aansprakelijk voor enig ongeval 
of enige vorm van schade iemand overkomen in of nabij de 
gebouwen of terreinen waar gelegenheid is tot inbreng, opslag 
of bezichtiging, waar de veiling plaats heeft of waar de verkochte 
goederen worden afgehaald, behoudens het geval dat de 
schade is veroorzaakt door opzet of bewuste roekeloosheid van 
de veilinghouder en/of door hem ingeschakelde hulppersonen 
of personeelsleden en/of behoudens voor zover door een 
verzekering van de veilinghouder gedekt. 
12.4 Het betreden van de gebouwen of terreinen geschiedt op 
eigen risico. 

Artikel 13 foto’s en illustraties 
13.1 De veilinghouder is gerechtigd alle ter verkoop aangeboden 
voorwerpen te fotograferen, te illustreren of anderszins in beeld 
te brengen en af te (doen) beelden op welke wijze dan ook, 
zowel voor, tijdens als na de veiling, rekeninghoudende met 
geldende wettelijke bepalingen. De veilinghouder behoudt het 
auteursrecht op al deze afbeeldingen. 

Artikel 14 diversen 
14.1 Nietigheid, vernietiging of onverbindendheid van één der 
bepalingen van deze algemene voorwaarden laat de geldigheid 
van de overige bepalingen onverlet. In het geval één of meer 
bepalingen nietig, vernietigd of onverbindend zijn, worden 
tussen koper en veilinghouder vervangende bepalingen 
overeengekomen die wel geldig zijn en die het meest de inhoud 
en strekking van de nietige, vernietigde of onverbindend 
gebleken bepaling(en) benaderen. 
14.2 Op deze algemene voorwaarden is uitsluitend Nederlands 
recht van toepassing. 
14.3 Alle geschillen ter zake van, voortvloeiende uit of 
verbandhoudende met een tussen de veilinghouder en de 
koper gesloten koopovereenkomst, de totstandkoming van een 
koopovereenkomst of deze algemene voorwaarden worden 
uitsluitend ter beslechting voorgelegd aan de bevoegde rechter 
van de woonplaats of plaats van vestiging van de veilinghouder, 
tenzij uit de wet anders voortvloeit behoudens het recht van 
de veilinghouder om het geschil aanhangig te maken bij de 
bevoegde rechter van de woonplaats van de koper. 
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 13 40 - postfrisse 20 cent groen Prinses Wilhelmina 1891, cert. Muis 2006 (zonder gebreken), pr.ex., catw. € 675 150

 14 41 - postfrisse 22½ cent zwartgroen Prinses Wilhelmina 1891, vert. gomribbel ov.pr.ex., catw. € 275 50

 15
43b - ongebruikte 50 cent geelbruin Prinses Wilhelmina 1891, cent. E. Bakker 1997 & attest Vleeming 1997 (zonder gebreken), 
pr.ex., catw. € 750 150

 16 43b - ongebruikte 50 cent geelbruin Prinses Wilhelmina 1891, cert. NVPH 1993 (zegel en gom echt), pr.ex., catw. € 750 125

 17
44 - ongebruikte 1 gulden grijsviolet Prinses Wilhelmina 1891, attest Vleeming 2015 (klein vlekje op gom bovenzijde, ov. fris ex. 
zonder gebreken), catw. € 1000 150

 18 44 - ongebruikte 1 gulden grijsviolet Prinses Wilhelmina 1891, plakkerrest, pr.ex., catw. € 1000 125

 19
47C - ongebruikte 2½ gulden rood en blauw Prinses Wilhelmina 1896, lijntanding 11, attest AIEP Vleeming 2020 (minimale plak-
kerspoortjes, bruin tandpuntje, ov. fris zegel), catw. € 575 100

 8 30b-33a - postfrisse Cijferserie 1894 (nieuwe druk), 1c licht gomribbeltje, ov.pr.ex., catw. € 400 125

 9 36 - postfrisse 7½ cent bruin Prinses Wilhelmina 1891, pr.ex., catw. € 100 20

 10 37 - postfrisse 10 cent roze Prinses Wilhelmina 1891, pr.ex., catw. € 200 50

 11 38 - postfrisse 12½ cent grijs Prinses Wilhelmina 1891, orig. houtvezeltje (bij voorhoofd), pr.ex., catw. € 200 35

 12 39 - postfrisse 15 cent geelbruin Prinses Wilhelmina 1891, cert. NKD 2013 (zonder gebreken), pr.ex., catw. € 550 150

kavel TRUE Inzet

Postzegels - Losse nummers Nederland en Overzee

Frankeerzegels Nederland

 1 3 - ongebruikt zonder gom, 15 cent oranje Willem III 1852, z.fr.ex., catw. € 550 90

 2
15Da - ongebruikte 1 cent smaragdgroen Wapenzegel 1875-76, kamtanding 13¼ gr.g., attest NKD 2017 (zonder gebreken), pr.ex., 
catw. € 340+ 100

 3
18Da - ongebruikte 2½ cent paars Wapenzegel 1875-76, kamtanding 13¼ gr.g., attest Vleeming 2011 (fris zonder gebreken), mini-
maal kleurstipje linksboven, pr.ex., catw. € 715 125

 4
25H - postfrisse 22½ cent blauwgroen 1888 Koning Willem III, kamtanding 12½:12 gr.g., cert. NVPH 2020 (echt en postfris, miniem 
tandscheurtje linksmidden), catw. € 1450 250

 5
26H - ongebruikte 25 cent violet Koning Willem III 1872, kamtanding 12½:12 gr.g., cert. NKD 2013 (zonder gebreken), pr.ex., catw. 
€ 950 150

 6
27H - ongebruikte 50 cent geelbruin Koning Willem III 1872, attest Vleeming 2015 (zegel echt, gom origineel, gomloos plekje en 
zwart papiervezeltje op vz.), catw. € 1100 100

 7
28H - postfrisse 1 gulden grijsviolet 1888 Koning Willem III, kamtanding 12½:12 gr.g. b-kam (onzuivere perf.), cert. Muis 1989 & 
Moeijes 1989 (zonder gebreken), pr.ex. voor deze tanding, catw. € 2500 700

1 2 3 4 5 6 7

8 9 10 12

13 14 15 16 17 18 19
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20

21 22

23

24

kavel TRUE Inzet

 20 47C - gebruikte 2½ gulden rood en blauw Prinses Wilhelmina 1896 in blok van 4, catw. € 900 80

 21
48 - ongebruikte 5 gulden bronsgroen en roodbruin Prinses Wilhelmina 1896, lijntanding 11, cert. Muis 2005 (zonder gebreken), tand-
ing linksboven iets bijgewerkt, catw. € 1000 100

 22
48C - ongebruikte 5 gulden bronsgroen en roodbruin Prinses Wilhelmina 1896, lijntanding 11, cert. NVPH 1997, nauwelijks waarn-
eembaar plakkerspoor, pr.ex., catw. € 1000 200

 23 49 - postfrisse 1 gulden blauwgroen Kroningsgulden 1898, hoekrandstuk met lichte oneffenheid in gom, pr.ex., catw. € 1500 250

 24 49 - ongebruikte 1 gulden blauwgroen Kroningsgulden 1898, vrijwel onzichtbaar plakkerspoor, pr.ex., catw. € 250+ 50
 25 50-55 - postfrisse Cijferserie 1899, pr.ex., catw. € 75 20

26

27 28

 26 61b - postfrisse 7½ cent bruin Tête-Bêche 1924 zonder tussenstrook, randstuk, pr.ex., catw. € 150 40
 27 61b - postfrisse 7½ cent bruin Tête-Bêche 1924 zonder tussenstrook, pr.ex., catw. € 150 35
 28 61c - postfrisse 7½ cent bruin Tête-Bêche 1924 met witte tussenstrook, attest Moeijes 1995 (zonder gebreken), pr.ex., catw. € 850 200
 29 66 - postfrisse 17½ cent violet Wilhelmina Bontkraag 1906, pr.ex., catw. € 135 25

30 31 32
 30 70-72 - postfrisse 22½, 25 & 30 cent Wilhelmina Bontkraag 1899, pr.ex., catw. € 180 40

 31
74 - postfrisse 50 cent bronsgroen en bruinrood Wilhelmina Bontkraag 1899, miniem eigendomsstempeltje op gomzijde, cert. Th.C. 
Bakker 2000, pr.ex., catw. € 550 100

 32 75 - postfrisse 50 cent grijs en violet Wilhelmina Bontkraag 1914, pr.ex., catw. € 240 40

33 34 35 36 37
38

 33 77A - postfrisse 1 gulden blauwgroen Koningin Wilhelmina 1902-1905, lijntanding 11, pr.ex., catw. € 550 150
 34 78C - postfrisse 2½ gulden grijsviolet 1906 Koningin Wilhelmina, lijntanding 11x11½, pr.ex., catw. € 375 125
 35 78D - postfrisse 2½ gulden grijsviolet Koningin Wilhelmina 1906, lijntanding 11½, pr.ex., catw. € 375 100

 36
79A - postfrisse 5 gulden wijnrood Koningin Wilhelmina 1902, lijntanding 11x11, cert. NKD 2014 (zonder gebreken), pr.ex., catw. € 
1000 200

 37 80 - ongebruikte 10 gulden oranje 1905 Koningin Wilhelmina, licht plakkerspoor, pr.ex., catw. € 950 200
 38 84-86 - postfrisse serie 1906 Tuberculose, attest Moeijes 1994 (zonder gebreken), pr.ex., catw. € 700 175
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40 41 42 43 44 45
46

kavel TRUE Inzet

 39 87-89 - postfrisse serie De Ruyter 1907, pr.ex., catw. € 50 10
 40 99 - ongebruikte 2½ gulden donkerviolet Jubileum 1913, pr.ex., catw. € 150 30

 41
100 - postfrisse 5 gulden geel op roomkleur Jubileum 1913, cert. attest AIEP Vleeming 2020 (enkele orig. vezeltjes in gom, fris ex. 
zonder gebreken), pr.ex., catw. € 740 150

 42 100 - ongebruikte 5 gulden geel op roomkleur Jubileum 1913, miniem plakkerspoor, pr.ex., catw. € 300 60

 43 101 - ongebruikte 10 gulden roodoranje op geel Jubileum 1913, miniem plakkerspoor, pr.ex., catw. € 950 200

 44
101 - ongebruikte 10 gulden roodoranje op geel Jubileum 1913, attest AIEP Vleeming 2020 (fris zonder gebreken, minimaal plak-
kerspoor)pr.ex., catw. € 950 150

 45 101 - gebruikte 10 gulden roodoranje op geel Jubileum 1913, miniem tandscheurtje en dun tandje, catw. € 900 90

 46 104 - postfrisse 2½ gulden op 10 gulden Opruimings-uitgifte 1920, attest Dr. A. Louis 2000 (zonder gebreken), pr.ex., catw. € 375 90

47
48 49

50

51
 47 104 - postfrisse 2½ op 10 gulden Opruimings-uitgifte 1920, pr.ex., catw. € 375 75
 48 104-105 - gebruikte serie Opruimings-uitgifte 1920, pr.ex., catw. € 225 40

 49
105 - postfrisse 2½ op 10 gulden Opruimings-uitgifte 1920, cert. Muis 1985 (zonder gebreken, luxe ex.), glansplekje op gom link-
sonder, catw. € 425 75

 50 107-109 - postfrisse Cijferserie 1921-1922, pr.ex., catw. € 325 65
 51 130 - postfrisse 2½ gulden zwartbruin Jubileum 1923, pr.ex., catw. € 600 150

52 53

54 56

 52 130-131 - ongebruikte 2½ en 5 gulden Jubileum 1923, pr.ex., catw. € 475 90
 53 131 - postfrisse 5 gulden donkerblauw Jubileum 1923, pr.ex., catw. € 475 100
 54 132-133 - postfrisse serie Opruimings-uitgifte 1923, pr.ex., catw. € 275 50
 55 134-135 - postfrisse serie Toorop 1923, pr.ex., catw. € 100 20
 56 136-138 - postfrisse serie Tentoonstelling 1924, pr.ex., catw. € 225 40

57 58
 57 136-138 - postfrisse serie Tentoonstelling 1924, pr.ex., catw. € 225 40

 58
149-162 - postfrisse serie Koningin Wilhelmina t/m 5 gulden (type Veth) 1924-1926 zonder watermerk, cert. Muis 2010 (zonder 
gebreken), pr.ex., catw. € 1300 350

 59 149-162 - postfrisse serie Koningin Wilhelmina t/m 5 gulden (type Veth) 1924-1926 zonder watermerk, cert. NKD 2013 (zonder 
gebreken), catw. € 1300 200
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60
63

64
65

kavel TRUE Inzet

 60 163B-165B - postfrisse hoge waarden Koningin Wilhelmina (type Veth) 1930 tanding 12½, pr.ex., catw. € 650 150

 61 166-168 - postfrisse Kinderzegels 1925 in hoekblokken van 4, pr.ex., catw. € 120 25
 62 238-239 - postfrisse serie Goudse Glazen 1931, pr.ex., catw. € 95 15

 63 240-243 - postfrisse serie Kinderzegels 1931, pr.ex., catw. € 150 30

 64 244-247 - postfrisse serie ANVV 1932, pr.ex., catw. € 270 40

 65 279-282 - postfrisse serie Kinderzegels 1935, pr.ex., catw. € 135 30

 66 289-292 - postfrisse serie Kinderzegels 1936, pr.ex., catw. € 59 10
 67 289-292 - postfrisse serie Kinderzegels 1936, pr.ex., catw. € 59 10

68 69

 68 346-349 - postfrisse hoge waarden Konijnenburg, catw. € 544 70

 69 347-349 - postfrisse hoge waarden Konijnenburg, pr.ex., catw. € 540 75

 70 356-373 - postfrisse serie Guilloche 1940, catw. € 187 25
 71 402B-403B - postfrisse Legioenblokken 1942, pr.ex., catw. € 255 40

72
73 74

 72 518-533 - postfrisse lage waarden En Face, pr.ex., catw. € 330 40

 73 534-537 - postfrisse hoge waarden En Face, cert. Muis 2003 (zonder gebreken), pr.ex., catw. € 1150 200

 74 534-537 - postfrisse hoge waarden En Face, pr.ex., catw. € 1150 150
 75 V2172-2181 - postfrisse velletje Persoonlijke Postzegels 2003 ‘Bruiloft’, pr.ex. 10
 76 V2172-2181 - 2 postfrisse velletjes Persoonlijke Postzegels 2003 ‘Bruiloft en Baby’, pr.ex. 25

77 78 79

Roltanding Nederland

 77 R1-18 - postfrisse serie tweezijdige roltanding 1925 zonder watermerk, attest Moeijes 1993 (zonder gebreken), pr.ex., catw. € 1615 350

 78
R32 - gebruikte 7½ cent violet 1927, 3-gaats vierzijdige roltanding, attest Moeijes 1982 (gebruikt, linker onderbrug miniem beschad-
igd, echt), catw. € 5000 1000

 79 R33-56 - postfrisse serie vierzijdige roltanding 1928, pr.ex., catw. € 525 100
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80 81 82 84
kavel TRUE Inzet

 80 R57-70 - postfrisse serie tweezijdige hoekroltanding 1930, pr.ex., catw. € 250 60
 81 R57-70 - postfrisse serie tweezijdige hoekroltanding 1930, pr.ex., catw. € 250 60
 82 R71-73 - postfrisse serie Kinderzegels 1925, pr.ex., catw. € 325 70
 83 R86-89 - postfrisse serie Kinderzegels 1930, pr.ex., catw. € 95 20
 84 R90-93 - postfrisse serie Kinderzegels 1931, pr.ex., catw. € 150 35
 85 R94-97 - postfrisse serie Kinderzegels 1932, pr.ex., catw. € 135 25
 86 R98-101 - postfrisse serie Kinderzegels 1933, pr.ex., catw. € 130 25

Postzegelboekjes Nederland

 87 Vijfmaal postfrisse TBC boekjes 1952, 1955, 1958, 1959 en 1960 60
 88 PB83b - postfris boekje Nederlandse Producten 2007, geopend, pr.ex., catw. € 90 15

90

91
Luchtpostzegels Nederland

 89 LP6-8 - postfrisse serie Mercurius 1929, nr.6 randstuk met plaatnummer 1, pr.ex., catw. € 80 20
 90 LP12-13 - postfrisse Meeuwen 1951, pr.ex., catw. € 600 100
 91 LP12-13 - postfrisse Meeuwen 1951, pr.ex., catw. € 600 100

92 93 95 96
Portzegels Nederland

 92 P1-2 - ongebruikte 5 cent bruin op oranje & 10 cent karmijn op blauw Port 1870, lichte plakkersporen, pr.ex., catw. € 600 100
 93 P4DIII - postfrisse 1½ cent lichtblauw Port 1881, type III, kamtanding 12½, pr.ex., catw. € 75 25
 94 P7B - postfrisse 10 cent lichtblauw 1881-1889, type III kamtanding 12½:12, cert. Muis 2010 (zonder gebreken), pr.ex., catw. € 1000 175
 95 P10DIII - postfrisse 20 cent lichtblauw Port 1881, type III, kamtanding 12½, pr.ex., catw. €140 35

 96
P13-26 - postfrisse serie ½ cent t/m 25 cent donkerblauw Port 1894-1910, type I, cert. Muis 2010 (zonder gebreken), pr.ex., catw. € 
1600 450

97 98 99
 97 P27-28 - postfrisse overdrukserie 1906-1910 type III, cert. Muis 2009 (zonder bemerkingen), tanding zie foto, pr.ex., catw. € 850 150

 98
P31-43 - postfrisse serie ½ cent roodviolet t/m 1 gulden blauw Port De Ruyter 1907, nr.43 miniem zwart puntje in gom ov.pr.ex., 
catw. € 1400 280

 99
P59 - postfrisse 25 cent lichtblauw Port 1916, befund Vleeming 2012 (fris zegel, enkele orig. papierpuntjes, geen gebreken), pr.ex., 
catw. € 475 90
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 100 P80a-P105a - postfrisse serie Port 1947-1958 met watermerk ringen verticaal, pr.ex., catw. € 220 40

Dienstzegels Nederland

 101
D1-8 - postfrisse serie Dienst 1913 met opdruk Armenwet, attest Moeijes 1985 & cert. Muis 2003 (zonder gebreken), 3c vr.pr.ex., 
overig pr.ex., catw. € 800 150

102 104 105 106 107 108

Telegramzegels Nederland

 102 TG2 - postfrisse 3 cent lila en zwart Telegram 1879, attest Moeijes 1993 (zonder gebreken), pr.ex., catw. € 360 125
 103 TG3 - ongebruikte 5 cent lila en zwart Telegram 1877, pr.ex., catw. € 65 10
 104 TG4 - ongebruikte 12½ cent lila en zwart Telegram 1877, attest Vleeming 2015 (fris, zonder gebreken), pr.ex., catw. € 385 100

 105 TG5 - ongebruikte 15 cent lila en zwart Telegram 1877, cert. Muis 1996 (zonder gebreken), tanding zie foto, pr.ex., catw. € 440 75

 106 TG6 - ongebruikte 20 cent lila en zwart Telegram 1877, pr.ex., catw. € 440 90

 107 TG6 - ongebruikte 20 cent lila en zwart Telegram 1877, pr.ex., catw. € 440 80

 108 TG7 - ongebruikte 25 cent lila en zwart Telegram 1903, pr.ex., catw. € 1925 400

109 110 111 112

 109 TG9 - ongebruikte 50 cent lila en zwart Telegram 1877, pr.ex., catw. € 495 100

 110
TG10 - ongebruikte 60 cent lila en zwart Telegram 1877, licht plakkerspoor, attest Vleeming 2015 (fris, zonder gebreken), pr.ex., 
catw. € 770 200

 111
TG11 - ongebruikte 1 gulden lila en rood Telegram 1877, attest Vleeming 2017 (bruin vlekje en vettig vlekje, ov. fris zegel, mooi 
gecentreerd), catw. € 2100 300

Brandkastzegels Nederland

 112 BK1-7 - postfrisse serie Brandkastzegels 1921, pr.ex., catw. € 1500 450

113 114

 113 BK1-7 - ongebruikte serie Brandkastzegels 1921, catw. € 845 200

 114 BK1-7 - ongebruikte serie Brandkastzegels 1921, pr.ex., catw. € 845 150
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116

kavel TRUE Inzet

Interneringszegels Nederland

 115 IN1-2 - postfrisse Interneringszegels 1916, nr.1 randstuk (waarop plakker) pr.ex., catw. € 650 125

 116
IN1-2 - gebruikte Interneringszegels 1916 met gom en plakkerresten en paarse verzoekafstempeling ‘Interneringsdepot Harderwijk’, 
zegels kleine gebreken doch schaars als zodanig 50

Plaatfouten en misdrukken Nederland

 117 153 - ongebruikt in vert. paar met missende perforatieslag, iets gedecentreerd ov.pr.ex. 10
 118 506 - postfris in horizontaal paar met mooie harmonica vouw over de 2 zegels, pr.ex. 35
 119 518 - postfris randstuk met sterke misperforatie, pr.ex. 25
 120 549 - gebruikt met sterk verschoven opdruk, pr.ex. 40

121
 121 V2371-2380 - postfris velletje Decemberzegels 2005 met variëteit ‘Volledig Ongestanst’, pr.ex. 75
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 122 PB4 - postfrisse complete inhoud uit een versneden postzegelboekje (dus zonder kaft), pr.ex. 75

Eerstedag-enveloppen Nederland

 123 E29 - Zomerzegels 1957 - onbeschreven met open klep, enkele kreukjes in envelop ov.pr.ex., pr.ex., catw. € 200 20

Poststukken Nederland

 124 81 & 82-83 - postfrisse 10 cent grijs 1922 wijde arcering & serie Koningin Wilhelmina 1923 ongetand, pr.ex., catw. € 122 25

 125 Combinatiefrankering 45 cent Vliegende Duif op luchtpostcouvert Amsterdam Centraal Station 27.11.1941 naar New York met cen-
suur OKW (Köln 28.11) en cachet ‘Zurück Postverkehr eingestellt’ 20

Rolzegels

 126 636 - postfris in verticale strip van 5 met nummer op 4e zegel, pr.ex., catw. € 220 25

127 129 130 131 132

Stempels Nederland

Puntstempels
 127 237 - Hillegom op P5, 2½ cent lichtblauw, catw. € 100 20
 128 245 - Huissen op 35, 5 cent blauw, Prinses Wilhelmina, catw. € 40 5
 129 254 - Heemstede op 38, 12½ cent grijs, catw. € 275 40

 130 254 - Heemstede op 43, 50 cent geelbruin, prachtafdruk, catw. € 200 40

 131 256 - Eibergen op 37, 10 cent roze, catw. € 100 20
Kleinrondstempels

 132 KRHK 0538 - Loenersloot op 89, 2½ cent steenrood, pr.ex., catw. € 17,50+ 5
Divers

 133 98 - gebruikte 1 gulden wijnrood Jubileum 1913 met drukwerkrolstempel Rotterdam, pr.ex. 10

134 135

Nederlands-Indië

 134
23-30 - postfrisse serie Prinses Wilhelmina 1892-1897, cert. Muis 2004 (zonder gebreken), alle waardes in pracht kwaliteit , doch 50 
cent naar onze mening met nieuwe gom, pr.ex., catw. € 2335 300

 135 56 - postfrisse 30 cent roodbruin 1906 Koningin Wilhelmina type Veth, pr.ex., catw. € 250 50

Repoeblik Indonesia

 136 Gefrankeerde briefkaart Salatiga 11.06.1947 via Rode Kruis verzonden naar Vienna, voorzijde met privé illustratie 5

Curaçao

 137 22 - gebruikt met prachtig vierkantstempel St. Martin in paars 5

138

 138 LP1-3 - postfrisse serie Luchtpost 1929, pr.ex., catw. € 250 40
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Postzegels - Omslagen

Nederland

 139
Partij 1e emissie waarbij (zeer) breed gerande zegels en paartjes in een insteekboekje; 25x nr. 1 en 6 paartjes, 95x nr. 2 en 1 paartje en 
17x nr. 3 en 1 paartje. Mooie koop met een zeer hoge cat. waarde. Zie de foto voor een impressie. 750

140
 140 Op nr. 32 na complete postfrisse verzameling Roltanding inclusief de kinderseries op Davo bladen. Zie de foto voor een impressie. 600

141
 141 Neederland nrs. 68, 77, 79 en 80: alle mooie zegels doch met gombemerkingen. Alle zegels zijn met klein attest Vleeming. 500

 142 Mooie verzameling van 98 plaatfouten Mast en NVPH*/**/gestempeld tussen 1867-1942 op insteekbladen. Cat. waarde € 3.700,- 
Mast 2017. 150

 143 Telegramzegels 1/6 en 8/12, 2/4 ongebruikt overig gebruikt. Wat wisselende kwaliteit doch T11/12 pracht exemplaren. 100
 144 Nederland 1872-1950. Nrs. 21/24, 34, 36/37, 39, 42/43 en 534/537. ongestempeld en alle nagegomd. 100
 145 Leuk kavel Nederland merendeels op oude veilingkavels wb. oa. diverse series Roltanding, Port en 356-373. 100
 146 Partijtje postfris (wb. met nieuwe gom) tussen 1876-1950 op insteekbladen. 100
 147 Een gemanipuleerde Roltanding 32 gestempeld en een gerepareerde nr. 101(*) 100
 148 Persoonlijke postzegels gebruikt 39 stuks, alle € 0,29 en € 0,39. 80
 149 800 postfrisse series Winterhulp 423-427 in halve vellen en veldelen. 75

 150 Verzameling Nederland (on)gebruikt 1867-1945 op bladen wb. wat back of the book,tandingen, series jaren ‘30* en de Legioen 
blokjes* 60

 151 Vellenmap met oa. de TBC zegels 1907 gestempeld in vel(delen)van 100, de 5 cent 99x en wat postfrisse veldeeltjes Duitse Rijk en 
Bulgarije. 50
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 152 Mapje diversen leterartuur betreffende Filatelistische evenementen/onderwerpen alsmede Ansichtkaart met internering nr. 1 afgestem-
peld ‘Legerplaats bij Zeist 17.II.16’ 50

 153 Oud klein stockboekje met vooroorlogse zegels wb. postfris, iets perfins en wat buitenland wb. fiscaal. 50
 154 Port 27-28, beide 2 x ongebruikt met gom, z.fr/pr. ex. 40
 155 2 velletjes persoonlijke posstzegels à 0,39 met familie-afbeeldingen. 35
 156 Postfris half vel 1137-1140 waarvan rij 10 van nr. 1139 een misperforatie heeft! 25
 157 Klein partijtje diverse lucht(poststukken) Nederland en Ned. Indië en enkele fdc’s (E 5,E 25 , E 69) naar het buitenland verzonden. 25
 158 Postfrisse set provincievellen, 12 stuks in een enveloppe. 25
 159 Postfrisse jaarset 2010. 25
 160 27 perfins Nederland wb. betere exemplaren. 25
 161 Plaatfout Roltanding R35P ‘Gent i.p.v. Cent’ ongebruikt met klein schaafplekje. € 450.- 25

 162 Nederland 1962. 8 cent van Krimpen (Fluorescerend) in veldeel van 100 stuks, etsnr. “L 6” en aan linkerzijde ontbrekende telnum-
mers. 25

 163 1929. LP nr. 7 in postfris veldeel van 50 stuk met velrand en ponsteken. 25
 164 Leuke kleine speciaalcollectie Bontkraag op zelfgemaakte bladen. 15
 165 Perfins Nederland en buitenland op oude veilingkavels en in een insteekboekje wb. oa. roltanding 77 met perfin B.S.M. 10
 166 Kinderzegelvelletjes op grootformaatenveloppe 2x 1965, 2x 1966 en 1x 1969. 5

Nederland en Overzeese Gebiedsdelen

 167 Verzameling NOR meest gebruikt in een oud AVRO album wb. nrs. 1-6, veel series uit de jaren ‘30, Internering nr. 1*(met bruine 
plekjes) en Nederlands Indië nr1. 50
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 201
Nederland 1852-2001 in 4 luxe Davo albums. Op de roltanding 32 en telegram nr. 7 na geheel complete verzameling incl. back of 
the book in gevarieerde kwaliteit oa. postfris, ongebruikt, zonder gom, met nieuwe gom en iets gestempeld met oa. 80, 101, 130-131, 
postbewijs en diverse cour de justice. Mooie koop met een zeer hoge cataloguswaarde. Zie de foto voor een impressie.

1500

kavel TRUE Inzet

Postzegels - Albums en boeken Nederland en Overzee

Nederland

 200
Nederland 1852-2010 in 5 Davo de luxe albums. Collectie gebruikt in zeer goede kwaliteit compleet va. Nr. 1 incl. blokken va. 1942, 
Luchtpost, Roltanding (ex R32), Port incl 67/68b (cert. P68a Moeijes, 1989) en P80a/105a, Dienst va. Nr. 1, Postbewijs, PPVZ incl. 
tandingen, Internering nr. 1 en combinaties. Prachtkoop!

1500

200

201
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 202
Nederland 1869-1967 in Importa Juweel album. Collectie ongebruikt/postfris met veel beter genoteerd (wb. nagegomd, oa. Veth 
series) doch ook veel beter ongebruikt met gom, beter Roltanding, Port, Dienst, Postbewijs(gebr.) en Telegram nrs. 8* en 12*. Voor 
impressie zie fotocollage.

1250
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 203
Nederland 1852-1956 in Davo de luxe album. Collectie gebruikt in zeer goede kwaliteit en behoudens R32, Brandkast 1/7 en Interner-
ing 2 geheel compleet in zorgvuldig geselecteerde kwaliteit en met div. certificaten. Prachtkoop! 1250

 204
Zeer uitgebreide en sterk gespecialiseerde collectie NVPH nr. 19 emissie 1872 in 2 verhuisdozen wb. primaire en secundaire plaat-
fouten, stempels, tandingen, papiersoorten, kleurnuances en poststukken. Tevens 3 banden met literatuur aanwezig. Eenmalige zeer 
mooie prachtkoop!

1250
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 205
Nederland 1867-1963 in blanco album. Collectie ongebruikt wb. iets zonder gom en wat gevarieerde kwaliteit doch va. 1900 meest 
goede kwaliteit en goed gevuld na 1924 vrijwel compleet wb. tevens div. LP, Roltanding (ex. R32 compleet), Port, Dienst en Interner-
ing 1/2*. Hoge cat. waarde!

1250



Vrijdag 11 september Postzegels - Albums en boeken Nederland en Overzee

26

206

kavel TRUE Inzet

 206
Nederland 1852-1945 in Davo album. Collectie postfris/(on)gebruikt met 1/47 gebruikt en va. nr. 48 overwegend ongebruikt (77/80 
gebr.) en va. ca. 1930 ook div. postfris. Tevens Roltanding ongebruikt/postfris wb. R1-R70 (ex R32) wat Port en Luchtpost. Kwaliteit 
gevarieerd wo. postfris en nagegomd. Zeer hoge cat. waarde!

1250

207

 207

Censuur en Interneringspost in Nederland 1914-1918. Tentoonstellingscollectie op albumbladen betreffende Internering en Censuur-
merken daarop gebruikt van en naar Nederland met ruim 100 post(waarde)stukken met vrijwel alle bestemmingen vertegenwoordigd 
wo. Enschede, Roosendaal, Harderwijk, Rijs, Middelburg, Ede, Nunspeet, Zwolle, Gaasterland, Bakhuizen, Bergen, Tilburg, Breda, 
Utrecht, Eindhoven en Den Bosch. Ook div. buitenlandse Censuur op brieven naar Nederland. Zeer uitgebreide collectie met uitvoer-
ige beschrijvingen. Prachtkoop!

1250
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 208
Nederland 1852-1967 in Importa Juweel album. Collectie met enkele gebruikte zegels en va. 1869 ongebruikt/postfris met beter gen-
oteerd oud (w.b. nagagomd) en va. 1925 goed gevuld wb. tevens beter achterin wo. Roltanding, Port, Dienst, Internering, Postbewijs 
(gebr.), PPVZ en Telegram nr. 2. Voor impressie zie fotocollage.

1000

209

 209
Nederland 1852-1944 in Davo album. Collectie overwegend gebruikt en vrijwel compleet wb. tevens Roltanding (vrijwel compl.), 
Postbewijs 1-7, Port goed gevuld, Dienst alsmede 61b, 61c, Port 67/68 a/b alle met stempel Meteren 1931. 1000
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 210
Nederland 1852-2011 in 4 Davo albums. Collectie postfris/(on)gebruikt met veel ongebruikt va. 1852 doch in sterk wisselende 
kwaliteit (klassiek deel) met oa. 101*(schaafplekje), 130/131*, 346/349*, 534/537*, Roltanding*(ex R32) compleet, Port gebruikt/
ongebruikt, Postbewijs gebruikt, Internering 1/2* en Dienst.

1000
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 211

Op hoofdnummers complete verzameling Nederland tussen 1852-2001 in 4 luxe Davo albums, gedeeltelijk zowel gestempeld als*/** 
verzameld wb. dus alle betere nrs. aanwezig zijn; 48, 49, 80 en 101 met cert. Vleeming, 104-105, 130-131 maar ook Roltanding 
compleet op de R32 na, Internering1-2 ongebruikt met een licht plakkerspoor, Dienst, Port, Luchtpost en Telegram op de 25 cent na 
compleet. Mooie koop met een hoge cat. waarde. Zie de foto voor een impressie.

1000

212

 212
Op hoofdnummers complete verzameling Nederland*/**/gestempeld tussen 1852-1999 in 4 luxe Davo albums in ietwat gemengde 
kwaliteit, maar waarbij ook goed Roltanding (op 32 na compleet) en diverse LP, Port, en Dienst. Zie de foto voor een impressie. 800
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 213
Nederland 1852-1994 in 3 Leuchtturm albums. Collectie postfris/(on)gebruikt in hoofnummers compleet wb. wat zonder gom 20/30er 
jaren doch overig in goede kwaliteit wb. tevens LP 12/13, Port (compleet zonder a nummers)Internering 1/2 en Dienst 1/8. 750

214

 214
Nederland 1852-2000 in 3 Davo albums Collectie gebruikt en tot 1975 compleet aanwezig wb. Tevens Roltanding (ex R32) vrijwel 
compleet, Port compl. (zonder a nrs.), LP compl. (12/13 fr.ex), Dienst 1-5 en wat Telegram. 750

 215
Nederland Plaatfouten 1852-2002 in 3 Importa ringbanden. Collectie plaatfouten NVPH en Mast postfris/(on)gebruikt met ruim 750 
[-plaatfouten op zegels, 47 velletjes/blokken en 15 Automaat/postzegel/prestigeboekjes alles voorzien van P/PM nr. en veel beter 
genoteerde exemplaren. Zeer hoge cat. waarde!

750

 216 Zeer mooie uitgebreide verzameling Mast plaatfouten*/**/gebruikt, ruim 2.500 verschillende in 8 Lindner albums wb. veel beter 
materiaal tussen de nrs. 1 en 3307. Prachtkoop met een zeer hoge cataloguswaarde. 700
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 217 Nederland 1852-1992 in 3 Davo albums. Collectie met 1/3 gebruikt en va. 1869 ongebruikt/postfris aanwezig met beter genoteerd en 
va. 1921 vrijwel compleet wb. Erg veel nieuwe gom doch ook divers echt postfris. Bezichtiging noodzakelijk. 650

 218
Nederland 1852-2001 in 2 Davo albums. Collectie postfris/(on)gebruikt, heel aardig gevuld met oa. 1/6, 13/18, 21/29, 49, 91/100, 
104/105, 130/131 en nadien vrijwel compleet aanwezig wb. tevens div. roltanding, LP 12/13, div. port, Dienst (wb. 1/8*), Postbewijs 
1/7 en div. Telegram.

650

 219 Insteekboek postfris EN gestempeld uit 2011 t/m 2019 wb. frankeergeldig deel € 1150.- en grotendeels ook gebruikt aanwezig waar-
onder ca. 100 velletjes. Alles zeer overwegend tarief 1. 600

 220 Nederland 1968-2010 in 4 Importa Juweel albums. Collectie postfris en compleet wb. voor € 1095.- frankeergeldig. 600
 221 Nederland 1968-2010 in 4 Importa Juweel albums. Collectie postfris en compleet wb. voor €1083,- frankeergeldig. 500

 222
Uitgebreide verzameling Plaatfouten volgens Van Wilgenburg tussen nr. 1 en 2478 deels zowel gebruikt als ongebruikt/postfris 
verzameld wb. veel beter materiaal oa. 98p, 105p, 105*, 137* en 137p op brief, 155p, 155p*, 171p**, 171p1*, 180p*, 468p, 499p**, 
506p1(schaars!),836p1** en 1444p1**. Mooie koop in 5 Lindner albums.

500

223

 223
Mooie op hoofdnummers complete gestempelde verzameling Nederland 1852-1995 in een Importa album wb. dus alle betere num-
mers (48, 80, 101, 130-131 etc.) aanwezig zijn! Zie de foto voor een impressie. 500
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 224
Nederland 1852-1969 in Leuchtturm stiftband. Vrijwel complete collectie gebruikt met alle topnummers aanwezig doch in deels 
gevarieerde kwaliteit. Tevens iets Port, Roltanding en Dienst. 500

225

 225
Merendeels postfrisse verzameling Nederland in 4 luxe Davo albums tussen 1891-1999 wb. oa. 102-103, 136-138, diverse Veth, 
Zomerseries en Kinderseries, Legioenblokjes, luchtpost, Dienst en de Interneringszegels 1-2 met cert. Muis 16-11-2000. Mooie koop 
met een hoge cat. waarde. Zie de foto voor een impressie.

500
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 226
Op hoofdnummers complete verzameling Nederland van 1852 tot 1939 gestempeld en van 1940 t/m 1974 ongebruikt waarin dus alle 
goede nummers oa. 48, 80, 101, 130-131 etc. Mooie koop!. Zie de foto voor een impressie. 500

227

 227
Op hoofdnummers complete verzameling Nederland*/**/gebruikt in 2 Davo albums tussen 1852-2000 waarin dus alle betere nrs. 12, 
29, 47, 48, 49, 80, 101, 130-131, 136-138 Zie de foto voor een impressie. 500
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 228
Verzameling Nederland*/** tussen 1852-2000 in gemengde kwaliteit) oa. nieuwe gom, zonder gom in 4 luxe Davo albums wb. oa. 
de nr. 3* met Attest Vleeming, 6 zeer fraai zonder gom, 7 (*) 21*, 22*, 23-24, 27 zonder gom, 25*, 136-138* etc. Hoge catalo-
guswaarde! Zie de foto voor een impressie.

450

229

 229
Nederland 1852-1989 in 2 Davo albums. Collectie postfris/(on)gebruikt en tot 1925 compleet aanwezig. Voor impressie zie fotocol-
lage. 450

 230
Verzameling Nederland, aardig compleet, gedeeltelijk zowel (on)gebruikt als postfris verzameld in gemengde kwaliteit in 4 Davo 
albums tussen 1852-2001 wb. veel beter materiaal oa. 47-48, 104-105, 131, 136-138, 236-237*, 346-349*, 356-373*, port 27-28 en 
31-43 etc. Mooie koop met een zeer hoge cat. waarde.

400

 231 Nederland 1852-1976 in Leuchtturm stiftband. Een in hoofdnummers complete collectie tot 1959 overwegend gebruikt doch in sterk 
wisselende kwaliteit wb. ook LP 12/13 en wat port/dienst. Bezichtiging aanbevolen. 400
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 232
Zeer goed gevulde verzameling Nederland gestempeld tussen 1852-1987 in 3 Davo albums wb. oa. ook goed roltanding en port aan-
wezig is. Tevens extra op een kaartje 3x nrs. 1-3 en 2 brieven emissie 1864 10cent (fraai) Zie de foto voor een impressie. 400

233

 233
Complete voornamelijk gestempelde verzameling 100 jaar Vorstinnen in een luxe Davo album waarin dus alle betere nrs. zoals; 48, 
49, 80, 101, 130-131 en 136-138. Zie de foto voor een impressie. 350

 234 Grote partij plaatfouten Mast en NVPH met vooroorlogs en naoorlogs materiaal. Leuke koop. Cat. waarde vlgs. inzender 8.630,- 350
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 235
Vrij complete verzameling Nederland*/**/gestempeld in 4 luxe Davo albums met cassette met veel beter materiaal en diverse back of 
the book. Zie de foto voor een impressie. 350

 236 Nederland 1852-2001 in 5 Davo de luxe albums. Collectie (on)gebruikt/postfris zonder topnummers maar met oa. 1/47, 49, 97/100, 
105* en va. 1924 vrijwel compleet doch deels in gevarieerde kwaliteit wb. tevens combinaties uit Automaatboekjes en iets Port. 300

237

 237
Merendeels gestempelde verzameling Nederland in een luxe Davo album tussen 1852-1944, op de nrs. 49, 80, 101 en 131 na com-
pleet. Tevens Luchtpost en Port aanwezig. Zie de foto voor een impressie. 300

 238 Verzameling Nederland*/**/gebruikt tussen 1852-2016 (vanaf 2003-2016 postfris) in 4 Davo albums. 250

 239
Nederland Kinderzegels 1924-2018 in 3 ringbanden collectie postfris/ongebruikt EN gebruikt aanwezig incl. alle roltanding (eveneens 
ongebr/pfr. EN gebruikt) wb. nagegomd doch ook div. ouder postfris (aangegeven op de bladen) Complete collectie wb. ook enkele 
varianten als 199a/202a** en 220B/223B**.

250
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 240
Verzameling Nederland en OR*/gestempeld tussen 1852-1966 in een Unie album in gemengde kwaliteit wb. beter materiaal oa. 1-79, 
104-105, 121-131, 136-138, Port, Roltanding, Dienst, Luchtpost etc. Zie de foto voor een impressie. 250

 241 Nederland 1852-1969 in 2 Davo de luxe albums. Collectie postfris/(on)gebruikt zonder topnummers doch overig goed gevuld wb. 
tevens aardig Roltanding, Port en Dienst. 250

 242 Nederland 1899-1950. Insteekboek ongebruikt meest toeslag en gelegenheidsseries wb. mogelijk iets postfris. Tevens Dienst 1/8* en 
wat Roltanding. Hoge cat. waarde! 250

 243 Nederland 1852-1951 in Lindner hingeless album. Collectie postfris/(on)gebruikt met div. beter genoteerd wo. 1/18, 47, 104/105, 
130/131, 136/138* etc. 250

 244 Insteekboekje Nederland uit 1899-1957 wb. veel postfrisse blokken van 4 wo. nr. 65, 90/94, 139/140, 147(1ex roest), 191/192, 
197/198, 203/207 div 50er jaren. Tevens wat losse series wb. nagegomd. 250

 245 5 insteekboeken Nederland uit 1940-1975 ongebruikt/postfris in diverse aantallen wb. veel 50er jaren, div. blokken van 4 en iets voor 
1940. 250

 246 Uitgebreide verzameling postzegelboekjes in 4 albums tussen no.1-64 postfris en gestempeld met beschreven plaatfoutjes, druktoeval-
ligheden, telblokjes etc. Mooie koop , in totaal 599 stuks. Cat. waarde vlgs inzender 3.641,25 tellijsten aanwezig. 250

 247 Mooie gestempelde verzameling plaatfouten op de emissie 1872 Koning Willem III op de nrs. 19-27 in Davo band. 225

 248 Onbeschreven complete verzameling FDC’s tussen de E414 en E796b (= december 2019!) in album en een doosje. 200

 249 Verzameling Nederland in 3 Davo albums tussen 1867-2006*/**/gebruikt wb. het postfrisse euro gedeelte ook met velletjes ver-
zameld is. 200

 250 Merendeels postfrisse partij Nederland t/m 2003 wb. moderne velletjes in aantallen in 4 insteekboeken. 200

 251 Postfrisse verzameling Nederland in 3 Luxe Davo albums tussen 1945-1999. Op enkele zegels na uit de jaren’70-’90 compleet, dus 
incl. de complete Enface serie! 200
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 252
Complete (on)beschreven verzameling FDC’s nr. 1 t/m nr. 299 in 2 Davo albums. Nummer 1 (opengesneden) met FDC stempel en 
dagtekenstempel verzonden naar Frans Kameroen, bijgefrankeerd met de nrs. 460-461 en 526. Zie de foto. 200

 253 Nederland 1852-1997 in Importa album. Collectie gebruikt en behoudens no. 101 compleet tot ca. 1980 (incl. 402B/403B) doch in 
wisselende kwaliteit. Kavel bezichtigen. 200

 254 Nederland 1869-1960 in Kabé klemband. (Rest)collectie ongebruikt/postfris met nog materiaal doch in gemengde kwaliteit. 200

 255 Merendeels */** verzameling Nederland in 3 Davo albums, na 1940 zeer goed gevuld en beter materiaal van voor 1940 postfris en 
ongebruikt. 200

 256 Verzameling Nederland, zeer overwegend prima kwaliteit, in 5 Davo albums tussen 1852-2003 wb. behoorlijk wat series van voor 
1940 postfris en de Enface serie 518-537 postfris met certificaat Moeijes 1983 200

 257 Diverse zegels en speciale enveloppen Nederland wb. oa. beursenveloppen en zegels, provincievellen, automaatzegels, 1e vluchten, 
prestigeboekjes etc. in 2 Davo albums. 200

 258 Collectie FDC’s in 7 Davo albums met collectie E5 t/m E716 geheel compleet en va. E59 alle onbeschreven incl. 129a,136a,144a en 
153a. Ouder deel tot ca. E25 in nogal gevarieerde kwaliteit. 200

 259 Nederland Druktoevalligheden/Varianten 1867-2002 in 3 Importa ringbanden. Ca. 1250 zegels postfris/(on)gebruikt alle met beschre-
ven druktoevalligheid/variant. Interessant. 200

 260 Verzameling Back of the Book in een ringband wb. Roltanding vrijwel compleet (on)gebruikt aanwezig is (mist alleen R 20,21,53,55, 
en 70) LP 12-13*, diverse port en dienst. 175

 261 Diverse modern frankeergeldig Nederland en andere landen waaronder Thailand en USA in 3 albums. 175
 262 Postfrisse partij veldelen, veelal ca. 50x tussen 1940-1976 wb. oa. 94x 332v-337v. 175

 263 Verzameling Nederland (1852-2004) in 4 luxe Davo albums, na 1940 merendeels */** wb. postfrisse Legioen blokjes en gestempelde 
Amphilex ‘67 velletjes. 150

 264 Verzameling Nederland*/** 1950-2003, zegels, velletjes en boekjes wb. veel jaren ‘50 postfris oa. Zomer ‘50, Kerken, Itep, Amphilex 
velletjes en een aardig deel frankeergeldig in 3 albums. 150

 265 Verzameling Nederland*/**/gestempeld in een Davo album tussen 1852-1960 wb. beter materiaal oa. 25, 28, 44, 100, 104-105, 136-
138, 356a/d, legioen blokjes*, port 31-43 en dienst 9-55. 150

 266 Nederland 1899-1976. Dik insteekboek met voorraad “postfris” helaas door de tand des tijds in nogal gevarieerde kwaliteit. Zeer veel 
zegels/series en va. 1960 veel in pr. kwaliteit. 150

 267 Nederland 1869-1959 in Davo album. Collectie ongebruikt in sterk gevarieerde kwaliteit met ook beter materiaal en va. 1941 com-
pleet aanwezig. 150

 268 Partij postfrisse postzegelboekjes t/m 2009 in 2 Safe albums wb. doubletten. 150

 269 Complete postfrisse verzameling automaatboekjes in een Davo album wb. 9b en 9d met telblok zijn. Tevens een complete postfrisse 
verzameling combinaties uit automaatboekjes in een luxe Davo album. 150

 270 Insteekboek Nederland uit 1940-1975, overwegend postfris wb. veldelen jaren 50/60. 150

 271 Nederland 1891-1975. 3 voorraadboeken postfris/(on)gebruikt wb. beter genoteerd incl. war Roltanding, Luchtpost en Diesnt en wat 
aantallen. 150

 272 Goed gevulde verzameling Nederland gestempeld in een luxe Davo album tussen 1852-1944 wb. oa. de nrs. 1-47, 49 (dun plekje) 
90-100 en 104-105. 150

 273 Importa ringband stempelmateriaal 1872-1939 op ca. 600 zegels en 50 post(waarde)stukken wb. veel kleinrondstempels en wat div. 
stempels. Een en ander in wisselende kwaliteit. 150

 274 Nederland 1959-2005 in 3 albums. Collectie overwegend postfris wb. tevens provincievelletjes en Mooi Nederland 2005/2006 aan-
wezig. 150

 275 Verkoop mapje Nederland 1852-1893 met nr. 1(7x), 2(19x), 4(3x), 5(9x wb. paar), 18 specimen (fr/z.fr.) en 14 stuks uit 20/47. 150

 276 Verzameling Nederland*/**/gestempeld in 3 Davo albums tussen 1867-2007 waarvan het gedeelte 1963-2007 vrijwel geheel com-
pleet postfris aanwezig is. 125

 277 Nederland 1936-2000 in 4 insteekboeken. Handelsvorraad ongebruikt en va. 1944 zeer overwegend postfris met div. aantallen en 
meest in complete series 3 tot 8x aanwezig. Zeer hoge cat! 125

 278 Betere series roltanding*/**/gestempeld in diverse kwaliteit in een insteekalbum. 125

 279 Nederland 1852-1993 gebruikt in Davo album. Kwalitatief nogal matige collectie doch op enkel topnummers na vrijwel geheel aan-
wezig wb. ook div. achterin als roltanding en port. Bezichtiging gewenst. 125

 280 Nederland 1893-1970. Voorraadboek zeer overwegend ongebruikt met hoge cat. waarde! 125

 281 Verzameling Nederland*/** in een luxe Importa album tussen 1869-1967 wb. diverse postfrisse series van voor 1940. Leuke koop 
met een flinke cat. waarde. 125
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 282 Nederland 1969-1974 in Holland album. Startcollectie ongebruikt/postfris wb. ook aardig gevuld voor 1945 en nadien goed gevuld. 125
 283 Anton Pieck’. 25 velletjes (tar. 1) persoonlijke postzegels, in speciaal album. 100
 284 Map met ongevouwen complete vellen tussen 1976-1986. Specificatie aanwezig bij het kavel. 100

 285 Nederland 1921-1984 in Davo album. Startverzameling postfris wb. nagegomd, met wat beter voor 1940 en va. 1943 heel aardig 
gevuld. 100

 286 Goed gevulde verzameling Nederland */**/gebruikt in 2 luxe Importa albums tussen 1869-2000 wb. oa. 90-100, 105, 121-131, Legi-
oen blokjes en de Amphilex velletjes ** 100

 287 Leuke postfrisse partij automaatboekjes tussen nr. 1-21 wb. oa. boekje 5 met registerstreep midden, 5x 8c, 2x 9b, 5x 9d en 2x boekje 
17b paartje met gekapt telblok. 100

 288 Verzameling Nederland, Nederlands Indië en NNG*/**/gebruikt in 4 luxe Davo albums tussen 1852-2000 wb. ook een aardig ge-
deelte portzegels. 100

 289 Op boekjes 3a na postfrisse complete verzameling automaatboekjes tussen nr. 1-47 in een Davo album. Tevens enige doubletten. 100

 290 Partijtje Nederland uit de jaren’20-50 in 2 verkoopboeken (Davo postzegelmapjes albums) waarin oa. 346-349* en 518-533**. Leuke 
koop met een hoge cat. waarde. 100

 291 Diverse Nederland */**/gebruikt in 3 insteekalbums wb. oa. roltanding, Persoonlijke postzegels en moderne velletjes. 100
 292 Voorraadboek Nederland en iets OR waarin veel materiaal van voor 1940*/** Leuke koop met een hoge cat. waarde. 100

 293 Davo album 100 jaar Vorstinnen met div. gebr/ongebruikt emissie 1891, nr. 49 ongebruikt (pr. ex) nr. 101 (gerepareerd), div. gebr/
ongebr. type Veth, 533**, 536/537* etc. 100

 294 Goed gevulde verzameling Nederland 1852-1981*/**/gebruikt in 3 Davo albums wb. oa. 105-105, 346-349*, 356-373** en diverse 
kind series roltanding. 100

 295 Vlinders in Nederland. 60 velletjes persoonlijke postzegels in speciaal album. 100
 296 Vlinders in Nederland. 60 velletjes persoonlijke postzegels in speciaal album. 100
 297 Vlinders in Nederland. 60 velletjes persoonlijke postzegels in speciaal album. 100

 298 Complete verzameling postzegelboekjes in prima kwaliteit t/m boekje 49 en iets daarna in een Davo album wb. boekje 9Ef met 
telblok! 100

 299 Gestempelde voorraad Nederland tussen nr. 1-800. 100
 300 Klein insteekboekje met beter Nederland wb. oa. uit roltanding 33-56 postfrisse waarden. 100

 301 Goed gevulde verzameling Nederland gebruikt in een Davo album tussen 1852-2001 met betere nrs. oa. 3-12, 13-18, 19-29, 44, 49, 
346-349 en 356-373 in overwegend goede kwaliteit. 100

 302 Oranje in Zilver, 24 aangetekende zegels in 2 speciale albums in een box. 100
 303 ‘De Canon van Nederland’ 50 velletjes persoonlijke postzegels (0,44), in speciaal album. 100

 304 Complete postfrisse verzameling automaatboekjes in prima kwaliteit van nr. 1 t/m nr. 79 in 2 luxe Davo albums. Tevens extra diverse 
gestempelde combinaties en kindblokjes en velletjes t/m 2006. 100

 305 FDC’s Nederland E269 t/m E700 onbeschreven en compleet in 6 Importa albums. 100
 306 Verzameling FDC’s in 3 Davo albums wb. E4 -E10, E14-E20 en E22-437. 100
 307 Partij Nederland*/** in een dik stockboek tussen 1869-1996 wb. veel vooroorlogs materiaal. Leuke koop met een hoge cat. waarde. 100

 308 Nederland 1896-1948. Collectie van 40 poststukken met tariefverklaringen wo. postbuskaartje met nr. 78 Harlingen 1926, 136-138 op 
brief, bewijs van terpostbezorging 1948 etc. Tevens enkel zegels. 100

 309 Zeer groot aantal stempeltjes in een stockboek en op 3 insteekbladen wb. allerlei stempeltypen aanwezig zijn. Interessante koop. 100
 310 Verzameling Nederland tussen 1891-1974 gedeeltelijk zowel gebruikt als */** verzameld, in gemengde kwaliteit. 90
 311 Meest gestempelde voorraad Portzegels vanaf 1870 wb. veel emissie 1881 engros. 90
 312 Nederland 1944-1975 in Davo album. Collectie overwegend postfris en na 1951 vrijwel compleet in overwegend pracht kwaliteit. 90
 313 Grote voorraad postfrisse postzegelboekjes tussen nr. 5 en nr. 83a in een Leuchtturm band. 80

 314 Voorraad Nederland met veel gestempeld engros emissie Koning Willem III 1872-1888 en De Ruyter 1907 met stempelmateriaal. 
Tevens iets postfris modern wb. frankeergeldig. 80

 315 Verrzameling Nederland*/** tussen 1893-1990 in 2 luxe Importa albums wb. postfris de Legioenblokjes en Amphilex velletjes ‘67. 80
 316 Verzameling Nederland */** in 2 luxe Importa albums tussen 1891-1990 wb. postfrisse Legioenblokjes en Amphilex ‘67 velletjes. 80
 317 Verzameling Nederland */** in 4 luxe Safe albums 1944-2000 wb. 518-533*/** en de Amphilex velletjes**. 80
 318 Partij Nederland gestempeld in een dik insteekalbum tussen 1852-1994 wb. ook wat Portzegels de Ruyter*, LP, en Roltanding. 80
 319 Verzameling Nederland vanaf 1852 */**/gebruikt in 4 Schaubek albums wb. beter materiaal. 75

 320 Postfrisse verzameling Nederland in 2 Davo albums tussen 1939-1984 op de Tralie serie, Konijnenburg en Enface compleet in prima 
kwaliteit. 75

 321 Zeer groot aantal gestempelde zegels Koning Willem III in 2 stockboeken. 75

 322 Verzameling Nederland */** in een Importa album tussen 1899-1992 wb diverse zomer- en kindseries* voor 1940 en 346-349**, de 
Legioen velletjes ** en 518-533*. 75

 323 Nederland 1913-1940. Engrospartij postfris uit 90-94 wb. paren, strippen en veldeeltjes, 360-370 in veldeeltjes en 332v-337v. 75

 324 Voorraad Nederland */**/gebruikt tussen 1938-2000 in een dik Importa handelarenboek en een insteekalbum. Partij met een hoge 
cataloguswaarde. Lijsten bijgevoegd. 75

 325 Stockboek met diverse beter materiaal oa. 212-219**, 238-239** en luchtpost 12-13 gestempeld. 75
 326 Goed gevulde verzameling Nederland gestempeld in een Davo album tussen 1864-1979. 75
 327 Nederland*/**/gestempeld in een stockboek en een Importa album wb. beter materiaal oa. 7-12 en 244-247 postfris. 75
 328 Nederland*/** tussen 1898-1978 in 2 Davo albums . 75
 329 Grote handelsvoorraad* in een dik insteekalbum tot ca. 1963. 75
 330 Vier jaargetijden’. 25 velletjes persoonlijke postzegels (13 x0,44/12 x 1), in speciaal album. 75
 331 Voorraad gestempeld Nederland tussen 1852-1968. 75
 332 Partij postfrisse vellen en veldelen, meest uit de jaren ‘60 / ‘70. 75
 333 Nederland Puntstempels. Importa ringband met ruim 250 zegels alle met punstempel tussen 1-250 in nogal gevarieerde kwaliteit. 75

 334 Verzameling Nederland 1852-1974 wb. oa. 1, 2 in een paartje, 3, 4-6, 7-11, 16 en 18 diverse Port, Roltanding, Dienst en Internering 
2(*) 75

 335 2 insteekboeken Nederland wb. 550 stuks uit nrs. 13-33 en modern gestempeld engros. 75
 336 Davo album met postfris Nederland en Indonesië uit de periode 2008-2013. 60
 337 Postfrisse verzameling Nederland, zegels velletjes en boekjes in 3 luxe Importa albums, compleet van 1959 t/m 2001. 60
 338 Partij Nederland, veelal ouder materiaal in 2 dikke stockboeken wb. ook wat perfins en stempeltjes. 60
 339 Verzameling FDC’s Nederland tussen de E8 en E153a in een Davo album wb. aardig jaren ‘50 en E114a en en E122a. 60
 340 Insteekboekje met puntstempels op diverse waarden Willem. 60
 341 Ringband Prestige-boekjes 1 t/m 30. 60
 342 Davo Kosmos album met emissie Bontkraag ,TBC en de Ruyter, merendeels gebruikt wb. stempels , tandingen en plaatfoutjes. 50
 343 Stockboek met gebruikte  paartjes en blokjes van Nederlands Indië (wb. stempels) Nederland en iets Straits Settlements. 50
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 344 Nederland 1967-1981 in Davo album. Collectie gebruikt incl. Amphilex en Kindblokken alsmede combinaties uit Automaatboekjes 
postfris 1964-1981 compleet. 50

 345 Insteekboek Nederland meest postfrisse blokken van 4 uit 1950-1965. 50
 346 Partij stempels wb. kleinrond, grootrond, lange balk en puntstempels in een stockboek. 50

 347 Nederland 1895-1975 in 2 ringbanden. Ca 170 poststukken met allerhande frankeringen, meest voor 1960 en overwegend in goede 
kwaliteit. 50

 348 Partij Nederland in 3 insteekboeken. 50
 349 FDC’s Nederland. Collectie in 4 albums uit E26-E442 beschreven/onbeschreven en va. E56 zeer overwegend onbeschreven. 50
 350 Restantvoorraad Luchtpost, Port, Dienst en roltanding in insteekboek. 50
 351 Flinke partij postfrisse velletjes tussen 1965-2001 en veldelen van de nrs. 170, 172, 173, 175 en 176. 50
 352 Insteekboek Nederland met back of the book wb. oa. TG 5*, port 42*, dienst, fiscaalzegels etc. 50
 353 Schaars gevulde postfrisse verzameling velletjes tussen 1993-2005 in 2 luxe Importa albums. 50
 354 Kastelen in Nederland’ 25 velletjes persoonlijke postzegels (0,44) in speciaal album. 50
 355 ‘Bloemenpracht op Postzegels’ 25 velletjes (à 0,44) persoonlijke postzegels, in speciaal album. 50
 356 ‘Zeehelden in zilver’. 13 zilveren postzegels (aangetekend) in speciaal album. 50
 357 Importa album met vnl beschreven FDC’s uit de jaren’50 (E26 onbeschreven doch iets tropisch) en iets divers. 50
 358 Ringband met voorphilatelie, fiscale formulieren, kranten (1813 en 1828), landkaarten en wat poststukken. Totaal ruim 25 items. 50
 359 ‘Bloemenpracht op Postzegels’ 25 velletjes (à 0,44) persoonlijke postzegels, in speciaal album. 40
 360 Postfrisse partij automaatboekjes Nederland en iets OR in een Safe album wb. oa. 4x boekje 6b in prima kwaliteit! 40
 361 Verzameling Maximumkaarten Nederland wb. jaren ‘50 in een reuzenalbum. 40

 362 Partij blokjes van vier en veldeeltjes Nederland postfris (deels met tropische plekjes) meest uit de jaren ‘50-70 en 2 setjes Amphilex 
velletjes in 2 stockboeken. 40

 363 Verzameling Nederland*/**/gestempeld tussen 1852-1965 in een Davo album wb. 1-3 veel jaren ‘50* en de Legioenblokjes *. 40

 364 Ringband Automaat- Postzegelboekjes 1964-2001 wb. ook 3 oude postzegelboekjes met incomplete inhoud en in zeer matige 
kwaliteit. 40

 365 Nederland Grootrondstempels. Importa ringband met ruim 150 zegels met Grootrondstempels in wat wisselende kwaliteit wb. tevens 
iets div. stempels. 40

 366 Insteekboek persoonlijke postzegels gebruikt. Ca. 350 stuks. 35
 367 Postfrisse verzameling automaatboekjes wb. met telblokje tussen 1964-1998 wb. beter nrs. 9 in een luxe Davo album. 35
 368 Postfrisse verzameling combinaties uit postzegelboekjes in een Lindner album t/m 2001. 30
 369 Verzameling Puntstempels en iets diverse in een insteekalbum. Leuke koop! 30
 370 Ringbandje FDC’s va. 1948 wo. Kindblokken op grootformaat FDC’s . Tevens ANVV serie op briefstukje. 30
 371 Kleine postfrisse verzameling automaatboekjes in 2 luxe Davo albums. 30

 372 Redelijk gevulde kleine verzameling Nederland*/**/gebruikt tussen 1864-1984 in een Importa album wb. betere series uit de jaren 
‘50 postfris. 30

 373 Postfrisse verzameling Nederland 1997 t/m 2003. 30
 374 Partij Nederland */**/gestempeld in 4 insteekboeken wb. jaren ‘50 postfris. 25
 375 Verzameling Nederland*/**/gebruikt in een Importa album tussen 1852-1993 wb. nog aardige series! 25

 376 Nederland 1964-2002. 2 insteekboeken Automaatboekjes gebruikt en postfris met ook wat beter genoteerde boekjes alsmede voor-
raadboek combinaties uit automaat en postzegelboekjes. 25

 377 Klein maar fijn insteekboekje met vnl. kleinrond en grootrondstempels wb. veel mooie afdrukken en betere exemplaren. 25

 378 Nederland 1964-1995. Voorraadboek combinaties uit automaat/postzegelsboekjes ongebruikt/postfris en grote voorraad gestempelde 
kind/gelegenheidsblokken. 25

 379 Verzameling KLM vluchten en dag van de Aerophilatie in 2 abums wb. 2x de schaarse nr. 1 ! en diverse brieven buitenland. 25
 380 Postfrisse voorraad Nederland tussen 1980-1987 waarin veel Regina fosfor series en Beatrix zegels. Hoge fl waarde. 25
 381 Voorraadboek Nederland*/** tussen 1891-1980 vanaf ca. 1965 veelal 8x postfris aanwezig. 25
 382 Nederland */**/gebruikt in een album en een stockboek wb. ouder materiaal en frankeergeldige zegels zonder gom. 25
 383 Vrijwel complete gestempelde verzameling combinaties uit automaatboekjes in een luxe Davo album met cassette tussen 1964-1992. 25
 384 Postfrisse collectie plaatnummers, ca. 225 stuks meest in blokjes van 4 en 6 uit de jaren ‘80-’90 in een Lindner album. 25
 385 Verzameling Nederland en iets OR*/**/gestempeld 1869-1980 wb. Franco Takje stempel De Lemmer op nr. 15. 25
 386 Vrijwel complete postfrisse verzameling combinaties uit postzegelboekjes 1964-1980 in een luxe Davo album met cassette. 25
 387 Diverse Nederland in een goed gevuld dik insteekalbum wb. wat series voor de oorlog postfris en jaren ‘50 */** 20

 388
Collectie FDC’s in 3 Davo albums; periode 1959 (E37) - 2002 (E475) nagenoeg compleet. Zowel beschreven als onbeschreven. Ver-
der nog Nijmeegse 4 daagse uitgaves, Veldpost, LUA, Militair gerelateerde FDC’s. Tevens wat Indonesie, Suriname, Antillen, United 
Nations, Hongkong, USA etc.

20

 389 Restantverzameling Nederland*/**/gebruikt tussen 1864-1980 in een oud Kabe album. 20
 390 Verzameling Vuurtorens in Nederland (zegels 1x postfris en gestempeld) en Vlinders in Nederland (zegels 1x postfris) in 2 albums. 15
 391 Verzameling postfrisse Themamapjes nr. 1 t/m 14 in een Davo bandje. 15
 392 Merendeels postfrisse voorraad tussen 1960-2001 in een dik insteekalbum. 15
 393 Kleine verzameling Nederland*/**/gestempeld in een Imoprta album tussen 1852-1988 waarin een aantal aardige stempeltjes. 15
 394 Klein partijtje Cinderella’s en fiscaalzegels in en stockboek. 10
 395 2 Ringbanden met stempels op briefstukjes. 10
 396 Partijtje velletjes stadspost/regiopost in een stockboek. 10

 397 Collectie FDC’s in 2 albums (Davo & Importa) periode 1974 (E132) - 1992 (E302)onbeschreven. Nijmeegse 4 daagse uitgaves. 
Tevens een aantal losse velletjes en blokjes. 10

 398 Insteekboekje met oa. Fiscaalzegels, Port en Aantekenstrookjes. 10

 399 Diverse wb. frankeergeldige ‘’eentjes’’ Nederland div. België, Zuid Afrika etc. in 3 stockboeken. De opbrengst komt ten goede aan 
het Rode Kruis. 5

 400 Partij kinderblokjes en velletjes **/ gebruikt in dik insteekboek wb. modern materiaal. 5

Nederland en Overzeese Gebiedsdelen

 401 Vrijwel complete, zowel gebruikte als ongebruikte/postfrisse collectie Curacao, Ned. Antillen en Suriname tussen 1873-1985 in een 
holland album incl. back of the book. Mooie koop met een hoge cat. waarde. 500

 402 FDC album met ca. 85 luchtpoststukken va. 1931 wb. Tasman-vlucht, Uiver, Postjager, Snip, Pelikaan etc. alsmede moderne vluchten 
tot ca. 1965. 75

 403 Verzameling Nederland, Suriname en Ned. Antillen*/**/gebruikt wb. ouder materiaal in 2 ringbanden. 50
 404 2 Stockboekjes met een groot aantal gestempelde zegels van Nederland, Indië, Curacao en Reich wb. stempeltjes. 10



Vrijdag 11 september Postzegels - Albums en boeken Nederland en Overzee

41

405

kavel TRUE Inzet

Nederland en Overzeese Gebiedsdelen - poststukken

 405
Nederland 1852-2002 en O.G. tot 1975 in 5 Davo albums. Collectie postfris/(on)gebruikt deels in wisselende kwaliteit wb. met name 
Nederland goed gevuld. Hoge cat. waarde! 400

 406 Leuke verzameling poststukken Nederlands Indië in 5 Davo Kosmos albums wb. enkelfrankeringen, LP, aandelen, pakket-en 
vrachtbrieven, facturen etc. Tevens enkele betere zegels van Nederland en Nederlands Indië. 100



Vrijdag 11 september Postzegels - Albums en boeken Nederland en Overzee

42

407
kavel TRUE Inzet

 407
FDC album met ca. 100 post(waarde)stukken Nederland of Nederlands Indië (oa. Leverskaart 4b met zegelfrankering) wb. wat Cen-
suur, Luchtpost, gelegenheidsstempels, etc. 100

 408 Diverse brieven en briefkaarten wb. roodfrankeringen, ansichtkaarten, een Mobilisatie briefkaart 1939 tot --- en wat Curacao in een 
Importa FDC album. 5

409
Overzeese Gebiedsdelen

 409 Collectie O.G. tot 1962 overwegend ongebruikt met veel beter genoteerd. Voor impressie zie fotocollage. 400
 410 Mooie postfrisse verzameling Caribisch Nederland, Curacao en Sint-Maarten vanaf 2010/2015 compleet postfris in een Davo album. 250
 411 Postfrisse verzameling Aruba en Nederlandse Antillen tussen 1990-2011 in 2 luxe Davo albums en in zakjes. 150
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 412 Verzameling Curacao-Nederlandse Antillen*/**/gebruikt tussen 1873-1983 in een Davo album wb. beter materiaal oa. 19-23*, 26-
28*, 104-120*, 135-137 en 230-233. Cat. waarde vlgs. inzender € 2.610,- 150

 413 Verzameling*/**/gestempeld Nieuw Guinea, Nederlands Indië en Indonesië in 2 Lindner T albums tussen 1864-1983 wb. Untea **, 
Indië nr. 1, div. back of the book en van Indonesië betere series en blokjes uit de jaren ‘70-’80. 80

 414 Verzameling Ned. Indië, NNG, Curacao en Suriname tussen 1864-1973 in diverse kwaliteit wb. beter materiaal in een Davo album. 75
 415 Goed gevulde verzameling Suriname*/**/gebruikt tussen 1873-1985 in 2 Davo albums. 75
 416 Complete verzameling Nederlandse Antillen 1949-1981 wb. Koningin Juliana Enface 218-233** 75
 417 Suriname 1945-1981*/** en iets gebruikt in Leuchtturm album en diverse Luchtpost op bladen wb. enkele waarden DO X. 50
 418 Gedeeltelijk*/**/ en gestempelde verzameling Ned. Indië, Ned. Nieuw Guinea en Curacao in ringband. 40

 419 Spaarzaam gevulde verzameling Ned. Indië en Suriname*/**/gebruikt en complete verzameling Nieuw Guinea wb. een postfrisse 
Untea. 40

 420 Verzameling FDC’s Suriname, Ned. Antillen en diverse wereld in 3 albums. 5

421

Nederlands-Indië

 421

Nederlands Indië 1864-1948 in Davo album. Fantastische collectie zowel ongebruikt/postfris als gebruikt aanwezig beide vrijwel 
compleet wo. Nr. 1*, 2(*), 5*, 13**, 16**, 17/22**, 28/30**, 37**, 55**, 40a/49a**, 63a/79a*, 63f/79f*, 97f*(cert. BKD, 1978), 
99/114**, 115/128**(cert. Vleeming 2013), 129/134**, 160/166**(randstukken), 186/210, 287** (cert. Muis 1996), LP 1/18**, P1/
P4*, Dienst 1/7**, BK 1/7**. Tevens Ned. Nieuw Guinea incl. UNTA groot en klein. Prachtkoop met enorme cat. waarde.

3000

422

 422
Nederlands Indië/Ned. Nieuw Guinea 1864-1963 in Davo album. Verzameling gebruikt/ongebruikt (wb. enkele postfris) met div. 
beter genoteerd en NNG ongebr/postfris compleet incl. UNTEA. 350

 423 Vrijwel complete, zowel gebruikt als ongebruikt/postfrisse verzameling Nederlands Indië en NNG in een Holland wb. ook Port, 
Dienst en Luchtpost. 250

 424 Nederlands Indië 1864-1948?Ned. Nieuw Guinea 1950-1963 in Davo de luxe album. Startcollectie (on)gebruikt met div. beter gen-
oteerd en Nederlands Nieuw Guinea geheel compleet overwegend postfris met UNTEA I en II. 150

 425 Stockboek met gestempeld Ned. Indië wb. beter materiaal oa. nr. 24, 30, 58-61, 79-80, 97- 98, 149-159 Jaarbeurs Bandoeng, 160-166 
en 288-289. 100

 426 Kleine verzameling Nederlands Indië*/**/gebruikt in een Lindner album. 25
 427 Verzameling Ned. Indië en Indonesië */**/gebruikt wb. postfrisse Voetbal- en Tennis blokjes. 20
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Curaçao

 428

Curaçao/Nederlandse Antillen 1873-2010 in 3 Davo de luxe albums. Collectie ongebruikt/postfris overwegend in pracht kwaliteit, 
wb. 1/12 (zonder gom), 57/67**, 74/74a**, 75/81** (attest Vleeming 2011), 178/181** (180 z.fr.), Luchtpost compleet postfris (cert. 
BKD voor 1/3, 1972), Port compleet (wb. P31/32** en P34/43**) Antillen 230/233* overig geheel compleet postfris alsmede Ned. 
Nieuw Guinea postfris incl. UNTEA.

1250

429

 429
Curaçao/Ned. Antillen 1873-2010 in 3 Davo de luxe albums. Geheel complete collectie gebruikt (nr. 81*) incl. Port en Luchtpost in 
zeer overwegend pracht kwaliteit. Nrs. 178/181 met cert. (BKD 1970) 750
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 430
Mooie op hoofdnummers complete verzameling Curacao 1873-2004*/**/gebruikt, vanaf 1964 postfris in 2 Davo albums wb. alle 
betere series en ook beter Luchtpost oa. 1-3* en 18-25**. Tevens Port nr. 4 aanwezig in mooie kwaliteit! Prachtkoop. Zie de foto voor 
een impressie.

500

 431 Curaçao 2011 t/m April 2018 zowel postfris als gebruikt in insteekboek. Ogenschijnlijk compleet als uitgeleverd door een nieuwtjes-
dienst. 300

 432 Curaçao/Ned. Antillen 1873-2011 in 2 Davo de luxe albums. Collectie (on)gebruikt/postfris tot 1951 aardig gevuld en nadien vrijwel 
compleet en overwegend postfris wb. tevens wat modern Curaçao/St. Maarten etc. 300

Nederlandse Antillen

 433 Verzameling Curacao en Nederlandse Antillen 1892-2010 wb. 57-70*, 126-137* en 218-233*/** vanaf 1948 compleet en vanaf 1971-
2010 compleet postfris, in 3 Davo albums. 150

 434 Merendeels postfrisse verzameling Nederlandse Antillen tussen 1955-2001, na 1980 goed gevuld, en een kleine verzameling Suri-
name in 2 Davo albums. 30

 435 Verzameling Nederlandse Antillen postfrisse zegels en FDC’s tussen 1980-1999 in 2 Safe albums. 20

 436 Gedeeltelijk dubbel verzamelde (postfris/gebruikt) collectie Nederlandse Antillen tussen 1984-2001, niet compleet, in een Davo 
album. 10

Aruba

 437 Aruba 1986-2012. Vrijwel complete verzameling postfris in Davo de luxe album. 150

 438 Aruba 1986-2010 compleet postfris in Davo de luxe album. 125

 439 Aruba 1986-2010 gebruikt en compleet in Davo de luxe album. 100

 440 Mooie complete postfrisse verzameling Aruba 1986-2015 in een luxe Davo album. 100

 441 Aruba 1986-2005. Collectie postfris in Davo de luxe album. 50

 442 Onbeschreven collectie FDC’s Aruba in een Davo album, compleet van nr.1 t/m nr. 128. 25
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Suriname

 443
Suriname 1873-1975 in Davo de luxe album. Collectie ongebruikt/postfris in zeer overwegend pracht kwaliteit wb. Beginperiode 
zonder gom incl. 32a (als uitgegeven) en va. 1913 met gom en div. postfris wo. 97/99**, 104/110**, 115f** en na 1923 veel postfris. 
Tevens LP (wb. 1/14**!), 15/19* en Port compleet ongebruikt/postfris.

1000

444

 444
Suriname 1873-1975 in Davo de luxe album. Collectie gebruikt en geheel compleet in zeer overwegend pracht kwaliteit incl. 32a 
(cert. Muis 1989), 58a (blokpaar), 104/110 etc. alsmede LP8/14 op briefstukjes, LP 18 en Port compleet aanwezig. 750
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 445
Op nr. 21 (= nr. 21Ca) en nr. 32a (2x nr. 32) na compleet ongebruikt/postfrisse verzameling Suriname (1873-1975) in een Davo 
album. Zie de foto voor een impressie. 450

446

 446
Merendeels gestempelde verzameling Suriname 1873-1975 in een Davo album wb. alle betere hoofdnummers op nr. 32a na aanwezig 
zijn. Zeer overwegend in prima kwaliteit. Tevens diverse Port en Luchtpost aanwezig. Mooie koop. Zie de foto voor een impressie. 350

 447 Davo de Suriname 1873-1975 in Davo de luxe album. Mooie startverzameling (on)gebruikt/postfris met beter klassiek en oud en va. 
1927 goed gevuld. 150

 448 Verzameling FDC’s Suriname tussen 1966-2006 in 3 albums. 30
 449 Eenvoudige verzameling Suriname*/**/gebruikt en iets NNG tussen 1873-1989 in een Importa album. 20

Republiek Suriname
 450 Republiek Suriname 1975-2012 in 2 Davo de luxe albums. Collectie postfris en vrijwel compleet in zeer overwegend pracht kwaliteit. 300

 451 Republiek Suriname 1975-2005 in 2 insteekboeken. Collectie brugparen, wb. met en zonder bedrukking/kleurstippen, deels in een-
heden en later ook in vel(delen). Hoge cat. waarde. 250

 452 Republiek Suriname 1975-2005 compleet postfris incl. velletjes en blokken in 2 Davo de luxe albums. 200
 453 Republiek Suriname 1975-2008 gestempeld compleet in 2 Davo de luxe albums. 200
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China

 504 31II-34II & 172II-175II - ongebruikt zonder gom, Foundation People’s Republic 1950, pr.ex., catw. € 110 20

 505 133I-136I - ongebruikt zonder gom, serie Agrarian Reform (1st print), pr.ex., catw. € 70 10

 506
146I-175I - ongebruikt zonder gom, serie Gymnastics by Radio 1952 in 10 blocks of 4, thin paper, some toning and some paper 
wrinkles, catw. € 2000 150

 507 155II-157II - ongebruikt zonder gom, World Federation of Trade Unions 1949, $5.000 slight fold, catw. € 460 50

 508 258 II - ongebruikt zonder gom, Russian Economic & Cultural Expo 1954, pr.ex., catw. € 80 15

 509 266-268 - ongebruikt zonder gom, 2 series 1955, pr.ex., catw. € 78 15

 510 282-287 - ongebruikt zonder gom, diverse series 1955, pr.ex., catw. € 170 30

 511 325-329 - ongebruikt zonder gom, 2 series 1956, pr.ex., catw. € 134 20

 512 337-340 - ongebruikt zonder gom, postfrisse serie 30th Ann. People’s Liberation Army, pr.ex., catw. € 140 25

 513 345-353 - ongebruikt zonder gom, diverse series 1957, pr.ex., catw. € 117 20

kavel TRUE Inzet

Postzegels - Losse nummers buitenland

Albanië

 500
2B (Mi.) / 20a (Scott) - ongebruikt zonder gom, Dienststempel der Post ohne Wappen ohne Wertangabe, cert. APS 2020 (wsewing 
machine perforation, unused, genuine), catw. € 650 / $ 575 75

 501
A6 (Mi.) / 6 (Scott) - gebruikte dubbele adelaar opdruk op 20 Paras rose op briefstukje, cert. Am. Phil. Soc. 2020 (genuine), catw. € 
1200 / $ 5000 250

 502 7ND (Mi.) / 7 (Scott) - gebruikte dubbele adelaar opdruk op 1 Pia blauw op briefstukje, cert. APS 2020 (genuine), catw. € 220 / $ 500 50

 503 7ND (Mi.) / 7 (Scott) - gebruikte dubbele adelaar opdruk op 1 Pia blauw op briefstukje, cert. APS 2020 (genuine), catw. € 220 / $ 500 40

500 501 502

503

506

507



Zaterdag 12 september Postzegels - Losse nummers buitenland

50

514
kavel TRUE Inzet

 514 372A & blok 5 - ongebruikt zonder gom, serie en blok People’s Heroes Monument 1958, pr.ex., catw. € 425 70
 515 375-382 - ongebruikt zonder gom, diverse series 1958, catw. € 240 35
 516 383A-385A - ongebruikt zonder gom, serie Kuan Han-Ching 1958, pr.ex., catw. € 125 20
 517 392-404 - diverse postfrisse series 1958, pr.ex., catw. € 265 40
 518 430-432 - ongebruikt zonder gom, postfrisse serie Steel Production Progress 1959, pr.ex., catw. € 110 20
 519 441-452 - diverse postfrisse series 1959, pr.ex., catw. € 302 40

520 521
524

 520 466-468 - postfrisse serie 10th Ann. People’s Republic 1959, 8f blue min. corner bend, otherwise pr.ex., catw. € 210 35
 521 484 - ongebruikt zonder gom, Mao Tse-Tung proclaiming Republic 1959, pr.ex., catw. € 350 50
 522 522-524 - postfrisse serie 10th Ann. Sino-Soviet Treaty 1960, pr.ex., catw. € 120
 523 527-529 - postfrisse serie 90th Ann. Birth of Lenin 1960, 2 stamps very slight offset, otherwise pr.ex., catw. € 150 25
 524 534-545 - postfrisse serie Goudvissen 1960, pr.ex., catw. € 700 125

525
 525 546-550 - postfrisse serie Varkensteelt 1960, pr.ex., catw. € 350 70
 526 555-556 - postfrisse serie Peking Railway Station 1960, pr.ex., catw. € 130 25
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 527 564-565 - postfrisse serie Great Hall of the People 1960, pr.ex., catw. € 140 25

 528
570-575 en 577-588 - postfrisse series Chrysanten I, II en III 1960-1961, 5 waardes met kleine bemerkingen (zie foto), ov.pr.ex., catw. 
€ 1600 200

 529 589-590 - postfrisse serie 90th Ann. Paris Commune 1961, pr.ex., catw. € 70 10
 530 602-603 - postfrisse serie 40th Ann. Mongolian People’s Revolution, nr.603 one short perf left, catw. € 300 40
 531 606-607 - postfrisse serie 50th Ann. Revolution of 1911, pr.ex., catw. € 120 25
 532 622-625 - postfrisse serie Antieke Chinese Bruggen 1962, pr.ex., catw. € 80 15
 533 638-639 - postfrisse serie 1250th Ann. Tu Fu, some gum disturbance, fine, catw. € 160 20
 534 640-642 - postfrisse serie Schilderijen van Chen Chi-fo 1962, pr.ex., catw. € 150 25
 535 643-645 - postfrisse serie Cubaanse Revolutie 1951, iets onregelmatige gom ov.pr.ex., catw. € 390 30

536

537

 536 648-655 - gebruikte serie Stage art of Mei Lan-Fang 1962, CTO with gum, catw. € 525 100

 537 663-664 - postfrisse serie 45th Ann. Russian Revolution 1962, almost very fine, catw. € 300 40

 538 667-674 - postfrisse serie Scientists of ancient China 1962, pr.ex., catw. € 160 30

539

541

 539 689-698 - ongebruikt zonder gom (zoals uitgegeven), serie Vlinders 1963 I & II, pr.ex., catw. € 600 60

 540 699-701 - ongebruikt zonder gom, serie 145th Ann. Birth Karl Marx, very fine, catw. € 115 25

 541 702B-713B - ongebruikt zonder gom (zoals uitgegeven), ongetande serie Kinderspelen 1963, pr.ex., catw. € 550 100

542

 542 736-738 A&B - postfrisse serie Reuzenpanda’s 1963, getand én ongetand, pr.ex., catw. € 480 90

 543 739-740 - postfrisse serie 27th World Table tennis Champ. 1963, pr.ex., catw. € 90 15
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 544
741-743 A&B - postfrisse serie serie Gouden Stompneusapen 1963, getand én ongetand, nr.743A en B licht gomkreukje ov. pr.ex., 
catw. € 475 50

 545 744-759 - postfrisse serie Landschappen van Huangshan 1963, enkele waardes minimale abklatsch ov.pr.ex., catw. € 1800 250
 546 760-764 - postfrisse serie Sport 1963, 8F dance with short perf, some oofset on gum, fine/very fine, catw. € 180 20
 547 776-777 - postfrisse serie 5th Ann. Cuban Revolution 1964, pr.ex., catw. € 160 30

548
550

551
 548 786-787 - postfrisse serie Labour Day 1964, pr.ex., catw. € 175 35
 549 788-793 - postfrisse serie Yenan - Steden der Revolutie 1964, nr.789 tandbemerkingen rechts ov. pr.ex., catw. € 210 25
 550 795-809 - postfrisse serie Pinksterrozen 1964, 4f top left corner some shiny gum ov.pr.ex., catw. € 670 100
 551 823 - postfrisse Centenary of First International 1964, pr.ex., catw. € 180 35
 552 832-833 - ongebruikte serie 20th Ann. Liberation of Albania 1964, pr.ex., catw. € 150 15
 553 838-845 - postfrisse serie Chemische Industrie 1964, pr.ex., catw. € 120 20

554

556

557
 554 858-860 - ongebruikt zonder gom, 30th Ann. Zunyi Conference 1965, pr.ex., catw. € 540 40
 555 868-872 - postfrisse serie Chinese Mounteneering Achievements 1965, pr.ex., catw. € 105 20
 556 874-881 - postfrisse serie Chingkang Mountains 1965, 8f Taching tsun ronde hoek linksonder, ov.pr.ex., catw. € 450 70
 557 882-889 - postfrisse serie People’s Liberation Army 1965, pr.ex., catw. € 490 100
 558 899-902 - postfrisse serie 20th Ann. Victory over Japan 1965, 2 ex. iets korte tanding ov.pr.ex., catw. € 200 25

559
 559 903-913 - postfrisse serie Nationale Spelen 1965, pr.ex. catw. € 660 125
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 560 914-917 - postfrisse serie Women in Industry 1965, pr.ex., catw. € 200 40
 561 948-951 - postfrisse serie Cultural Revolution Games 1966, pr.ex., catw. € 380 70
 562 955-957 - postfrisse serie Heroic Oilwell Firefighters 1967, pr.ex., catw. € 210 40

563
 563 958-963 - postfrisse serie Soldaten 1967, pr.ex., catw. € 400 80
 564 964-965 - postfrisse serie 3e Vijfjarenplan 1967, pr.ex., catw. € 180 35

565

 565
966-976 - postfrisse serie Mao’s Stellingen 1967, beide strippen NIET gevouwen, nr.973 miniem kreukje linksboven, pr.ex., catw. € 
6000 1200

566
 566 977-981 - postfrisse serie Labour Day Mao 967, pr.ex., catw. € 730 150
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 567 982-984 - postfrisse serie 25e Verjaardag van Mao’s Voordrachten, pr.ex., catw. € 1200 200

 568 985-989 - postfrisse serie 46e Verjaardag van de Chinese Communistische Partij 1967, 4f korte tand ov.pr.ex., catw. € 700 125

 569 993-994 - postfrisse serie 18th Ann. People’s Republic 1967, pr.ex., catw. € 250 50

570

 570 995-1008 - postfrisse serie Poems of Mao 1967, nr.997-998 very light offset of lettering, otherwise very fine, catw. € 6000 1200

571
572 573

 571 1009, 1026 & 1028 - postfrisse zegels 1967/68, pr.ex., catw. € 200 40

 572
1010-1018 - postfrisse serie Mao Leer in Literatuur en Kunst 1968, nrs. 1011/1012 iets onregelmatige tanding, overige pr.ex., catw. € 
1900 350

 573 1019 - postfris Mao-zegel 1968 (Anti-America Declaration), pr.ex., catw. € 400 80

574
575

 574 1020-1024 - postfrisse serie Mao’s Nieuwe Richtlijnen 1968, NIET gevouwen strip van 5, pr.ex., catw. € 11.000 2000

 575 1025 - postfris Mao-zegel 1968 (onderweg naar Anyuan), pr.ex., catw. € 280 50
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 576 1027 - postfris zegel ‘Thoughts of Mao Tse-Tung’ 1968, pr.ex., catw. € 260 50
 577 1039-1043 - postfrisse serie Defence of Chen Pao Tao 1969/70, pr.ex., catw. € 175 35
 578 1053a-b & 1054 - postfris zegels 1970, pr.ex., catw. € 145 25
 579 1063-1068 - postfrisse serie Peking Opera 1970, pr.ex., catw. € 350 70

 580 1070-1073 - postfrisse serie 100 jaar Parijse Commune 1971, pr.ex., catw. € 450 90

581 592 595 596

 581
1074-1082 - postfrisse serie 50 jaar Communistische partij 1971, sommige waardes iets onregelmatige tanding, strip ongevouwen, 
pr.ex., catw. € 500 90

 582 1094-1097 - postfrisse serie Tafeltennis 1971, pr.ex. catw. € 180 35
 583 1098-1101 - postfrisse serie 30 Jaar Arbeiderspartij 1971, pr.ex., catw. € 175 35

 584 1102-1107 - postfrisse serie zonder gom (zoals uitgegeven) Literatuur en Kunst 1972, nr.1103 enkele korte tanden ov.pr.ex., catw. € 
190 20

 585 1108-1112 - postfrisse serie Sportbevordering 1972, nr.1109 onregelmatige tanding, catw. € 180 30
 586 1113-1116 - postfrisse serie Handelsschepen 1972, pr.ex., catw. € 220 35
 587 1117-1120 - postfrisse serie Tafeltennis 1972, pr.ex., catw. € 110 20
 588 1121 - postfrisse Arbeidersklasse 1972, pr.ex., catw. € 85 15
 589 1122-1125 - postfrisse serie Waterwerken 1972, pr.ex., catw. € 180 35
 590 1126-1131 - postfrisse serie Reuzenpanda’s 1973, pr.ex., catw. € 150 30
 591 1132-1134 - postfrisse serie Int. Vrouwendag 1973, pr.ex., catw. € 80 15
 592 1144-1147 - postfrisse serie Modern Ballet 1973, pr.ex., catw. € 300 50
 593 1228-1231 - postfrisse serie 1975 Plattelands Leraressen, pr.ex., catw. € 100 20
 594 1238-1241 - postfrisse serie Kritiek Confusius and Liu Piao 1975, pr.ex., catw. € 120 25
 595 1265-1280 - postfrisse serie 4de 5-jarenplan voltooid 1976, pr.ex., catw. € 250 50
 596 1594 - postfrisse Monkeystamp (Jaar van de Aap) 1980 met velrand, minieme zwarte vlekjes op achterzijde, pr.ex., catw. € 2800 700
 597 1624-1627 - postfrisse serie Lotusbloemen 1980, pr.ex., catw. € 80 15
 598 1643-1646 - postfrisse serie Park van Sushou 1980, pr.ex., catw. € 100 20

599
600

 599 Blok 11 - ongebruikt zonder gom (zoals uitgegeven), Nationale Wetenschapsconferentie 1978, pr.ex., catw. € 900 175

 600 Blok 12 - postfris blok Paarden van Xu Beihong 1978, pr.ex., catw. € 850 175
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 601 Blok 13 - postfris blok Vliegende Feeën 1978, pr.ex., catw. € 450 100
 602 Blok 14 - postfris blok Brug over de Hsiangkiang 1978, pr.ex., catw. € 500 100
 603 Blok 15 - postfris blok Chinese Muur 1979, pr.ex., catw. € 300 60

604 608
 604 Blok 16 - postfris blok Internationale Postzegelbeurs Riccione 1979 met goudopdruk, pr.ex., catw. € 850 175
 605 Blok 16 - postfris blok Internationale Postzegelbeurs Riccione 1979 met goudopdruk, pr.ex., catw. € 850 175
 606 Blok 17 - postfris blok Nationale Sportwedstrijden 1979, pr.ex., catw. € 200 40
 607 Blok 18 - postfris blok 30 Jaar Volksrepubliek 1979, pr.ex., catw. € 160 35
 608 Blok 19 - postfris blok Jaar van het Kind 1979, pr.ex., catw. € 2100 500
 609 Blok 20 - postfris blok Camelliaveredelingen 1979, pr.ex., catw. € 320 70
 610 Blok 20 - postfris blok Camelliaveredelingen 1979, pr.ex., catw. € 320 60

611 613
 611 Blok 21 - postfris blok Postzegeltentoonstelling Hongkong 1979, pr.ex., catw. € 600 125
 612 Blok 22 - postfris blok Schilderijen van Qi Baishi 1980, iets abklatsch ov.pr.ex., catw. € 420 80
 613 Blok 23 - postfris blok Lotusbloemen 1980, pr.ex., catw. € 500 100
 614 Blok 23 - postfris blok Lotusbloemen 1980, pr.ex., catw. € 500 90
 615 Blok 24 - postfris blok Baoyu & Daiyu (Droom van het Rode Huis) 1981, catw. € 300 60
 616 Blok 29 - postfris blok Chinese Opera 1983, pr.ex., catw. € 180 35

617 618 621
 617 SB1 - postfris postzegelboekje Fabel van Plumps 1980, pr.ex., catw. € 850 200
 618 SB1 - postfris postzegelboekje Fabel van Plumps 1980, pr.ex., catw. € 850 200
 619 SB2 - postfris postzegelboekje Dolfijnen 1980, pr.ex., catw. € 125 20
 620 SB2 - postfris postzegelboekje Dolfijnen 1980, pr.ex., catw. € 125 20
 621 SB3 - postfris postzegelboekje Jaar van de Haan 1981, pr.ex., catw. € 300 60
 622 SB3 - postfris postzegelboekje Jaar van de Haan 1981, pr.ex., catw. € 300 60
 623 SB7 - postfris postzegelboekje Jaar van de Hond 1982, pr.ex., catw. € 75 15
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 624 SB8 - postfris postzegelboekje Jaar van het Varken 1983, pr.ex., catw. € 160 35
 625 SB8 - postfris postzegelboekje Jaar van het Varken 1983, pr.ex., catw. € 160 35
 626 SB11 - postfris postzegelboekje Jaar van de Rat 1984, pr.ex., catw. € 130 25
 627 SB11 - postfris postzegelboekje Jaar van de Rat 1984, pr.ex., catw. € 130 25
 628 Ordner met ca. 50 presentation packs China uit 2010-2012 met bijzonder blokken/Kleinbogen/series. Zeer hoge kostprijs. 100

629

Deutsche Reich

 629 496-498 - postfrisse serie Zeppelin met opdruk ‘Chigagofahrt 1933’, 1 Rm gomloos hoekpuntje ov.pr.ex., catw. € 4000 450

630

 630
MH 24.1B - postfris postzegelboekje 1927 Hindenburger Wohlfahrtsbriefmarken, enkele minimale potloodnummertjes op vz. kaftje 
ov.pr.ex., H-blatt goed gecentreerd en volledig getand, catw. € 320+ 60

631

 631
MH 28.1 - postfris postzegelboekje 1929 Deutsche Nothilfe, H-blatt 66B bovenzijde tanding afgesneden, ov. superbe kwaliteit, catw. 
€ 550 75

632

 632 MH 31 - postfris postzegelboekje 1932 Nothilfe, z.fr.ex., H-blatt 72 ondertanding versneden,  catw. € 300 50
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 633 MH 32.3 - postfris postzegelboekje 1933 ‘Fridericus’, pr.ex. met miniem roest rond nietje,  catw. € 250 50
 634 MH 48.3 - postfris postzegelboekje 1941 2 Reichsmark, pr.ex., catw. € 160 35

635

 635 MH 49.3 - postfris postzegelboekje 1941 2 Reichsmark, z.fr.ex., catw. € 500 75

636 637
638

Italiaanse Staten

 636
Napels Province 23a (Sass.) - ongebruikte 20 Grana yellow orange 1861 in blok van 4, cert. E. Diena SNC 2018 (genuine, orig. gum 
and perfect condition), pr.ex. 125

 637
Parma 2 en 6 (Sass.) - gebruikte 10 Cent white 1852 en 5 Cent orange yellow 1853 op complete vouwbrief van Piacenza 08.04.1855 
naar Milaan, cert. E. Diena SNC 2018 (echt, 10 Cent iets aangesneden), pr.ex., zeldzaam en schaarse frankering 90

 638
Sicilië 5a en 12 (Sass.) - gebruikte 1 Grano olijfgroen (2x) en 10 Grana donkerblauw 1859 op aangetekend vouwbrief van Messina 
naar Girgenti, cert. E. Diena SNC 2018 (echt en in perfecte conditie, rechterzegel iets aangesneden), pr.ex., zeldzaam 175

639

Italië

 639 I (1102 in paars) / 921 (Sass.) - postfrisse niet-uitgegeven 205 Lire Staatsbezoek Zuid-Amerika 1961 violet, pr.ex., catw. € 1400 75

Liechtenstein
 640 11 en 13 (SBK) - postfrisse 5 Heller groen en 25 Heller blauw 1920, beide met complete offset print op gomzijde, pr.ex. 20

 641 11DD, 12A15 en 13DD (SBK) - ongebruikte Opruimings-uitgifte 1920, 4 opdrukvarianten wb. kopstaand/gewoon, dubbele oprdruk 
en verwisselde opdruk, pr.ex. 25
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 642
11K-16K (SBK) - ongebruikte serie Opruimings-uitgifte 1920 met kopstaande opdruk, minieme plakkersporen, pr.ex., catw. Sfr. 600, 
schaars 100

 643 15A12 (SBK) - ongebruikte 15 Heller bruin Opruimings-uitgifte 1920, met verwisselde opdruk ‘Arabesken staat 1 Krone’, miniem 
plakkerspoor, pr.ex., catw. Sfr. 125 25

 644
40U-42U met 40 U/I (SBK) - ongebruikt zonder gom, 50h, 80h en 2 Kr Madone 1920 als ongetande zwartdruk wb. 50h z.g. (zer-
kratzte Platte), pr.ex., catw. Sfr.300 40

645 646

651

 645
I-A (Mi.) / III-A (SBK) - ongebruikte Gemeinde-Botenpost Vaduz-Sevelen 1918, op achterzijde div. keurstempeltjes, pr.ex., schaars, 
catw. € 700 75

 646
I-A (Mi.) / III-A (SBK) - ongebruikte Gemeinde-Botenpost Vaduz-Sevelen 1918, potlood paraaf en miniem album zwart, pr.ex., 
schaars, catw. € 700 75

Micronesië
 647 53-56 - postfris in hoekblok van 4 met variëteit ‘Dubbele opdruk’ 50
 648 53-56 - postfris in hoekblok van 4 met variëteit ‘Kopstaande opdruk’ 50
 649 53-56 - postfrisse serie 1986 in blok van 4, met kopstaande opdruk, pr.ex. 30

China
 650 945-946 & 947 - postfrisse zegels 1966, pr.ex., catw. € 140 25
 651 952-954 - postfrisse Lu Xun 1966, nr.954 tanding rechts onregelmatig, catw. € 370 40

Puerto Rico
 652 210-216 (Scott) - postfrisse serie 1899-1900, 8c vr.pr.ex., 1c & 2c kort tandje, ov.pr.ex., catw. $ 220 20

T.A.A.F.
 653 30 - postfrisse 100 francs Luchtpost 1963 Int. Jaar v.d. Zon (IQSY), pr.ex., catw. € 100 5
 654 31 - postfrisse 50 franc 1965 Ontdekking van Adélieland in 1840, pr.ex., catw. € 110 5

655

USA

 655
Newspaper & Periodicals PR5N1-PR7N3 (Scott) - ongebruikt zonder gom, reprints of 1865 issue, 10 and 25 cent top perforation cut, 
catw. $775 50
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 656 C13-15 (Sc.) - mint set of 3 Graf Zeppelin 1930, each with cert. PSE 2008, very fine, catw. $ 1640 400

 657 C18 (Scott) - postfrisse 50 cent Zeppelin 1933, pr.ex., catw. $ 75 15

658 659
661

 658 RW1 - postfrisse Hunting Permit Stamp blue 1934, gomzijde vr.pr.ex., catw. $ 750 75

 659 RW2 - postfrisse Hunting Permit Stamp rose lake 1935, tanding zie foto, pr.ex., catw. $ 725 70
 660 RW3 - postfrisse Hunting Permit Stamp brown black 1936, pr.ex., catw. $ 325 30
 661 RW5 - postfrisse Hunting Permit Stamp light violet 1938, bovenrandstuk, pr.ex., catw. $ 375 40

662
664

 662 RW6, RW7 & RW9 - postfris/ongebruikte Hunting Permit Stamps 1939 (postfris) en 1940/42 (ongebruikt), pr.ex., catw. $ 415 40
 663 RW10-12 - postfrisse Hunting Permit Stamps 1943-1945, 2 ex. met bovenrand wb. 1x met plakker op rand, pr.ex., catw. $ 340 30
 664 RW13-22 - postfrisse serie Hunting Permit Stamps 1946-1955, pr.ex., catw. $ 765 75
 665 1520 (Scott) - postfrisse 10c blue Jefferson Memorial 1973-74 in rolstrip van 5 met mooie misperforatie, pr.ex. 10

666

Zwitserland

 666 Blok 1 - postfris blok NABA 1934, pr.ex., catw. € 800 120
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 667 Blok 5 - postfris blok Pro Patria 1940, pr.ex., catw. € 450 60

672

Postzegels - Omslagen

België

 668 Insteekboekje met iets beter België. 5

China

 669 Ordner met ruim 120 motiefvellen China uit 2011-2019 vrijwel alle persoonlijke postzegels met motief “Flora” en wat diverse mo-
tieven. 200

 670 Kaartje oud China zonder garantie. 5
 671 Klein lotje van 6 poststukken wb. China. 5

Duitsland

 672
Duitse Rijk 1927-1932. 42 combinaties uit postzegelboekjes gebruikt/ongebruikt en veel postfris met tal van beter genoteerde nrs. wo. 
S55 (stempel?), KZ 15-2 HAN.** (licht getint/perf velrand deels iets los), RL15-2, W21,3** etc. etc. Meest in pracht kwaliteit (KZ15 
en 16 licht getint). Zeer hoge cat. waarde!

300

 673 Saar 1920-1934. Collectie gebruikt op albumbladen met veel beter genoteerd materiaal doch stempels zonder garantie. 150
 674 Danzig 10x postfris blok 3, Danziger Leistungsschau 1937. cat. waarde € 1,400,- 100
 675 Frankeergeldig Duitsland. 75

Engelse Koloniën

 676 Map Engelse gebieden, meest in Afrika wb. wat beter genoteerd en wat eenvoudige poststukken Engeland, Canada en USA. 100
 677 British Virgin Islands, ongetande en getande proeven? van Michael Jackson, 40 zegels** op 5 kaartjes in een enveloppe. 25
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Frankrijk

 678
Franse kolonieën 1885-1945 op albumbladen. Collectie gebruikt/ongebruikt met veel beter genoteerd w.o. Algerije, Benin, Fr. Indië, 
Gabon, Guadeloupe, St. Pierre et Miquelon, Senegal etc. etc. Voor impressie zie fotocollage. Hoge cat. waarde! 400

679

 679
Franse kantoren in China 1901-1919 op bladen. Collectie gebruikt/ongebruikt wb. Canton, Pakhoi, Tchongking, Yunnan Fou, Hoi 
Hao, Kouang-Tchéou en Mongtseu. Voor impressie zie foto-collage. 250

Griekenland

 680 4 gelopen rondzendboekjes Griekenland*/**/gestempeld. 25



Zaterdag 12 september Postzegels - Omslagen

63

681

kavel TRUE Inzet

Liechtenstein

 681
Liechtenstein 1912-1936. 3 insteekbladen rariteiten Liechtenstein wo. Proeven/Essays, opdrukvarianten, tandingvarianten, ongetand, 
links/rechts of onder ongetand, enkele vertandingen etc. etc. Zeer interessante koop! 750

Monaco
 682 Monaco 1891-1939. Michel nrs. 11/21a/b, 45* (pr. ex), 120/136* (136 fr. ex) en 195/199* (abklatsch op gomzijde.) Mich. ca. 1000,- 50

Oostenrijk
 683 Nrs. 1294-1301 in een ongevouwen vel waarin 4x het blokje. Zeer groot formaat map. 5

Portugal
 684 Portugal 1953. Michel nrs. 815-822 in blokken van 4 wb. 2 serie postfris en 2 series ongebruikt. Michel € 520 (voor postfris) 25

USA
 685 USA 1892, 14 stuks Columbus wb. ongebruikt, nieuwe gom, zonder gom in zeer diverse kwaliteit op een insteekkaartje. 1000

686

 686
USA 1847-1971 op bladen. Collectie gebruikt/ongebruikt wb. nr1(gebreken), divers beter genoteerd klassiek en oud en na 45 veel 
ongebruikt. Voor impressie zie fotocollage. 250

 687
U.S.A. Department of State 1873. 11 proeven (zg. proof specimens) op kartonpapier tussen 1c en 90c (Groen) met bijbehorend envel-
opje en 10 proeven Justice op kartonpapier tussen 1c en 90c eveneens met bijbehorend envelopje. Tevens 2 envelopjes voor proeven 
(zonder zegels) en Confederate states. Mi. nr. 5y ongebruikt.

100

 688 USA. Hunting Permit Stamps 1957 t/m 1966 (1965 ongebruikt) postfris en 1968 ongebruikt. RW24/RW33 en RW38. ca. $ 850.- 75
Verenigde Naties

 689 V.N. 1951-1968. Collectie postfris op albumbladen wb. div. postwaardestukken en Blok 1 met handtekening van de ontwerper(!) 
“Claude Bottiau “. 50

Zwitserland
 690 Voorraad frankeergeldig Zwitserland in pergamijnzakjes uit de jaren ‘60. 150

 691 Partijtje moderne postfrisse postzegelboekjes, wat velletjes en een kleinboog met het geborduurde zegel uit 2000, Michel 1729. Hoog 
frankeergeldig. 100

 692 Frankeergeldig Zwitserland in veldelen en op bladen. 50
Motief

 693 Falkland 1978 Schepenserie, 6x gestempeld de nrs. 255-269. Cat. waarde € 192,- 10
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Poststukken - Nederland en/of O.R

 694
Mapje met 3 poststukken wb. briefomslag met 2 stuiverstempel Amsterdam, Aangetekende briefomslag Gorinchem 19,2,1863 (ge-
breken) en en Radiobrieftelegramcouvert (Rijkskuststation Scheveningen) IJMUIDEN 24.IV.1936 naar Haarlem. 25
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Poststukken - Wereld

 695
5 rampvluchten wb. Uiver 1934 met bijbehorende strook en retourenveloppe, Singapore 1954 (2 stuks), Shannon 1954 en Nairobi 
1954. Nierinck nrs. 341220, 540313(2), 540905 en 741120. 100

 696 Oud albumpje met post(waarde)stukken, voorfilatelie en ansichtkaarten gehele wereld wb. NOR. 50

 697 Correspondentie uit Stalag, Kriegsgefangenenpost tussen 1941-1943, 6 stuks. 25

 698 Klein lotje poststukken wereld wb. ver weg landen. 15

 699 Oud postzegelschrift motief ‘Esperanto’ met oa. 33 postsukken met Esperanto stempels wb. tevens div Esperanto stickers en slu-
itzegels. 5

Divers

 700 Micronesië 53/56** in een veldeel van 12 ( 3 blokjes) met kopstaande opdruk! in een enveloppe. 125

 701 Micronesië 1/4**, 53/56**, 53/56** met kopstaande opdruk! en 53/56** met dubbele opdruk! op 4 insteekkaartjes in enveloppe. 100
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 702
Noord Korea 1970. Block 4 met nr. 973 (gekreukt) compleet. Normaal uitgegeven met deze zegel verwijderd i.v.m. met een ontwerp-
fout. Michel block 4 cat. 600.- Schaars! 100

 703 Micronesië 1986 53/56** met dubbele opdruk! 50

 704 Map met ca. 50 post(waarde)stukken uit 1890-1960 wb. veel Duitsland incl. WO. II met censuur, wat diverse landen en 2 stuk Nieuw 
Guinea wb. LP envelop met langstempel “MINDIPTANA 24.MRT.1956 op 25c naar Merauke. 40

 705 4 oude brieven wb. Wurttemberg 1851 ( 3 Kreuzer op hergebruikt couvert) binnenzijde en buitenzijde gefrankeerd, half anna couvert 
India met Experimental P.O. 1888, Finland mi. nr. 4 op complete brief en luchtpostbrief Hamburg 15.6.38 naar Rio de Janeiro. 35

 706 Postfrisse Kerstzegels van Liechtenstein, Oostenrijk, Duitsland, Luxemburg en Zwitserland 2013 t/m 2019 in speciale mapjes. 25

 707 Diverse klassiek wereld in een oud schriftje wb. aardig Duitse Rijk en van Nederland 2 x nr. 75 postfris (vouwtje) en 2 x ongebruikt 
in een stripje van 4. 20
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Postzegels - Albums en boeken buitenland

Alderney

 800 Postfrisse complete verzameling Alderney 1983 t/m 2005 in Davo album met cassette. 60

Australië

 801 Australië 1913-2007 in 2 Davo albums. Collectie postfris/(on)gebruikt met wat beter oud en overig heel aardig gevuld wb. veel 
modern gebruikt. 125

 802 Op enkel zegel na geheel complete postfrisse verzameling Australië en Antartic Territory in luxe Davo album tussen 1985-2001. 100

 803 Partij Australië gebruikt in 3 insteekboeken. 20

België

 804
België 1849-1984 in 3 Davo albums. Collectie postfris/(on)gebruikt zeer goed gevuld met veel beter genoteerd materiaal. Voor im-
pressie zie fotocollage. Hoge cat. waarde! 350

 805 Mooie postfrisse verzameling België, compleet tussen 1970-1995 in 2 Luxe Davo albums met cassette. Cat. waarde vlgs. inzender € 
1.400,- 100

 806 België Spoorwegzegels TR 2, 6/8, 10/11, 14, 75, 124, 129, 132/134 en 321 meest ongebruikt en in goede kwaliteit. 100

 807 Merendeels postfris stock België waarin veel materiaal uit de jaren ‘60-’80. 60

 808 Merendeels gebruikte verzameling België tussen 1869-2013 in 3 goed gevulde insteekboeken. 40

Belgisch Congo

 809 Startcollectie Belgisch Congo postfris/(on)gebruikt 1886-1960 in Davo album. 25

Bulgarije

 810 Nog aardig gevulde verzameling Bulgarije (on)gebruikt tussen 1881-1967 in Schaubek album. 10

Canada

 811 Canada 1858-2001 in 2 Davo albums. Collectie postfris/(on)gebruikt en redelijk tot goed gevuld wb. ook div. postfris. 150

 812 Verzameling Canada*/** en gestempeld tussen 1868-2007 in 2 Davo albums wb. aardig gedeelte modern postfris. Tevens ‘The Mil-
lennium Collection’’ in speciaal album. 125

 813 Startverzameling Canada 1859-1981 overwegend gebruikt in Davo album. 40

804
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China

 814 China 1949-1975 in Leuchtturm stiftband. Collectie ongebruikt/postfris met beter jaren 50 en veel gelegenheid midden jaren 60/70. 1000
 815 China 1976-1990 in Leuchtturm stiftband. Collectie postfris (blokken va. 1984) en vrijwel compleet in overwegend prachtkwaliteit. 650

 816 China 1991-2019 in 5 Leuchtturm albums en 1 insteekboekje. Collectie postfris, geheel compleet volgens albumbladen in uitsluitend 
postfrisse prachtkwaliteit. 450

 817 China 1996-2019. Dik insteekboek postfris wb. veel (hoekrand)blokken van 4, persoonlijke postzegels alsmede div. ouder China va. 
1959 met div. jaren 60/70/80. Mooie koop! 300

 818 Ordner met ca. 200 velletjes uit 2000-2017 meest kleinbogen series. Zeer hoge kostprijs! 300

 819 Ordner met collectie China motief “Calligrafie-Cultuur” Pracht verzameling van ca. 140 vellen persoonlijke postzegels alle met thema 
“Calligrafie” 300

 820 China 1996-2018. Dik insteekboek postfris, series, blokken, souvenir-velletjes etc. wb. tevens divers ouder China va. ca. 1959. 250

 821 China 2015-2017. Ordner met ruim 200 postfrisse siervelletjes (meest van 16 of 20) deels dubbel aanwezig en vrijwel alle motief. 
Enorme kostprijs. 250

 822 Ordner met ca. 190 velletjes uit 2001-2017 met persoonlijke postzegel en motief wb. veel thema “Vlag” en “Ruimtevaart” 250

 823 China 2017-2018. Ordner met ruim 150 postfrisse siervelletjes (meest à 16 zegels en deels dubbel aanwezig) wb. zeer veel motief. 
Zeer hoge aanschafwaarde! 200

 824 FDC album China uit 2004-2019 wb. Nieuwjaarsboekjes (10), FDC’s (7) en 175 bijzondere blokken wb. Olympiade, Nieuwjaar, 
Thema en Persoonlijke postzegels. 200

 825 China 1981-2015. Ringbandje met ca. 80 postzegelboekjes uit SB5-SB52 wb. veel 2x aanwezig. 200
 826 Ordner met ca. 125 velletjes uit 2001-2016 wb. persoonlijke postzegels, kleinbogen (series) en veel motief. 200
 827 Ordner met ruim 100 velletjes/kleinbogen persoonlijke postzegels uit 2005-2017. Zeer hoge kostprijs. 200

 828 Ordner met ruim 110 motiefvellen China uit 2006-2017 wb. veel Sport, Filmsterren en wat divers motief. Tevens ongetand velletje 
Hondenrassen uit 2006. 200

 829 Ordner met ca. 95 vellen persoonlijke postzegels uit 2013-2019 met thema “Chinese Dierenriem” Zeer hoge kostprijs. 200

 830 Ordner China 2019-2020 met ruim 100 velletjes/Kleinbogen wo. veel persoonlijke postzegels en Thema. Tevens wat oudere velletjes 
na 2015. 200

 831 Ringband met 14 maximumkaarten jaren 80/90 en ca. 125 sierblokken vrijwel alle Flora of Fauna motief uit 2002-2020. 150

 832 Ordner met ca. 80 presentation pack uit 1991-2001 veelal met serie en blok/velletje wb. enkele met bijzonder stempel doch mer-
endeels postfris. 125

 833 Leuke gevarieerde partij China en Taiwan in dik insteekalbum wb. klassiek materiaal maar ook de jaren ‘60-’80. 100
 834 China 2018-2019. Ordner met ca. 70 presentation packs, meest met siervelletjes en vrijwel alles motief. Zeer hoge aanschafwaarde! 100
 835 Kleinformaat ordner met ca. 80 sierblokken uit 2004-2018 wb. persoonlijke postzegels en veel motief. 100
 836 Ordner met ca. 70 presentation packs met series/blokken/velletjes uit 2002-2009. Alles thematisch. 100
 837 Ordner met ca. 85 presentation packs uit 2013-2015, meest 2x aanwezig en alle thematisch. 100

 838 Ordner met 75 1e dag folders/kaarten uit 1977-1989 alsmede 15 presentation packs t.g.v. div. tentoonstellingen uit 1996-2000 met met 
speciale uitgaven. 100

 839 Ordner met ca. 60 collectors packs/presentation packs uit 2002-2009 wb. bijzondere blokken, Thema-packs etc. Zeer hoge aanschaf-
prijs. 100

 840 Ordner met ca. 70 presentation packs uit 2010-2017 meest met kleinbogen/blokken en deels dubbel aanwezig. 100
 841 Ordner met ca. 65 presentation packs uit 2016-2017 met 1 of meerdere velletjes postfris, meest 2x aanwezig. Hoge kostprijs! 100
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 842 Map China 2012-2013 met 40 vellen persoonlijke postzegels alle met thema “Dragon” 100
 843 Map China 2010 met 36 vellen persoonlijke postzegels vrijwel alle met thema “Tijger” en enkel diverse motieven. 100
 844 Map China 2002-2018 met 42 vellen persoonlijke postzegels vrijwel alle met thema “Paard” wb. tevens wat diverse motieven. 100
 845 Merendeels gestempelde verzameling China tussen 1885-1988 in stockboek. 75
 846 China 1949-2010. Insteekboek gebruikt met ca. 500 zegels wo. 1e en 2e druk merendeels wat ouder. 75
 847 FDC album met ruim 80 FDC’s uit 2010-2019. 50
 848 Insteekboekje wereld wb. betere zegels van China en Taiwan. 30

 849 Partij met diverse China postfris uit de jaren 1987-1991 wo. jaarpakket 1989 en 1990, iets wereld wb. oud Japan en China in 3 stock-
boeken. 30

 850 Insteekboek met ca. 40 motief vignetten (niet frankeergeldig) en wat herdrukken. 25
 851 Diverse wereld in stockboek wb. China. 10
 852 Album met wat jaren ‘30- ‘50 China en iets Oostblok. 10
 853 Diverse wereld wb. enige postfrisse blokjes en series van China. 5
 854 Diverse wereld wb. wat China in dik insteekboek. 5
 855 Diverse wereld wb. wat China zegels en FDC’s in 2 stockboeken. 5
 856 Diverse wereld in dik insteekalbum wb. China. 5

Colombia
 857 3 voorraadboeken Columbia va. ca. 1870. Enorme hoeveelheid zegels. 50

Cuba

 858

Cuba/Spaans West Indië 1855-1964 in 2 ringbanden. Collectie overwegend ongebruikt/postfris wb. Spaans West Indië (wb. ook iets 
gebruikt/penontwaardingen) en va. 1872 zeer goed gevuld doch in zeer gevarieerde kwaliteit w.b. getint doch ook div. postfris incl. 
wat 50er jaren in vel(delen) wo. Mich. nrs. 505(45x) en 506(50x). Tevens vellen lokaalzegels Matanzas en veldeel Cundinamara 
(Salvemonon de la Lepra). Ondanks matige kwaliteit interessante koop!

350

Denemarken
 859 Restantverzameling Denemarken en Faroer gestempeld 1851-2000 in Yvert album. 30

Duitse Staten

 860 Oud Duitse staten 1850-1920 in ringband. Collectie gebruikt/ongebruikt en behoudens Bremen, alle staten vertegenwoordigd deels in 
wisselende kwaliteit. Interessante koop! 200
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Duitsland
 861 Leuke partij Duitsland, veelal zowel gebruikt als postfris verzameld in 4 dikke insteekalbums tussen 1949-2019. 450

 862
Duitse Rijk 1933-1941 in Ringband. Collectie combinaties uit postzegelboekjes zeer overwegend gebruikt met veel beter genoteerd 
materiaal - zie foto collage voor impressie - Ruim 250 combinaties en 2 compelte postzegelboekjes MH. 48-2 en 49-1. Mooie koop! 400

 863 West-Duitsland 1949-2012 in 3 Davo de luxe albums en klemband. Collectie (on)gebruikt/postfris va. 1952 compleet en na 1965 zeer 
overwegend postfris. 350

 864 Duitsland 1851-1949 in 4 albums. Uitgebreide startcollectie (on)gebruikt/postfris met wat Duitse staten, Bayern, Reich, Kolonien, 
Abstimmungsgebiete 1920, Dantzig, Bezettingsgebieden W.O. II, Saar(land), alle Zone’s en wat lokaalpost 1946. 200

 865 West-Duitsland Markenheftschen. Collectie postzegelboekjes in 3 ringbandjes va. MH 2a (incl. 2b/2c/2d) gespecialiseerd verzameld 
met vele types, proefboekjes, tariefwijzigingen (Ungültig) etc. Mooie koop! 200

 866 West Duitsland 1946-2001 in 3 Davo albums. Collectie Duitsland met Bizone en Bundespost gebruikt/ongebruikt en va. 1975 veel 
postfris. nagenoeg complete collectie wb. tevens nog wat gebruikt na 2001. 150

 867 Op het oog complete verzameling Duitsland*/**/gebruikt in 2 Lindner T albums tussen 1949-1980 wb. alle betere series maar ook 
postfrisse combinaties uit postzegelboekjes wo. veel Posthorn en Heuss. 150

 868 Zeer goed gevulde gestempelde verzameling Bund en Berlijn in mooie kwaliteit tussen 1948-1979 in Davo album met veel beter 
materiaal! 125

 869 Verzameling Duitse Rijk*/**/gebruikt tussen 1872-1945 in luxe Davo album wb. betere postfrisse series en blokken(oa. Olympische 
spelen 1936) 100

 870 West Duitsland 1949-2001 in 3 albums. Collectie gebruikt geheel compleet met alle betere series uit de beginjaren en va. ca. 1960 ook 
(extra) postfris aanwezig. 100

 871 Voorraadboek Duitse Rijk va. 1872 met veel zegels wo. div. beter genoteerd en wat duitse gebieden in 2 insteekboeken. 100

 872 Goed gevulde verzameling Duitsland Bund, merendeels gestempeld/** t/m 1999 in 3 luxe Davo albums waarin alle betere series uit 
de beginperiode gestempeld aanwezig zijn in mooie kwaliteit. 100

 873 Westduitsland Plaatfouten/Varianten 1951-1998 in Importa ringband. Ruim 400 stuk grotere en kleinere varianten/plaatfouten/drukto-
evalligheden postfris/(on)gebruikt en wat diversen. 100

 874 Vrijwel complete verzameling Bund 1949-1990 meest gestempeld in luxe Davo album in overwegend prima kwaliteit. 80

 875 Op enkel zegel na geheel complete verzameling gestempeld Bund 1949-1979 waarin alle betere jaren ‘50 in overwegend nette 
kwaliteit! 80

 876 Verzameling poststukken en gedenkbladen Duitse Rijk en bezette gebieden in Importa verzamelband wb. betere exemplaren. 75

 877 Gespecialiseerde verzameling*/**/gebruikt DDR, geallieerde bezetting, lokaal uitgaven Oost Duitsland, Sachsen, Thuringen Sovjet 
Zone etc. in Victoria album. 75

 878 Startcollectie Duitse Rijk 1872-1945 gebruikt/ongebruikt wb. Tevens Baden 1851-1868. 75
 879 Postfrisse verzameling Bund tussen 1979-2004 in 2 dikke insteekalbums. 60

 880 Handelsvoorraad gebruikt Duitsland in 13 albums en op insteekbladen wb. modern materiaal. Zeer groot aantal zegels met torenhoge 
cat. waarde. 60

 881 Partij Duitsland in 5 insteekboeken wb. Duitse Staten, Duitse Bezetting, Duitse Reich en DDR. 50
 882 Verzamelingen*/**/gebruikt Reich, Bund, Berlijn en DDR in 5 Davo albums tussen 1872-1991. 50
 883 Vrijwel complete gebruikte verzameling Bund tussen 1991-2016 in 2 Davo albums. 50
 884 Vrijwel complete verzameling Bund gestempeld 1949-1985 in Schaubeck album in overwegend mooie kwaliteit. 30
 885 Partij Duitse Rijk, Staten en Gebieden*/**/gebruikt met doubletten in 3 stockboeken. 30
 886 Diverse Duitsland en iets andere landen wb. blokjes, postzegelboekjes en oude poststukken. 30
 887 Verzameling Bund gebruikt in 2 Davo banden tussen 1949/1997 wb. betere series uit de beginperiode in nette kwaliteit. 25
 888 Verzameling Duitse Rijk en DDR in 2 Davo albums. 25
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 889 Postfrisse verzameling Bund in 2 Lindner albums, vanaf 1963 t/m 1990 op enkel zegel na geheel compleet. Tevens diverse automaat-
boekjes aanwezig. 25

 890 Partij meest gestempeld Reich, Berlijn en DDR in 2 stockboeken. 20
 891 Postfrisse verzameling Berlijn in Lindner album tussen 1957-1990. 20
 892 Kleine gestempelde verzamelingen Bund(1980-2001) en gebieden wb. Saar in 2 Schaubek albums. 20

Duitsland - Berlijn

 893 Berlijn 1948-1990 in 2 dikke insteekboeken. Handelsvoorraad postfris/(on)gebruikt wb. ook div. beter uit de beginjaren en veel 
‘modern’ 150

 894 Berlijn 1948-1990 in 2 Lindner-T albums. Collectie postfris/(on)gebruikt en na 1956 uitsluitend postfris met betere nrs. en series 
beginjaren (hoge waardes Berlin opdrukken zonder garantie) en va. 1950 vrijwel compleet. 150

 895 Berlijn 1948-1990 in Davo album. Collectie postfris/(on)gebruikt goed gevuld en behouden blok 1 en enkel roodopdrukken compleet 
aanwezig wb. tevens Franse zones Baden (incl. blokken), Rheinland Pfalz en Wurttemberg aanwezig. 125

 896
West Duitsland en Berlijn 1948-1974 in Davo album. Startverzameling postfris/(on)gebruikt met div. beter genoteerd wb. Bumnd 
111/112**, 116**, 121/122, 139/140, 141/142**, 153 t/m 160** en Berlijn 40/41, 68/70**, 72/73**, 80/81**, 82/86, en 88 t/m 
111**.

100

 897 Duitsland 1945-2002 in 2 Davo albums. Collectie Bund en Berlijn overwegend gebruikt met nrs. en series uit de beginjaren alsmede 
div. Zones. 100

 898 Berlijn 1948-1990 in Davo de luxe album. Collectie (on)gebruikt/postfris aanvankelijk matig gevuld met iets beter jaren 50 en va. 
1964 overwegend postfris en compleet aanwezig. 75

 899 Gestempelde verzameling Berlijn 1948-1990 in Schaubek album waarin beter jaren ‘50. 75
 900 Verzameling Berlijn 1949-1990*/** in Kabe album wb. jaren ‘50. 50
 901 Partij/verzameling Berlijn*/**/gebruikt in insteekalbum wb. uit de beginperiode enkele betere postfrisse series aanwezig zijn. 40

DDR

 902 DDR 1949-1990 in 5 Davo de luxe albums. Collectie (on)gebruikt en na 1965 zeer overwegend postfris, vrijwel compleet (Blokken 
va. 1964), beginperiode wat gemengde kwaliteit doch va. 1965 overwegend pracht. 200

 903 Goed gevulde verzameling DDR 1949-1990*/**/gestempeld in 4 luxe Davo albums met cassette. 100
 904 Diverse Duitsland in stockboek wb. beter jaren ‘50 DDR** 75
 905 Mooie goed gevulde gestempelde verzameling DDR in 3 Schaubek albums tussen 1948-1987 waarin veel beter materiaal. 70
 906 Verzameling DDR postfris en gestempeld tussen 1949-1984 in 4 insteekboeken wb. enkele betere series. 40
 907 Verzameling DDR*/**/gestempeld (deels zowel gestempeld als postfris) verzameld in 3 insteekboeken tussen 1949-1990. 40
 908 Partij DDR*/**/gestempeld in Lindner album wb. beter jaren ‘50 oa. Karl Marx blokjes 1953. 40
 909 Insteekboek DDR 1949-1990 overwegend gebruikt. 25
 910 Verzameling DDR in Leuchtturm album, compleet postfris tussen 1980-1989. 10

Engeland

 911
Engeland 1856-2003 in 2 Davo albums. Collectie postfris/(on)gebruikt met veel postfris va. 1929 en uitsluitend postfris va. 1952. Na 
1920 aardig gevuld en va. 1940 zeer goed gwevuld incl. grafiet- en fosfor-series. Tevens aanwezig doubletten verzameling 1911-1970 
(on)gebruikt/postfris eveneens met div. beter genoteerd.

450

 912 Verzameling Engeland*/**/gestempeld (na 1964**) tussen 1841-1994 in 2 luxe Davo albums wb. doubletten. 125
 913 Mooie postfrisse verzameling Engeland in luxe Davo album compleet van 1971 t/m 1997. 100
 914 Merendeels gebruikte collectie Engeland tussen 1841-2008 in 4 Davo albums wb. aardig klassiek materiaal. 75
 915 Engeland startverzameling 1841-2001 overwegend gebruikt in Davo album. 75
 916 Postfrisse partij Engeland en Kanaaleilanden op insteekbladen uit de jaren’80-’90. 70
 917 Ringband Engeland met zeer groot aantal gestempelde zegels wb. ouder materiaal. 10
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Engelse Koloniën

 918
Motiefcollectie “ Anglo-Boer War 1899-1902”op albumbladen, tentoonstellingsmatig opgezet met 86 post(waarde)stukken van en 
naar div. Prisoners of War camps in zowel Ceylon, India, St. Helena, Engeland, Bermuda en Kaapkolonie met div. Censuur, Feldpost-
stempels etc. etc. Zeer mooie koop met tevens enkele betere zegels.

500

 919 Insteekboek Engelse gebieden veelal modern doch ook div. beter oud, leuk fiscaal Nieuw Zeeland op insteekbladen etc. 100

 920 Insteekboek Engelse gebieden overwegend gebruikt/ongebruikt van Hong Kong, Cyprus (met oa. Mich. 152/154* en 177/178*) 
Ierland en Malta. 50

 921 Merendeels gestempelde verzameling Australië in importa album tussen 1913-1984 en stockboek wb. het klassieke deel deels gespe-
cialiseerd. 30

 922 Voornamelijk postfrisse partij Engelse Koloniën en iets andere landen in dik stockboek waarin veel thema koningshuis. 25

 923 Diverse wereld */**/gestempeld in 3 stockboeken wb. aardig Sarawak-Malaysia. 25

 924 Stockboek wereld wb. ouder materiaal van Engelse Koloniën. 5

Faeröer

 925 Verzameling Faeröer gestempeld en postfris, gedeeltelijk dubbel verzameld tussen 1975-2005. 50

 926 Jaarcollecties 1997 t/m 2006. 9 stuks totaal. 50

 927 Voorraadboek postfris 1975-1991 wb. veel blokken van 4. 30

Finland

 928 Finland 1866-1994 in Davo album. Collectie postfris/(on)gebruikt en goed gevuld met wat beter klassiek en na 1900 vrijwel compleet 
incl. Zeppelin 1930*. 150

Frankrijk

 929

Prachtige collectie Frankrijk 1849-2017 in luxe Davo albums France nr. 1 t/m 9 en 2 blanco Davo albums, de beginjaren gebruikt en 
vanaf 1939 postfris compleet op hoofdnummers met veel extra’s zoals carnets, souvenierboekjes, Conseil de L’Europe en Unesco. 
Tevens 2 davo albums met kaften van de speciale souvernierblokjes. De totale cataloguswaarde bedraagt vlgs. de inzender ca. € 
17.000,-

1000



Zaterdag 12 september Postzegels - Albums en boeken buitenland

73

930

kavel TRUE Inzet

 930
Frankrijk 1849-1984 in 3 Davo albums. Goed gevuld collectie postfris/(on)gebruikt met veel beter genoteerd materiasal en na 1930 
vrijwel compleet aanwezig incl. bloc 3*(zegels**) en hartblok uit bloc 3**. 400

 931 Flinke voorraad Frankrijk */**/gebruikt in 3 stockboeken wb. hier en daar beter materiaal. 100
 932 Partij postfrisse veldelen veelal uit de jaren ‘60-’70 maar ook beter wb. CITEX 1949 in velletje. 100
 933 Frankrijk 1849-2001. Zeer goed gevulde startverzameling postfris/(on)gebruikt in 2 Davo albums. 100
 934 Op enkel zegel na geheel postfrisse en complete verzameling Frankrijk 1975-1990 in Davo album. 75
 935 Verzameling Frankrijk */**/gestempeld 1853-1993 in 2 Davo albums en stockboek. Vanaf 1982 veelal postfris aanwezig. 50
 936 Kleine verzameling Franrijk*/gestempeld tussen 1853-1954. 50
 937 Kleine merendeels gebruikte verzameling Frankrijk tussen 1849-1971 in Davo album en stockboek. 10

Franse Koloniën
 938 Leuk lot Franse Koloniën en Frankrijk in 3 stockboeken en album wb. veel ouder materiaal met behoorlijke cat. waarde. 100

939

Gibraltar

 939 Gibraltar 1886-2003 in 2 Davo albums. Collectie postfris/(on)gebruikt en va. 1931 goed gevuld wb. div. tandingen en watermerken. 150
Griekenland

 940 Griekenland 1861-1984 in 2 Leuchtturm stiftbanden. Collectie postfris/(on)gebruikt met div. beter genoteerd en va. 1927 zeer redelijk 
gevuld met veel postfris va. 1970. 200

 941 Merendeels gebruikte verzameling Griekenland in stockboek tussen 1951-1983. 10
Guernsey

 942 Mooie complete postfrisse verzameling Guernsey 1969 t/m 2005 in 2 Davo albums met cassette incl. de Portzegels. 100
Haiti

 943 Partij Haiti vanaf 1881*/**/gestempeld in 3 stockboeken. Groot aantal zegels! 50
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IJsland

 944
IJsland 1873-1997 in Davo album. Collectie postfris/(on)gebruikt met div. beter genoteerd veelal ongebruikt en wat modern postfris. 
Tevens insteekblad modern uit 1998-2010 gebruikt en iets postfris. 150

945

Indonesië

 945
Indonesië 1943-2010 in 5 Davo de luxe albums. Collectie ongebruikt/postfris beginnend met Japanse bezetting en va. 1949 zeer 
overwegend postfris (en compleet) met RIS**, RIAU (keur AVPI) en modern deel met vele extra’s als kleurvarianten, kopstaande 
opdrukken, brugparen, extra velletjes etc. Prachtkoop!

800

 946 Indonesië 2011-2018. Insteekboek postfrisse EN gestempelde nieuwtjes met honderden series en eveneens honderden velletjes en 
blokken alles in prachtkwaliteit als geleverd door nieuwtjesdienst. Enorme aanschafwaarde. 350

 947 Prachtige verzameling Indonesië in 6 Davo albums tussen 1949-2012, vrijwel compleet op de RIS, RIAU en enkele zegeltjes na. Op 
enkele zegeltjes na is alles postfris in prima kwaliteit. Mooie koop! 350

 948 Indonesië 1951-2011 in 3 insteekboeken en 1 Davo album. Collectie postfris met alle betere blokken en div. tentoonstellingsblokjes in 
zeer overwegend prachtkwaliteit. Mooie koop met hoge cat. waarde! 350

 949 Op enkel zegel na geheel complete (RIS en RIAU manco) verzameling Indonesië ** 1949-2010 in 4 Davo albums waarvan 3 luxe. 
Prachtkoop in prima kwaliteit. 300
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 950
Indonesië 1949-1998 in Davo album. Geheel complete collectie gebruikt incl. RIS en RIAU serie en alle beter blokken wb. teven 
Nederlands Nieuw Guinea met UNTEA. 250

 951 Indonesië 1943-2010 in 2 albums. Collectie ongebruikt/postfris 1943-1990 (met oa. 351-361* en 383-388*/(*)) en gestempeld 1998-
2010 (wb. ook Japanse bezetting ongebruikt). 200

 952 Verzameling Indonesië in 3 luxe albums, vanaf 1950 vrijwel alle zegels postfris en op enkele zegel na geheel compleet t/m 1995 wb. 
alle betere series en blokjes. Hoge cat. waarde. 150

 953 Indonesië 1949-1969 in Davo de luxe album. Collectie (on)gebruikt/postfris en va. 1956 zeer overwegend postfris met oa. 351/361 en 
RIS serie gebruikt. 100

 954 Zeer goed gevulde overwegend postfrisse verzameling Indonesië (in het begin enkele zegels*) tussen 1951-1989 wb. alle betere blok-
ken zoals Tennis, Voetbal, WWF Apenblokken, betere series en diverse Port in album en ringband. 75

 955 Voorraad postfrisse blokjes en verzamelingen in Davo album en Importa album. 75

 956 Verzameling Indonesië*/**/gestempeld in Davo album tussen 1949-1982 wb. alle betere series en blokjes** uit de jaren ‘70-’80 in 
mooie kwaliteit aanwezig zijn. 60

 957 Goed gevulde postfrisse verzameling Indonesië in luxe Davo album tussen 1984-1992 waarin alle betere blokken dus ook de WWF 
Apenblokjes. 60

 958 Partij Indonesië, Republik Maluku Selatan, Untea, en wat Papua Nieuw Guinea wb. betere blokjes en series uit de jaren ‘70-’80 in 5 
insteekboeken. 50

 959 Verzameling postfrisse blokjes en velletjes van Indonesië wb. oa. Harry Potter en 2x de Jakarta 1995 blokjes. 45

 960 Voorraad postfrisse blokjes en series veelal uit de jaren ‘70-’80 in stockboek. Zeer hoge cat. waarde! 40

 961 Goed gevulde verzameling Indonesië*/**/gebruikt tussen 1949-1973 in Importa album wb. 351-361 gebruikt, begin jaren ‘70 en 
betere blokjes postfris. 25

 962 Kleine postfrise verzameling Indonesië tussen 1981-1984 in Davo album. 15

Isle of Man

 963 Postfrisse complete verzameling Isle of Man 1973 t/m 2005 in 2 Davo albums met cassette wb. Portzegels (inclusief tandingen) en 
diverse minisheets. 125
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Israël

 964
Israël 1948-2016 in Davo album en 7 ringbanden. Collectie zeer overwegend postfris en va. 1949 vrijwel compleet aanwezig met 
alle beter genoteerde nrs. in zeer overwegend prachtkwaliteit en va. 1965 tentoostelling matig opgezet met uitvoerige beschrijvingen. 
Prachtkoop!

750

 965 Mooie postfrisse verzameling Israël met tab tussen 1949-1973 in Leuchtturm album wb. oa. 2x Blok 1, UPU 1949, Kameel 1950 en 
het Anti Hongervel 1963. 125

 966 Kabé album met Italiaanse staten, Italië, Vaticaan en San Marino. soort verzameling met doubletten postfris/(on)gebruikt. 100

 967 Israël 1948-1977 in 2 ringbanden. Collectie postfris/(on)gebruikt, deels wat gespecialiserd wb. wat FDC’s/poststukken en varianten. 100

 968 Verzameling Israël tussen 1948-2005, waarin veel postfris materiaal (ook iets uit de jaren ‘50) in 2 Schaubek albums. 80

 969 Merendeels postfrisse voorraad Israël in 4 insteekalbums, veelal uit de periode ‘55-’90. 60

 970 Collectie Israël 1970 t/m 1989 postfris en vrijwel compleet (Blokken t/m 1996) in Schaubek album. 50

 971 Verzameling van enkele honderden postfrisse cornerblocks uit de jaren ‘60-’70 in 2 insteekalbums en los in een enveloppe. 50

 972 Op enkel zegel na geheel complete postfrisse verzameling Israël tussen 1965-1987 in Davo album en stockboek met zegels en blokjes 
tussen 1948-1989. 50

 973 Verzameling Israël**/gebruikt 1951-1991 in 2 Kabe albums. 40

 974 Verhuisdoos met diverse partijen/verzamelingen wb. veel Duitland. 35

 975 Kleine verzameling Israël tussen 1948-1961 wb. blok 1 en wat leuke postukken. 35

 976 Israël 1948-1960. Startcollectie overwegend gebruikt met oa. Blok 1. 25

 977 Postfrisse verzameling Israël in schaubek album tussen 1975-1991. 5

Japan

 978 Gestempelde voorraad Japan in insteekboek wb. klassiek, leuk voor stempels. 25

Kanaaleilanden

 979 Complete postfrisse verzameling Jersey van 1969 t/m 2005 incl. de Portzegels in 2 Davo albums met cassette. 100

 980 Collectie Kanaaleiland postfris compleet 1969-1984 in Kabe album. 50
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Liechtenstein

 981
Liechtenstein 1863-1938 in 2 klembanden. Gespecialiseerde collectie met 7 Oostenrijkse zegels + poststuk allen met Liechtenstein 
stempel en va. 1912 veel varianten wo. papiersoorten, betere tandingen (oa. Mi. 107C*/Zu:107C à Fr. 5500) en deels zowel gebruikt 
als ongebruikt (met veel beter genoteerd) aanwezig. Tevens blok 1** en Dienst goed aanwezig. Zeer hoge cat.

1500

982

 982
Prachtige vrijwel complete verzameling Liechtenstein*/**/gestempeld 1917-1973 in Biella album waarin heel veel beter materiaal oa. 
53-60, 71, 72-74, 75-77, 82-89, 90-93, 94-107, 140-142 etc. Zie de foto voor impressie. 500



Zaterdag 12 september Postzegels - Albums en boeken buitenland

78

983
kavel TRUE Inzet

 983
Liechtenstein 1912-1985 in Davo album. Collectie postfris/(on)gebruikt met veel beter genoteerd jaren 20/30/40/50, Europa 1960** 
(2x) Mich. 205Kb** en blok 5**. 350

 984 Partij Liechtenstein in album en 2 stockboeken wb. veel postfrisse engrospostjes van de jaren ‘50-’80. Mooie koop met zeer hoge cat. 
waarde. 100

Luxemburg

 985 Luxemburg 1852-1991 in 2 albums. Collectie gebruikt/ongebruikt en va. 1957 uitsluitend ongebruikt met betere no’s en sieries div. 
(LP) poststukken, Dienstzegels en Duitse bezetting 1940-1945. 200

 986 Luxemburg 1852-1985 in 2 Davo albums. Collectie postfris/(on)gebruikt en behoudens topnummers goed gevuld. 150
 987 Luxemburg 1859-1999. Goed gevulde startverzameling overwegend gebruikt in Davo album. 50

Monaco
 988 Diverse Monaco*/**/gestempeld in stockboek en restant verzameling tussen 1891-1977 in Davo album wb. nog aardig materiaal. 25

989
Nieuw-Zeeland

 989
Nieuw Zeeland 1862-2005 in 3 Davo albums. Collectie postfris/(on)gebruikt met oa. “Smiling Boy” postfris, en va. 1935 goed gevuld 
met veel postfris na 1940 wb. tevens Health blokken, Fiscaalzegels en Ross Dependencie. 250

 990 Verzameling Nieuw Zeeland*/**/gebruikt in 2 Davo albums tussen 1864-1991. De cat. bedraagt vlgs. de inzender ruim € 2.300,- 100
 991 Nieuw Zeeland 1862-2001 in Davo album. Startcollectie overwegend gebruikt en goed gevuld. 50

Oostenrijk
 992 Oostenrijk 1969-1999. Collectie postfris en ogenschijnlijk compleet wb. tevens velletjes van 10 va. 1988 en wat Automaatstroken. 100

 993 2 albums Oostenrijk wb. startverzameling postfris/(on)gebruikt 1945-1976 en postfrisse verzameling 1974-1989 (postfris compleet) 
wb. tevens deels gebruikte zegels aanwezig in Lindner-T album. 75

 994 Oostenrijk 1850-1950. in Safe album. Goed gevuld startcollectie gebruikt/ongebruikt met beter klassiek en oud. 75
 995 Oostenrijk 1945-1975 in klemband. Collectie overwegend postfris met betere series jaren 50 in overwegensd prachtkwaliteit. 50
 996 Diverse Oostenrijk */**/gestempeld in 2 dikke stockboeken wb. ook vooroorlogs. 25
 997 Vrijwel complete postfrisse verzameling Oostenrijk 1980-2000 in 2 Lindner T albums met cassette. 25
 998 Verzameling/partij Oostenrijk gebruikt in 2 albums en insteekboek. Groot aantal zegels. 20
 999 Voornamelijk gestempelde partij Oostenrijk in 3 insteekalbums wb. Luchtpost. 20

 1000 Verzameling Oostenrijk 1945-1976 gedeeltelijk zowel gestempeld als postfris verzameld in 2 Lindner albums. 20
 1001 Postfrisse verzameling Oostenrijk tussen 1958-1989 (niet compleet) in 3 Lindner T albums met cassette. 20
 1002 Verzameling Oostenrijk veelal zowel gebruikt als postfris verzameld tussen 1958-1989 in Davo album. 10

Polen

 1003 Verzameling Polen*/**/gebruikt in 2 multomappen tussen 1915-1964 wb. betere blokjes en series, stadspost, feldpost, deutsche 
abstimmungsgebiete en ansichtkaarten. Leuke koop! 100

Portugal
 1004 Partij Portugal*/**/gebruikt in 5 insteekboeken wb. ouder materiaal. 40

Roemenië
 1005 Verzameling Roemenië, gebieden en duitse bezetting (on)gebruikt in multomap tussen 1862-1941 wb. betere series en blokjes! 100

Rusland
 1006 Verzameling van 144 blokken en KB tussen 1966-2000. 10

Scandinavië
 1007 3 insteekboeken Scandinavië va. ca. 1855 wb. beter klassiek en oud. 100
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 1008 Verzameling van 210 Luchtpoststukken SAS tussen 1929-2001 in 3 albums. 40

Spanje

 1009
Spanje 1945-2016 in 6 albums. Bijzonder mooie collectie overwegend luxe postfris EN gebruikt aanwezig (postfris compleet en 
gebr. compleet ex. 975/982) De beter zegels 975-982** (Attest Dr. Seaftel) en 985-987** en gebruikt met keurstempel Dr. Seaftel. 
Prachtkoop!

1000

 1010 Spanje 2017-2019 in album. Collectie postfris EN gestempeld ogenschijnlijk compleet. in uitsluitend pracht kwaiteit. 150
 1011 Spanje 1850-1992 in 3 Davo albums. Collectie gebruikt/ongebruikt en goed gevuld. 100

 1012 Spanje 1854-1976 in 2 Schabek albums. Startcollectie postfris/(on)gebruikt en va. 1952 heel aardig gevuld met veel postfris periode 
1965-1975. Tevens wat aanvullingsbladen. 75

 1013 Aardig gevulde verzameling Spanje*/**/gebruikt in 2 Davo albums tussen 1850-1989. 40
 1014 Dik insteekboek met postfris Spanje engros uit de jaren’60-’80. 25

Taiwan
 1015 Mooie postfrisse partij Taiwan tussen 1987-1996 wb. veel motief in insteekalbum. Nominale waarde € 250,- Tellijst aanwezig. 80

Tsjechoslowakije
 1016 Goed gevulde verzameling Tsjechoslowakije */**/gebruikt in 2 Kabe albums tussen 1918-1974. 40

1017

USA

 1017 USA 1851-1968 in Ringband. Collectie overwegend gebruikt en deels wat gespecialiseerd met beter klassiek in goede kwaliteit. 150

 1018 USA 1869-1975 in 2 Schabek albums. Startcollectie gebruikt tot 1964 en nadien overwegend postfris en goed gevuld. 75
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Vaticaanstad

 1019 Vaticaan 1929-1984 in Davo album. Collectie postfris/(on)gebruikt met div. beter genoteerd wb. tevens Kerkelijke staat 1852-1868 
(zonder garantie.) 125

 1020 Vaticaan 1929-1977 in Davo9 album. Collectie overwegend ongebruikt op enkel topseries na compleet. 50
Verenigd Europa

 1021 Verenigd Europa 1949-1994 in 6 albums. Mooie startcollectie postfris met Italie ERP 1950**, Europarat Saar 1950**, div. velletjes en 
blokken etc. 150

 1022 Op enkel zegel na postfrisse verzameling VE incl. meelopers, voorlopers etc. in 2 Lindner albums 1949-1977 waarin dus alle betere 
series zoals Luxemburg 1956-1957**, Liechtenstein 1960** en Spaans Andorra 1972**. 100

 1023 Op 2 series na (luxemburg 1956* en Liechtenstein 1960*) postfrisse verzameling VE 1956-1975 in 2 Davo albums, alleen Spaans 
Andorra 1972 is manco. Tevens aanwezig blokjes en series van oa. Jethou,Herm,Lundy, Pabay etc. en diverse vellen. 60

 1024 Partij postfris VE, series en vellen in 2 stockboeken en vellenmap. 30
 1025 Verzameling VE*/** in stockboek tussen 1956-1976 wb. Luxemburg 1957* en Spaans Andorra 1972** 30
 1026 Voornamelijk postfrisse verzameling Meelopers VE in 2 Davo albums tussen 1937-1995. 25

Zuid-Afrika
 1027 Goed gevulde verzameling Zuid Afrika*/**/gestempeld tussen 1910-2006 in 3 luxe Davo albums. 100

Zweden
 1028 Verzameling postfris Zweden in 2 stockboeken, aardig compleet tussen 1995-2013. 150
 1029 Zweden 1858-1984 in 2 Davo albums. Collectie postfris/(on)gebruikt, zonder topnummers/series doch overig zeer goed gevuld. 100
 1030 Engrospartij Zweden gebruikt in 10 albums wb. 2 albums met postzegelboekjes. 35

Zwitserland

 1031
Zwitserland 1850-2005 in 4 Davo albums. uitgebreide collectie postfris/(on)gebruikt met goed klassiek en oud, deels gespecialiseerd 
op type en overig zeer goed gevuld wb. Pax postfris (Cert. Rellstab, 1986), PAX gebr/ongebr.) periode 1964-2005 overwegend post-
fris, betere blokken wb. 1* (en div. betere postfris), Luchtpost, Port en veel Dienst. Mooie koop met hoge cat. waarde!

1500

 1032 Zwitserland 1849-2005 in 3 Davo albums. Collectie postfris/(on)gebruikt en op enkel zegels na compleet va. 1900 wb. tevens wat 
blokken, div. Dienst, Luchtpost etc. Periode 1960 t/m 2005 met veel postfris. 400

 1033
Mooie */** verzameling Zwitserland in 5 Safe albums tussen 1927-2003 vrijwel compleet wb. betere blokjes oa. 4*, 9**, 10*, 11*, 
12*, 13*, en 14* diverse Luchtpost* back of the book wb. Nations UNO 1950 nrs. 12-20** cat. € 480,-. Prima koop met hoge cat. en 
nominale waarde.

400

 1034 Verzameling Zwitserland*/**/gestempeld in 3 Schaubek albums tussen 1854-2005 wb. ook diverse boekjes en velletjes aanwezig zijn. 
Mooie koop met hoge nominale waarde. 250

 1035 Verzameling Zwitserland in 3 dikke insteekalbums, deels zowel postfris als gestempeld verzameld tot 2019! 200
 1036 Merendeels postfrisse verzameling Zwitserland in 2 Kabe albums tussen 1945-2000. 200
 1037 Partij postfris Zwitserland met doubletten, veelal uit de jaren ‘80-’90 wb. velletjes (oa. Kleinboog geborduurd zegel) in stockboek. 150
 1038 Merendeels postfrisse partij Zwitserland in blokjes van 4 uit de jaren ‘60-’80 in insteekalbum. 150

 1039 Zwitserland*/**/gebruikt in Leuchturm album waarin veel postfris 1945-1987 en stockboek met zegels, blokjes vanaf 1854 wb. ook 
back of the book. 150

 1040 Zwitserland 1850-2001 in 2 Davo albums. Collectie overwegend gebruikt en goed gevuld (doch zonder topnummers) wb. tevens div. 
Port en Dienst. 150

 1041 Zwitserland 1854-1944 in Davo album. Collectie gebruikten iets ongebruikt wb. tevens Luchtpost en Port, wat modern op bladen en 
insteekboek doubletten 1862-1963 wb. veel klassiek. 150

 1042 Postfrisse voorraad Zwitserland uit de jaren ‘60-’80 in Fil-I-Safe stockboek. 100

 1043 Vrijwel complete verzameling Zwitserland, meest postfris, tussen 1953-1982 en verzameling Indonesië tussen 1948-1979 vrijwel 
compleet en vanaf 1965 postfris, in Schaubek album. 75

 1044 Verzameling Zwitserland */**/gebruikt in Davo album tussen 1867-1985. 75
 1045 Goed gevulde verzameling Zwitserland meest gestempeld tussen 1862-2010 in 2 Davo albums wb. LP 145* en 152(*). 75
 1046 Verzameling postfrisse postzegelboekjes Zwitserland, Engeland en Kanaaleilanden. 50
 1047 Partij Zwitserland*/**/gebruikt en iets Liechtenstein in 2 stockboeken wb. ouder materiaal en frankeergeldig. 30
 1048 Verzameling Zwitserland gebruikt in goed gevuld dik insteekboek wb. veel complete Pro Juventute en Pro Patria series. 25
 1049 Gestempelde verzameling Zwitserland in 3 Lindner albums tussen 1937-2000. 25
 1050 Engrospartij Zwitserland merendeels gebruikt in 2 goed gevulde insteekboeken. Ook iets frankeergeldig aanwezig. 15
 1051 Verzameling Zwitserland*/gestempeld in Kloek album tussen 1854-1957. 10

Motief

 1052 Op enkel zegel na geheel postfrisse, prachtige uitgebreide verzameling Disney in 12 Importa verzamelalbums in 2 bananendozen 
waarin ca. 800 blokjes en velletjes en ca. 220 series. Tevens album met FDC’s. Mooie koop! 600
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 1053
“Brieven vertellen 1818-1982” Thematische opgezette collectie post(waarde)stukken wb. Oorlogspost, Censuur, Luchtpost (incl. Zep-
pelin) Raketpost, Scheepspost, Feldpost, Burgeroorlog etc. etc. Zeer interessant geheel. Voor juiste beoordeling is inzage gewenst. 500

 1054 2 insteekboeken motief Fruit (on)gebruikt/postfris met veel modern postfris tot ca. 2011. Mooie koop! 200

 1055 Motief Schepen op 36 (dubbelzijdige) insteekbladen overwegend postfris met betere series Engelse gebieden, Midden Oosten en 
Handelsschepen China 1973. 150

 1056 Mooie verzameling Bloemen in 4 zelfgemaakte albums waarin veel complete postfrisse series uit alle landen A/Z wb. beter genoteerd! 150

 1057 Voorraadboek postfris Laos alles motiefseries merendeels uit 1971-1998 wb. iets ouder en vrijwel alles in div. aantallen. Enorm aantal 
zegels. 100

 1058 Verzameling motief Schaken in stockboek wb. modern postfris materiaal. 75
 1059 Motiefcollectie ‘Vogels’ gebruikt/ongebruikt en veel postfris in 2 Victoria album. 75
 1060 Postfrisse verzameling Popstars van meer dan 100 blokjes en velletjes in 2 Importa verzamelalbums. 60
 1061 Verzameling postfrisse vellen WWF in 3 albums wb. oa. thema Vlinders, Vogels, Reptielen en Vissen. 60
 1062 The international “Art of Painting” stampcollection, Rembrandt, in 5 rijk geïllustreerde (Edel) albums. 50
 1063 Verzameling Scheepvaart in goed gevuld Importa album wb. veel postfrisse complete series. 50
 1064 Zeer groot aantal zegels/series Flora, landen A/Z in dik Leuchtturm insteekalbum. Tevens catalogus Les Fleurs du Monde. 50
 1065 Motief Bloemen postfris/(on)gebruikt in dik insteekboek wb. Thailand blok 4** 50
 1066 Zwart stockboek 32 bladen met veel postfrisse motiefseries Fauna en Flora. 50
 1067 Postfrisse verzameling blokjes en series Prehistorische Dieren in Importa verzamelalbum. 40
 1068 Leuke verzameling thema Voetbal in stockboek wb. veel postfrisse series en blokjes. 40
 1069 Insteekboek postfris ‘Leaders of the World’ motief treinen in diverse aantallen. 40
 1070 Insteekboekje motief ‘Anti Honger’ wb. omnibusserie** Engelse gebieden, wat diverse landen en motief. 40
 1071 WWF verzameling Vissen waarin zegels, FDC’s en Maximumkaarten in 3 banden tussen 1984-2009. 40
 1072 Collectie Bloemen en Vruchten*/**/gebruikt in 2 albums wb. ongetand. 30
 1073 Motief voetbal WK 1974, vlinders en scheepvaart, veelal postfris in 3 albums. 30
 1074 Verzameling moderne postfrisse blokjes, postzegelboekjes en enige FDC’s met thema Vuurtorens in Importa verzamelband. 30

 1075 Partij motieven postfrisse en gestempelde series en velletjes in 2 dikke insteekboeken wb. oa. Olympische Spelen, Vlinders, Panda’s 
en vervoer wb. Monaco timbre taxe 40-57**. 30

 1076 Prachtige kleine, doch rijk gedocumenteerde verzameling Orchideeën in 3 Davo banden. 30
 1077 Thema Film in 2 albums en in dik stockboek vol met postfrisse velletjes van oa. Congo, Tadjikistan, Kyrgystan en Turkmenistan. 30
 1078 Verzameling WWF Zoogdieren in 2 albums met zegels, FDC’s en Maximumkaarten tussen 2003-2009. 30
 1079 De Schatten van Toetanchamon. Collectie van 38 gouden zegels in speciaal album(zg. Gold standaard collectie 1981) 25
 1080 Postfrisse en gestempelde verzameling motief Vuurtorens in Importa verzamelalbum waarin veel complete series. 25
 1081 Mooie verzameling thema Jeroen Bosch, meest postfrisse series en velletjes en gestempelde uitgaven op speciale bladen. 25
 1082 Verzameling Meesterwerken van het Rijksmuseum waarin postfrisse zegels en speciale enveloppen. 25
 1083 Mooie postfrisse verzameling zegels en velletjes motief Tennis in speciaal Lindner album. 25
 1084 Stockboek met diverse postfrisse motiefseries wb. veel Politie en Interpol. 25
 1085 Verzameling WWF in speciaal album met 70 verschillende postfrisse series. Hoge aanschafwaarde. 25
 1086 Mooie postfrisse verzameling WWF van 46 verschillende velletjes met thema Vogels. 25
 1087 Mooi postfrisse verzameling van ruim 50 verschillende velletjes WWF met thema Zoogdieren. 25
 1088 Mooie verzameling WWF zegels, FDC’s en Maximumkaarten, thema Reptielen, in (over)vol WWF album. 25

 1089 Prachtig beschreven verzameling Keramiek, uitgebreid verzameld (ingeplakt) met zegels, poststukken, roodfrankeringen, aanteken-
strookjes etc. etc. Geen dure zegels aanwezig doch mooi geheel in stockboek en ringband. 25

 1090 Verzameling van ca. 60 maximumkaarten Disney in Importa band. 20
 1091 Stockboek met 45 verschillende blokken motief Marilyn Monroe. 20
 1092 Postfrisse verzameling velletjes Natuur in Miniatuur in speciaal album. 20
 1093 Verzameling Internationaal Jaar van het Kind in 2 speciale albums. 20
 1094 Verzameling WWF met zegels, FDC’s en Maximumkaarten met oa. Vlinders en Reptielen in 2 albums. 20
 1095 Verzameling WWF Zeezoogdieren met zegels, FDC’s en Maximumkaarten in goed gevuld album. 15
 1096 Kleine verzameling Scouting*/**/gebruikt in 2 albums. 10
 1097 Mooi beschreven themaverzameling (ingeplakt) Mercator (1512-1594) in ringband. 10
 1098 Davo album vol met knipsels van Vuurtorens. 5
 1099 Verzameling thema Vissen wb. complete postfrisse series. 5
 1100 Album Bund en DDR met ca. 50 covers, kaarten etc. thema Olympische Spelen 1972. 5
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Divers
 1101 Blanco album met collectie Engeland 1840-1963, Frankrijk 1849-1958 en USA 1861-1958. 200

 1102 Handelsvoorraad postfris/(on)gebruikt landen buiten Europa wb. alle werelddelen vertegenwoordigd met div. beter genoteerd en zeer 
veel Motief. 200

 1103 Diverse landen in imposant Minkus “The master Global Stamp Album” wb. India, Roofstaten en aardig postfris Japan uit de jaren 
‘30-’50. 200

 1104 Blanco album met collectie België tot 1958, Duitsland 1875-1944 en Zwitserland 1870-1958. 150

 1105 Goed gevulde, leuke verzamelingen in 4 multomappen*/**/gebruikt wb. oa. Joegoslavië, Oostenrijk, Levant, en Baltische Staten tus-
sen 1874-1966. 100

 1106 Dik insteekalbum met oa. modern postfris frankeergeldig Nederland en Zwitserland. 100
 1107 Mooie verzameling sluitzegels en tbc zegels in 3 albums wb. veel materiaal van voor 1940. 80
 1108 Diverse klassiek wereld in Schaubek album en schriftje wb. China en Japan. 75

 1109 Importa ringband Plaatfouten/Varianten/Druktoevalligheden postfris/(on)gebruikt meest Duitsland (va. 1872) en veelal modern na 
1948 wb. ook O.G. van Nederland en wat diversen 75

 1110 Insteekboek diversen wo. China, Japan en wat oud Duitsland (wb. herdrukken) 50
 1111 Partij gebruikt in 3 stockboeken, veelal ouder materiaal wb. Scandinavië(leuk voor stempeltjes) Duitse Staten en Engelse Koloniën. 50
 1112 Klein formaat album met Europese landen wb. wat klassiek en meest voor 1960. 50
 1113 Ringband met ca. 950 Perforaties div. landen wo. Japan, Engeland en Engelse gebieden, Italië, Duitsland en USA. 50
 1114 Insteekboekje diversen wb. varianten, opdrukken en divers klassiek doch en ander geheel zonder garantie. 50
 1115 Stockboek met gestempelde zegels uit de gehele wereld, uitsluitend ouder materiaal. 40
 1116 Groot insteekboek Noord Korea en klein insteekboek Zuid Korea alles postfris/(on)gebruikt met veel motief. 40
 1117 Gestempelde wereldverzameling in oud Kabe album en ordner wb. veel materiaal van voor 1940. 30
 1118 Diverse thema’s WWF met zegels, FDC’s en Maximumkaarten in 3 albums. 30
 1119 Luxemburg, Vatikaan, Kanaaleilanden en Engeland in 4 Davo albums wb. frankeergeldig (t/m 1992) in de verzameling Engeland. 30
 1120 Diverse in 5 albums/stockboeken wb. oa. thema voetbal en complete postfrisse verzameling Nederland 1991 t/m 2003. 25
 1121 Gehele wereld wb. Azië en Engelse Koloniën in 3 ringbanden wb. klassiek materiaal. 25
 1122 Importa ringband diversen wb. wat modern Verenigd Europa wat Kinderbedankkaarten en FDC’s Nederland etc. 20

 1123
Collectie Oostenrijk & San Marino in 3 albums; Oostenrijk 1867-2004 mooi en breed opgezette verzameling incl; portzegels, over-
stempelingen, Levantepost, post op Kreta 1908, Oostenrijks Hongaarse veldpost 1915-17, Veldpost, Militairpost 1917 etc. San Marino 
1918-2004 incl pakketzegels, port, overstempelingen etc. kleurrijke verzameling in gestempeld & postfris.

15

 1124
Collectie Vaticaan 1929-2007 incl. pakket/portzegels zowel postfris als gestempeld. Mexico 1856-2003 wb. leuker ouder materiaal, 
dienstzegels, dwangtoeslag, overstempelingen zowel postfris als gestempeld. Tunesië 1888-2003 incl. port/pakket/lucht/rolzegels en 
overstempelingen etc. Leuk en divers geheel in totaal 3 albums.

15

 1125 Ruime Collectie België 1863-2007 grotendeels gestempeld incl. belasting/postpakket/port en spoorpakketzegels. Finland 1885-2002 
grotendeels gestempeld incl. militaire veldpost. Åland ongestempeld etc. Totaal 4 albums. 15

 1126
Collectie incl. port/dienstzegels en overdrukken zowel gestempeld als ongestempeld/postfris van oa Denemarken, Faroer, Groenland 
periode 1858-2002 in Leuchtturm album. Roemenië 1879-1984 ruim opgezette jaartalcollectie met leuk oud materiaal. Liechtenstein 
1917-2006. Totaal 3 albums.

15

 1127
Collectie Polen, Gdansk, Italië & Triëst. Overvolle collectie Polen met veel complete series in 2 mooie Leuchtturm albums, periode 
1919-2006 incl. portzegels en overstempelingen, zowel postfris als gestempeld. Italië 1863-2002 incl. luchtpost, pakketzegels en 
overdrukken. deels postfris. Totaal 3 albums die gezien moeten worden !

15

 1128
Collectie DDR/BRD Zwitserland. BRD 1949-2007 in 3 mooi verzorgde en ruim opgezette albums zowel postfris als gestempeld. 
DDR 1950-1990 gestempelde collectie met oa dienst/luchtzegels, bestuurspost Berlijn met vele varianten en overstempelingen. Zwit-
serland 1882-2001 leuke gestempelde verz. incl. lucht/portzegels. Totaal 5 albums die gezien moeten worden !

15

 1129
Collectie Frankrijk 1853-2006, mooi en ruim opgezet in 2 mooie albums met veel varianten incl. automaat/militair/port/postpak-
ketzegels in zowel postfris als gestempelde kwaliteit. Hongarije 1874-1982 in uitgebreide en meest gestempelde vezameling met oa 
port/dienst/pakketzegels en overstempelingen. Totaal 4 albums.

15

 1130
Collectie Groot Brittanië & Tsjechoslowakije. Groot Brittanië 1855-2005, mooie gestempelde collectie met vele varianten en types 
incl. uitgebreide “kopjesverzameling” en portzegels. Tsjechoslowakije 1918-1992 merendeels gestempelde collectie incl. portzegels 
met interessante overdrukken en stempels. Totaal 3 Leuchtturm albums.

15

 1131
Collectie Spanje & Zweden. Spanje (incl Barcelona + Valencia) 1870-2006 mooi ruim opgezette merendeels gestempelde collectie 
incl. postwissel/dwangtoeslag/oorlogsbelastingzegels in 6 albums. Zweden 1862-2004 grotendeels gestempelde collectie incl. dien-
stzegels. Totaal 7 albums.

15

 1132
Collectie Noorwegen 1909-2004 in mooi Leuchtturm album ruim opgezet merendeels gestempelde jaartalcollectie, Ijsland 1907-1973 
postfris & gestempeld, Estland 1920-2005 gestempeld, Letland 1918-2004 postfris & gestempeld, Litouwen 1919-2002. alles in 2 
albums

10

 1133 Collectie Portugal 1867-2001 incl. dienst/port/dwangtoeslagzegels, postfris & gestempeld, leuk oud materiaal met aparte stempels & 
overdrukken. Tevens Schotland, Wales, Noord Ierland, Lundy etc divers geheel periode 1955-2005. Totaal 3 albums. 10

 1134
Collectie Griekenland, Kreta & Ierland; Griekenland 1862-2006 incl. port/dwangtoeslag/overdrukken en bezette gebieden Zuid Al-
banië, Thraki, Dodekanes in zowel postfris als gestempeld. Kreta 1898-1908. Ierland 1922-2002 leuke gestempelde collectie. Totaal 2 
albums.

10

 1135
Collectie Luxemburg, Bulgarije & Joegoslavië. Luxemburg 1852-2008 zowel postfris als gestempeld incl. dienst/port/automaatzegels 
en overstempelingen in mooi album. Bulgarije 1882-1990 collectie met meest gestempelde zegels incl. wat dienst/portzegels. Joego-
slavië 1919-1974 gestempelde collectie incl. dienst en portzegels. Totaal 3 albums.

10

Divers - poststukken

 1136
2 insteekboeken (groot/klein) diversen veelal klassiek/oud div. landen wo. Duitsland, Groenland (pakke-porto), Stockholm (lokaal), 
Portugal, Duitse staten/gebieden, Denemarken, Frankrijk, Engeland, Griekenland, Roemenië etc. etc. wb. herdrukken, falsificaten, 
gemengde kwaliteit etc. Uitzoekpartij.

100

 1137 Map met ruim 100 post(waarde)stukken wb. veel (oud) Frankrijk wat div. modern en wat diverse landen. Tevens wat ansichtkaarten 
etc. 75

 1138 Leuke partij poststukken wereld in dik album vnl. uit de jaren ‘50 wb. Engelse Koloniën. 50
 1139 Albumpje Reich, en Bund wb. postwaardestukken, poststukken, covers en ansichtkaarten. 50
 1140 Diverse postsukken wo. veel Rusland en DDR. 50

 1141 FDC album met ca. 125 postst(waarde)stukken va. ca. 1900, div. landen wo. België, Duitsland, Engeland, USA en wat diverse landen. 
Vrijwel alles naar Nederland verzonden en meest voor 1945. 25

 1142 Ringbandje met ca. 60 post(waarde)stukken div. landen wb. veel Duitsland. 25
 1143 Diverse brieven, briefkaarten, luchtpostbladen, FDC’s Duitsland etc. in 2 Importa FDC albums. 10
 1144 Ca. 130 postukken en FDC’s wereld in album wb. aardige motieven. 5
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Postzegels - Dozen

Nederland

 1200
Uitgebreide verzameling perfins (ruim 3.500 stuks) wb. wat doubletten in 6 insteekboeken, verzameld op type, tanding en op post-
stukken. Tevens literatuur aanwezig. Zie de foto voor impressie. 500

 1201 Nederland 1900-1975. Doos met ca. 100 hawid insteekkaarten in 2 cassettes met postfris/(on)gebruikt wb. zeer veel postfris jaren 
40/50/60/70 in diverse aantallen en wo. blokken van 4 en veldeeltjes. 250

 1202 Doos Nederland 1864-2001 wb. startcollectie postfris/(on)gebruikt in 2 insteekboeken, 3 voorraadboeken blokken/velletjes (incl. wat 
frankeergeldig), ringband automaatboekjes en insteekboek doubletten. 200

 1203 Partij leuke restanten Port van alles en nog wat om uit te zoeken 1870-1958 op bladen, in veldelen, (on)afgeweekt in zakjes en op 
kaartjes wb. beter materiaal. 200

 1204 Doos Nederland voor 1900 in 14 insteekboeken/jes en 1 kistje overwegend stempelmateriaal wb. zeer veel puntstempels. Interessante 
koop! 200

 1205 Verzameling FDC’s Nederland in 6 Davo albums vanaf nr. 1 (1 en 2 zonder garantie) vrijwel compleet t/m 709(=2015). Van het mod-
erne gedeelte missen de nrs. 664-686. Vanaf nr. 171 geheel onbeschreven, daarvoor met en zonder adres. Hoge cat. waarde. 200

 1206 Verzameling Nederland 1852-1971 postfris/(on)gebruikt in Schaubekalbum wb. Tandingen en 1e emissie geplaat, 1-10, 12, 13-29, 
45-47, 49, 105 en 130. Tevens Port, Roltanding Dienst en Luchtpost 12-13. 200

 1207 Doos Nederland in 4 insteekboeken en 1 Importa ringband wb. handelsvoorraad gebruikt 1976-2018, handelsvoorraad LP, Port, 
Dienst, Telegram, Postbewijs, en ringband blokken en velletjes postfris/(on)gebruikt 1967-2007. 150

 1208 Grote partij postfrisse vellen en veldelen Nederland, veelal uit de jaren ‘80-’90. Zeer hoge cat. en guldenwaarde in 2 dikke ordners. 125

 1209 Doosje diverse Nederland waaronder 5x Numisbrief van Gogh met € 5,- munten en velletje, postfrisse Themamapjes in aantallen en 
Provincievellen in doosje. 100

 1210 Vrijwel complete postfrisse verzameling Nederland 1945-1999 (hoge waarden Enface en enkele zegels uit de jaren 80’ missen) in 3 
Luxe Davo albums en ringband wb. oa. 61b*. 100

 1211 Doos Nederland met collectie gebruikt 1852-1970 in insteekboek en 1852-1934 gebruikt in album. 100

 1212 Verzameling Nederland, gedeeltelijk */** en gestempeld en in blokjes van 4 verzameld tussen 1867-2010 in 6 dikke insteekboeken 
met zwarte bladen. Hoge cat. waarde. 100

 1213 Doos Nederland 1867-2010 postfris/(on)gebruikt in 2 insteekboeken en op albumbladen wb. beter genoteerd, ongebruikt zonder gom 
(€) en postfris nominaal (€). 100

 1214 Doos met 4 insteekboeken/albums met gestempelde blokjes van 4 tussen 1977-1989 met 1e dag stempel, Aruba**1986-1999 in luxe 
Davo, postfrisse collectie combinaties uit postzegelboekjes en winkelboek met gebruikt engros vanaf 1993-2014. 100

 1215 Verzameling FDC’s Nederland compleet tussen E6-E307 (on)beschreven en iets OR in 6 FDC albums in doos. 80

 1216 Partij Nederland waarin verzameling PTT mapjes nr. 1-238b, diverse jaarsets, div. kinderzegels 1979 en aardige verzameling Neder-
land postfris/(on)gebruikt 1864-1980. 80

 1217 Verzameling Nederland in 3 Kabe albums tussen 1872-1994*/**/ wat frankeergeldig en iets buitenland in insteekalbum en FDC’s 
jaren ‘80 in album. 75

1200
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 1218 Verzameling Nederland*/** in 5 Lindner albums, vrijwel compleet tussen 1941-2005 wb. de Legioen blokjes. 75
 1219 Op enkele enveloppe na geheel onbeschreven goed gevulde verzameling FDC’s tussen E36 en E646 in 6 Davo albums. 75
 1220 Partij postfrisse gulden en € zegels in 2 Davo albums, 2 stockboeken, diverse jaarpakketten en los in mapjes. 75
 1221 Schoenendoos met ca. 400 onbeschreven FDC’s tussen 2001-2015 (E725) 75

 1222 Verzameling Nederland FDC’s in 7 importa albums en Davo album van de E3 t/m E626 (=2011) in het begin tropich en beschreven, 
vanaf de jaren ‘60 onbeschreven. Tevens diverse bijzondere covers en luchtpost. 75

 1223 Doos Nederland in 5 insteekboeken en 3 FDC albums wo. startcollectie Nederland va. 1869 met 2 x 1958 t/m 2003 postfris vrijwel 
compleet (helaas deels licht vastgeplakt/getint) met ruim € 200.- frankeergeldig alsmede wat FDC’s/covers/maximumkaarten. 75

 1224 Merendeels postfrisse verzameling Nederland tussen 1921-2000 in 5 Kabe albums, vanaf 1945 op de enface na compleet postfris 
aanwezig. 75

 1225 Doos met ca. 140 poststukken Nederland va. 1872 wb. leuke frankeringen, wat perforaties, Zomerzegels 1937 op FDC (z.fr.) etc. 75

 1226 Partijtje FDC’s uit de jaren ‘50 en ‘60 wb. oa. de nrs. E31, E34 en 2x E38 onbeschreven, iets zegels Duitse Rijk en diverse FDC’s OR. 
Leuk koopje! 60

 1227 Partij Nederland in 3 Lindneralbums wb. oa. series voor 1940*, jaren ‘50**, automaatboekjes, rolzegels en automaatzegels met num-
mer. 60

 1228 Nederland in 5 dikke stockboeken tussen 1852-2018 wb. veel modern gestempeld en postfris materiaal. 60

 1229 Eenvoudige verzameling Nederland en OR postfris/(on)gebruikt tussen 1867-1988 in 4 Davo albums en 2 stockboeken en los materi-
aal wb. 518-533*. 50

 1230 Doos Nederland waarin oa. eenvoudige verzameling postfris/(on)gebruikt in 4 Davo albums tussen 1852-1996 en doubletten etc. in 6 
albums. 50

 1231 Doosje Nederrland wb. veel gebruikt klassiek materiaal in insteekboeken en op blaadjes. 50

 1232 Doos diverse landen wo. Nederland postfris engros uit de gulden periode, frankeergeldige postzegelboekjes, wat USA, Engeland en 
Canada wb. postfris uit 2008. 50

 1233 Doos Nederland wb. klassiek (on)gebruikt in insteekboekje en op kaartjes, FDC’s in 4 albums en diverse automaatboekjes. 50
 1234 Partij Nederland */**/gestempeld en FDC’s in 7 albums waarbij frankeergeldig. 50
 1235 Davo Themaboekjes nr. 1 t/m nr. 27 compleet postfris. 50
 1236 Doos Nederland in 2 albums en 3 stockboeken en 4 mapjes wb. verzameling automaatboekjes wo. boekje 9Ef en collectie vanaf 1852. 50
 1237 Zeer groot aantal postfrisse velletjes en series veelal uit de guldenperiode maar ook iets jaren ‘50 en FDC’s in enveloppen. 40
 1238 Partij Nederland in 5 stockboeken wb. veel guldenwaarden maar ook wat postfris € materiaal en album met diverse FDC’s. 40

 1239 Engrospartijtje */** Nederland op kaartjes en in zakjes wb. oa. 671-675 Rembrandt, 707-711 Klederdracht, 747-751 Klederdracht en 
de Molenserie 786-790. Tevens 2 albums met FDC’s. 40

 1240 Merendeels postfrisse partij Nederland wb. veel Zeehelden en Germaanse Symbolen maar ook wat jaren ‘50. Veel zegels in 5 insteek-
boeken. 40

 1241 Startcollectie Nederland 1970-2002 in 3 Davo de luxe albums. Overwegend postfris. 40

 1242 Verzameling Nederland in 4 Davo albums en los in plastic map tussen 1872-2003. Tevens stockboekje met wat postfris jaren ‘80 
China. 40

 1243 Overwegend gestempelde verzameling Nederland in 4 Davo albums tussen 1872-2001. 40

 1244 Doos met ca. 100 complete drukwerkzendingen (kranten, boekjes en stencils) alle met gefrankeerde drukwerkwikkels meest uit ca. 
1935-1950. 35

 1245 Doosje met partij Nederland postfris in stockboek wb. € zegels, enkele FDC’s, diverse jaarpakketten en postzegelboekjes engros. 30
 1246 Groot aantal postfrisse en gestempelde moderne zegels in enveloppen in doos wb. 2000/2009 gestempeld. 30
 1247 Partijtje FDC’s Nederland en iets OR in 4 albums wb. wat jaren ‘50 en onbeschreven E28! 30
 1248 Partijtje postfrisse automaatboekjes (ca. 125 stuks) in klein bakje wb. oa. 10x boekje 8c. 30
 1249 Doos diverse Nederland in stockboeken en los wb. veel guldenmateriaal, iets frankeergeldig, (on)afgeweekt en iets div. buitenland. 30
 1250 Groot aantal postfrisse postzegelboekjes uit de guldenperiode in doos. 25
 1251 Postfrisse verzamelingen uit de guldenperiode in 9 insteekboeken. 25
 1252 Partij Nederland en iets buitenland in 13 insteekboeken wb. veel postfrisse guldenwaarden in engrospostjes. 25
 1253 Groot aantal postfrisse guldenzegels, velletjes en boekjes. 25
 1254 Verzameling Maximumkaarten Nederland in 6 albums tussen 1955-1996. 25

 1255 Doos diverse wb. oa. WWF, veel centen en stuivers, kinderbedankkaarten, Amerika minisheets etc. etc. De opbrengst komt ten goede 
aan het Rode Kruis. 25

 1256 Verzameling NOR FDC’s, W-enveloppen, maximumkaarten etc. in 6 albums in doos. 25
 1257 Set van 13 postfrisse Provincievellen wb. ook diverse FDC’s en collect cards in PTT box(je). 25
 1258 Doosje met 49 postfrisse jaarsets uit de jaren’80-’90 wb. ook diverse supplementen! 25
 1259 Partij Nederland in 6 stockboeken waarbij aardig materiaal. 25
 1260 Doosje Nederland wb. enige FDC’s, iets NNG en wat frankeergeldige kinderblokjes. 25
 1261 Nederland en Nieuw Guinea in 5 albums. Tevens en leeg album met blanco bladen. 25
 1262 Diverse Nederland postfris en wereld gestempeld in 8 insteekabums, op kaartjes en in enveloppen. 25
 1263 Diverse Nederland in doos wb. restantverzamelingen met ongebruikt, ook voor 1940. 25
 1264 Groot aantal Kinderbedankkaartenuit de jaren ‘50-’90 in doosje. 25

 1265 Verzameling postfrisse PTT mapjes in 5 albums compleet tussen nr. 27-254 wb. ook wat doubletten. Cat. waarde vlgs. inzender € 
969,- 25

 1266 Partij Nederland in doos wb. diverse restantverzamelingen, FDC’s en album met ansichtkaarten koningshuis. 20
 1267 Doos diverse wb. oa. stapel jaarpakketten uit de fl. periode, postfrisse kindblokjes engros, FDC’s en wat zegels in stockboeken. 20

 1268 Verzameling FDC’s tussen de E8-E447 in 4 Zonnebloemalbums wb. ook enveloppen van de Dag vd Postzegels en EDB’s in 2 albums 
en los in enveloppe(lijst bijgevoegd) 20

 1269 Doos Nederland met oa. PTT mapjes en jaarsets uit de guldenperiode. Tevens leeg luxe Davo album en Importa album met zegels uit 
de periode 1985-1989. 20

 1270 Doosje diversen wb. € munten en zegels uit de guldenperiode. 15
 1271 Postfrisse verzameling PTT mapjes tussen nr. 1/290 (niet compleet!) in 6 Importa albumpjes. 15
 1272 Diverse Nederland meest ** en iets motief buitenland in 7 insteekboeken en los. Tevens 24 jaarsets uit de guldenperiode. 15

 1273 Doos met van alles en nog wat oa. vergrootglazen, Hawid stroken, FDC’s, PTT mapjes en Nederland gebruikt gesorteerd op jaartal 
wb. ouder materiaal. 15

 1274 Doosje met 35 Kinderbedankkaarten vanaf 1955 wb. enige doubletten. 15
 1275 Doosje jaarpakketten uit de guldenperiode wb. met velletjes. 10
 1276 Propvolle doos diversen wb. verzameling FDC’s t/m 2010, frankeergeldig, jaarsets, iets buitenland etc.. etc. Leuk koopje. 10
 1277 Diverse Nederland wb. 2 verzamelingen postfris. 10
 1278 Paar honderd PTT mapjes uit de guldenperiode. Hoge cat.waarde! 10
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 1279 Diverse poststukken en FDC’s wb. de speciale ITEP 1953 cover, de E14 en diverse buitenland. 10
 1280 Doos kilowaar uit de € periode. 10
 1281 Doos kilowaar uit de € periode. 10
 1282 Doos met groot aantal PTT mapjes en enkele jaarsets uit de guldenperiode. 10
 1283 Doos poststuken Nedrland tot ca. 1960 wb. roodfrankeringen en veel enkelfrankeringen op drukwerken. 5
 1284 Doosje met ca. 400 onbeschreven FDC’s uit de jaren ‘80-’90. 5
 1285 Doos diverse wb. oa. postzegels, catalogie, loupe en enkele tegeltjes. Leuk koopje! 5
 1286 Doos onafgeweekt wb. veel uit de € periode. 5

 1287 Doosje met Aantekenstrookjes, Frankeermachine-afstempelingen en Duitser briefstukjes met bijz. stempels en Kinderbedankkaarten 
uit de periode 1975-1986. 5

Nederland en Overzeese Gebiedsdelen

 1288 Postfrisse partij Nederlandse Antillen en Aruba in 6 insteekboeken (meerdere malen aanwezig) en los in zakjes beginnend eind jaren 
‘80 tot 2010. 100

 1289 Doos O.G. in 8 insteekboeken wb. Ned. Indië/NNG 1864-1963, Curaçao/Ned. Antillen 1873-1973, Suriname 1873-1975 alsmede 
Indonesië tot ca. 1978 en wat Rep. Suriuname op albumbladen. 100

 1290 Goed gevulde verzameling Suriname tussen 1900-2001, gedeeltelijk zowel */** als gebruikte collectie in 4 ordners. 100
 1291 Verzameling FDC’s Nederlandse Antillen, gedeeltelijk 2x verzameld in 3 Leuchtturm albums tussen 1957-2006. 100

 1292 3 Albums Nederland en O.G. wb. collectie Nederland gebruikt 1852-1979, Nederland ongebruikt/postfris 1943-1959 en O.G. postfris/
(on)gebruikt 1870-1971 incl. Indonesië. (N.O.G. deels met vetplakker) 100

 1293 Voorraad Nederlandse Antillen in pergamijnzakjes gesorteerde series, meest postfris en iets Aruba gestempeld in 4 voorraaddozen. ca. 
3.000 zakjes. 90

 1294 Verzameling onbeschreven FDC’s Aruba en Nederlandse Antillen tussen 2000-2010 in 2 albums en los in enveloppe. 75
 1295 Gedeeltelijk */** en gestempeld verzamelde collectie Nederlandse Antillen tussen 1949-2004 in 4 ringbanden. 75
 1296 Nederland vanaf 1867 postfris/(on)gebruikt in 4 albums en stockboek wb. ongebruikt voor 1940. 75
 1297 Diverse NOR in 6 albums/insteekboeken wb. deel frankeergeldig. 60

 1298 Doos Nederland en Nederlandse Antillen/Aruba in 4 insteekboeken zeer overwegend postfris en meest periode 1960-1999 wb. ook 
div. jaren 40/50 Nederland. 50

 1299 Diverse NOR wb. oa. 2 verzamelingen gebruikt vanaf 1852 div. FDC’s wb. oudere exemplaren in doosje en met port belaste brief, 2e 
emissie 1x P6 en paartje P8 (zeer fraai) van Ned. Indië naar Nederland. Tevens 2 stockboeken buitenland. 50

 1300 Verzameling NOR (on)gebruikt vanaf 1852-2000 in 4 Importa albums. 50
 1301 Diverse NOR in 7 insteekboek(jes) en Davo album wb. ouder materiaal, veldeeltjes en kistje met gebruikt in zakjes. 40

 1302 Schoenendoos met 34 goed gevulde rondzendboekjes, in zakjes en op blaadjes van Ned. Antillen en Aruba met meest postfris materi-
aal. 40

 1303 Doos NOR in stockboeken wb. oa. oud materiaal, enige FDC’s, poststukken en postfris uit de guldenperiode. 40
 1304 Verzameling FDC’s NOR in 5 albums wb. FDC’s met speciale vignetten van de Nederlandse Antillen. 25
 1305 Diverse NOR tussen 1852-1995 in 4 Davo albums, Holland album, insteekboekje en albumpje met FDC’s wb. jaren ‘50. 25
 1306 Doosje met engros gestempeld Nederlands Indië, gesorteerd in enveloppen. 10
 1307 Voorraad Suriname series en blokjes gesorteerd op nr. in ca. 600 pergamijnzakjes. 10

Nederland en Overzeese Gebiedsdelen - poststukken

 1308 Verzameling van 65 ongebruikte briefkaarten in prima kwaliteit van de Molenserie, Landschapserie en de Kastelenserie in sigarenk-
istje. 60

 1309 Doosje met ruim 250 oude post(waarde)stukken wb. oa. kleinrondstempels op dienstkaarten diverse prentbriefkaarten, roodfrankerin-
gen etc. 50

 1310 Doos Nederland en O.G. wb. collectie N.O.G. 1852-1965 gebruikt/ongebruikt, div. doubletten, wat FDC’s en div. covers/poststukken 
w.b. iets Scouting. 50

 1311 Gevarieerde partij poststukken etc. wb. oa. thema Spoorwegen, Postbuskaartjes, en complete Kinderseries uit de jaren jaren ‘50 op 
ansichtkaarten. 50

 1312 Nederland, lotje briefkaarten wb. censuur, particulier bedrukt, bijfrankeringen en roodfrankeringen. 10
Australië

 1313 Leuke merendeels gestempelde verzameling Australië tussen 1913-2019 wb. oa. blokjes en gutterpairs in 7 insteekalbums in doos. 80
België

 1314 Verzameling/partij België postfris/(on)gebruikt 1849-1994 met hoge cat. waarde in 4 Davo albums, ringband met doubletten en op 
insteekbladen wb. ook back of the book. 100

China

 1315 Doosje diverse wb. oa. postfrisse losse waarden China uit de jaren 1978-1980 in veldeeltjes met velrandbijzonderheden maar ook 
klassiek en brieven Tevens iets diverse wereld wb. Japan. Leuk kaveltje! 100

 1316 Doos China va. 1897 op albumbladen, in zakjes en insteekboek wb. veel ouder China. 100
 1317 Doosje Chinese postzegelboekjes/Folders meest zeer modern wb. ook enkelen jaren 80 en wat Hong-Kong jaren 90. 75
 1318 Diverse FDC’s en zegels van China en Taiwan in stockboek en doos. 50
 1319 Doosje China gestempeld wb. ouder materiaal. 5

Duitse Staten
 1320 Partij vnl. Duitse Staten*/gestempeld in 1 dik insteekboek en 8 insteekboekjes. Mooie koop met hoge cat. waarde. 250

Duitsland

 1321 Gevarieerde partij Duitsland, Gebieden en Duitse Staten wb. Rolzegels, Velrandbijzonderheden, Brieven, Horizontale paartjes, 
Blokjes van vier, Stempeltjes etc. etc. Bezichtiging aanbevolen. 100

 1322 Doos Duitsland wb.oa. combinaties uit postzegelboekjes, zegels in zakjes, 4 stockboeken en in sigarenkistje. 75
 1323 Duitsland 1872-1992 (rest)verzamelingen in 5 Davo albums wb. nog aardig materiaal aanwezig is. 75
 1324 Diverse Duitsland in 3 dikke insteekboeken en dun insteekboekje en wat los in mapjes wb. modern postfris materiaal in doosje. 60
 1325 Doosje met 6 stockboeken, op kaartjes en los vnl. Duitse Rijk zegels en briefkaarten. 50

 1326 Doos post(waarde)stukken Duitsland in 2 ringbandjes wo. rembourskaarten 1911-1914, briefkaarten 1937-1941 gebruikt/ongebruikt 
en ca. 20 couverts Baden 1948 50

 1327 Doosje Duitsland brieven, postwaardestukken, prentbriefkaarten etc. vrijwel alles voor 1945 wb. oa. veldpost, infla, roodfrankeringen 
en stadspost. 50

 1328 Handelsvoorraad Duitsland in 5 dikke insteekboeken waarin veel modern materiaal (tot 2017) 50
 1329 Doos diverse */**/gebruikt in doosjes en stockboeken wb. beter DDR en aardig Reich. 50
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 1330 Partij Duitsland, Reich, Bund, Deelstaten, DDR in 8 insteekboeken en album met FDC’s en postzegelboekjes (wb. aardige exem-
plaren) Tevens iets Israël FDC’s. 40

 1331 Partij postfris DDR, Bund en Berlin uit de jaren ‘60-’90. 30
 1332 Meest postfrisse verzameling Bund in 3 albums en map tussen 1950-1995 en na 1960 goed gevuld. 30

 1333 Doos West Duitsland met 3 Safe rinbanden postfris en gebruikt uit 1956-1998, ringband 1e dagbladen uit 2012/2013 en wat divers 
Duitsland. 25

 1334 Duitsland 2001 t/m 2009 op FDC ogenschijnlijk compleet. 25
 1335 Partij brieven, postwaardestukken, prentbriefkaarten etc. enkele honderden exemplaren in doos, veelal Duitse Rijk. 25
 1336 Partij Bund in stockboeken, op albumbladen en 2 doosjes afgeweekt tussen 1957-2003 wb. combinaties uit postzegelboekjes. 25
 1337 Voorraad diverse Duitsland in 5 spaarzaaam gevulde insteekboeken. 15
 1338 ca. 900 poststukken DDR en Bund uit de jaren ‘60-’80 in langwerpige doos. 5
 1339 Verzameling Eerste Dag Bladen Bund tussen 1975-2006! in doos. 5
 1340 Partij brieven, FDC’s, postwaardestukken en maximumkaarten van DDR, Bund en Berlijn. 5

Engeland
 1341 Doos Engeland 1840-1958 wb. plaatnumers op albumbladen en collectie gebruikt in album met beter klassiek. 100
 1342 Partij Engeland, Man, Guernsey en Jersey */**/gebruikt in 10 albums/insteekboeken wb. aardig klassiek materiaal. 75
 1343 Handelsvoorraad gestempeld Engeland in 6 stockboeken, waarvan 3 zeer dikke, met oud en modern materiaal. 50

Engelse Koloniën
 1344 Doos met meest Engeland en Koloniën in 5 stockboeken, los in zakjes en albumpje oud Australische Staten in diverse kwaliteit. 50
 1345 Partij Engelse Koloniën gestempeld in 7 stockboeken. 40

Frankrijk

 1346 Doos covers Frankrijk, vrijwel alle met Ruimtevaart afstempelingen, meest Ariane, div. types en overwegend jaren ‘80, tevens wat 
div. 25

Frans Antarctica
 1347 Doos covers/FDC’s Frans Antarctica met veel betere frankeringen uit de beginperiode (oa. 3x 24, Albatros). Totaal ruim 400 covers 300

Hongarije

 1348 Verzameling Hongarije*/**/gestempeld in 3 Schaubek albums tussen 1945-1980, vanaf 1970 vrijwel alles postfris en vrijwel com-
pleet. Tevens 3 stockboeken met doubletten. 50

Ierland

 1349 Klein doosje met 5 complete rollen rolzegels (4 verschillende) van 1.500 (1x) en 3.000(4x) en 5 pakjes postzegelboekjes in originele 
verpakking allen uit 1971/1972. 125

 1350 Postfris engrospartijtje Ierland blokjes en series in veldeeltjes uit de jaren ‘60-’70 in 2 vellenmappen en doosje. 50
Indonesië

 1351
Merendeels postfrisse, vrijwel complete (oa. Ris, Riau en enkele blokjes zijn manco) verzameling Indonesië tussen 1949-2014 in 6 
luxe Davo albums. In het begin zijn enkele zegels * en de moderne minisheets* op de linkerklant ingeplakt. Prachtkoop met hoge cat. 
waarde.

250

 1352 Grote partij postfris Indonesië in ca. 132 merendeels goed gevulde rondzendboekjes en nog aantal op rondzendblaadjes in 2 doosjes. 
Zeer hoge cat. waarde! 100

 1353 Doos diversen in 6 insteekboeken/mappen wb. veel Indonesië met oa. postfris jaren 70, FDC’s uit 1966-1973, wat Republik/Repoeb-
lik zegels, RIS serie gebruikt en wat diverse landen. Tevens kaartje België. 75

Israël

 1354 Doos met 4 insteekboeken en 1 ringband Israel 1948-1984 in blokken van 4 veelal postfris en vrijwel alle met controlnummer op 
velrand. 100

 1355 Partij Israël in 3 dikke insteekboeken en FDC album. 20
 1356 Aardig doosje onafgeweekt wereld wb. oa. Azië en Engelse Koloniën. 5

Italië

 1357 Doos Italië/Italiaanse staten/gebieden 1858-1940 met gebruikt/ongebruikt w.b. herdrukken, opdrukken, Italiaans koloniën, wat Staten 
etc. Interessant geheel wb. teven Sassone catalogus 2010, 50

 1358 Diverse zegels wereld in sigarendoosje en in zakjes, stockboekje Israël en Italië wb. parcel post in 2 stockboekjes. 5
Japan

 1359 Doosje frankeergeldig Japan, 29.580 volgens inzender. 80
 1360 Partij meest gebruikte doubletten in 6 insteekalbums vanaf 1876 wb. het oude gedeelte ook in aantallen, leuk voor stempeltjes! 50
 1361 Doos Japan FDC’s en zegels */**/gebruikt in 3 dikke stockboeken. 40

 1362 Doosje Japan wb. oa. modern gebruikt, klassiek materiaal op bladen, onafgeweekt, FDC’s en postwaardestukken met bijzondere stem-
pels 25

Oostenrijk
 1363 Doos Oostenrijk met startcollectie 1867-1968 (on)gebruikt/postfris in album en restcollectie 1917-1960 in album. 50

 1364 Verzameling van ruim 300 verschillende Luchtpoststukken vanaf 1930 van en naar Oostenrijk in 4 albums. Tevens luchtpostcatalogus 
‘’ Die Flugpost Osterreichs’’ 1946-1970. 50

 1365 Postfrisse jaarsets Oostenrijk compleet van 1992 t/m 1999. 40
 1366 Restantcollectie Oostenrijk 1883-1988 in Schaubek album. 25
 1367 Doos met ruim 7 kilogram kantoorpost Oostenrijk t/m 2018 met veel grootformaat. 5

Polen
 1368 Voorraad Polen gestempeld in 8 stockboeken gesorteerd vlgs. Yvert tussen nr. 162-2949. 20

Roemenië
 1369 Voornamelijk gestempelde partij Roemenië in 2 albums en 2 stockboeken en diverse blokjes op kaartjes, meest eenvoudig materiaal. 20

Rusland
 1370 Doosje Oost Europa wb. Albanië, Rusland en Hongarije in 4 stockboeken doosje en op kaartjes wb. ouder materiaal. 30

Scandinavië
 1371 Partij van meer dan 100 rondzendboekjes in doos. 40
 1372 Diverse postfrisse zegels en postzegelboekjes van Denemarken, Zweden en iets diverse landen in 2 Lindner albums. 40
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Spanje

 1373 Doos Spanje 1945-2004 wb. collectie gebruikt (blokken postfris) 1945-2001 in 2 Davo albums, insteekboek doubletten en 2 insteek-
boeken postfris ca. 1959-2004 wb. ook wat ouder materiaal. 150

 1374 Doosje met ca. 60 gefrankeerde poststukken Spanje uit 1850-1895. 75
 1375 Gigantisch aantal gestempelde zegels Spanje uit de jaren ‘70-’80, per zegel gesorteerd in zakjes. 5

Tsjechoslowakije
 1376 Verzameling postfris en gebruikt in 6 insteekalbums tussen 1945-1981 en tevens 2 albums FDC’s Nederland. 40
 1377 Voorraad gesorteerd in pergamijnzakjes in doosje. 5

USA

 1378 Doos USA 1860-1994 in 5 insteekboeken wo. aardig gevulde collectie postfris/(on)gebruikt in 3 insteekboeken en 2 inst. boeken 
doubletten. 200

 1379 Reststantverzameling USA */**/gebruikt vanaf 1870 in 6 Davo albums. 60
 1380 Partij USA, meest gebruikt in 8 insteekboeken. 40
 1381 Gigantische voorraad kerstvellen USA in doos. 10
 1382 Doos USA gestempeld met meest eenvoudig materiaal in 7 stockboeken en enkele postfrisse jaarsets. 10

Vaticaanstad
 1383 Verzameling Vatikaan */** in Safe album tussen 1940-1980 en wat wereld in schriftjes en los. 40

Verenigd Europa

 1384 Vrijwel geheel postfrisse verzameling Ver. Europa incl. div. voorlopers en meelopers wb. doubletten in 5 albums, stockboek en envel-
oppe waarin beter materiaal oa. Zwitserland** UNO opdrukken 1-20 cat. € 480,- en Spaans Andorra 1972. 200

 1385 Verzameling VE */** 1949-1981 wb. voorlopers, meelopers etc. in 2 albums wb. Berlijn ERP 1950**, Saar 1950**, Luxemburg 
1956-1957*, Liechtenstein 1960** en Spaans Andorra 1972**. Tevens albumpje FDC’s met covers uit de jaren’50-’60. 75

 1386 Partij /verzameling VE postfris/(on)gebruikt 1956-1983 in 2 Davo albums en 2 stockboeken en stapeltje FDC’s. 25
Zweden

 1387 Mooie onbeschreven verzameling FDC’s Zweden 1995-2013 in 6 albums. 75
Zwitserland

 1388 Leuke partij Zwitserland in 5 albums/insteekboeken, zakjes en op kavelblaadjes wb. veel beter back of the book! 200

 1389 Postfrisse verzameling Zwitserland in Lindner album tussen 1925-1980 wb. ook wat boekjes en combinaties. Tevens iets Engeland en 
Frankrijk postfris wb. boekjes. 80

 1390 Klein doosje Zwitserland met 6 postfrisse jaarsets en 3 postzegelboekjes. Hoge nominale waarde. 50
 1391 Doosje met vnl. postfrisse postzegelboekjes en iets diversen in 2 insteekboeken. 40
 1392 Doos Zwitserland met reststantpartijtjes wb. jaren ‘40-’50 postfris, wat port en combinaties. Tevens doosje onafgeweekt wereld. 40

Motief

 1393
Uitgebreide mooie verzameling Treinen waarin veel postfrisse series en blokjes, speciale enveloppen, covers etc. in 15 ringbanden, 
opgezet op zelfgemaakte bladen. De verzameling is onderverdeeld in; Lokomotieven, Overig materieel, Stations en Dienstgebouwen, 
Baanvakken en Emplacementen etc. etc. Zie de gehele inhoudsopgave in deel 1. Zeer mooie koop in 2 dozen.

300

 1394 Schoenendoos met 34 rondzendboekjes waarin veel complete postfrisse motiefseries van diverse thema’s. Mooie koop! Uitgeprijsde 
waarde vlgs. inzender € 3.000,- 150

 1395 Mooie voornamelijk postfrisse vooraad treinen in 11 stockboeken wb. beter materiaal. Hoge cat. waarde! 110
 1396 Verzameling motief vogels */**/gestempeld (zeer groot aantal) in 8 insteekboeken. 75

 1397 Groot aantal motiefseries vnl. auto’s en luchtvaart wb. veel postfris materiaal op kleine zwarte insteekkaartjes in lange smalle doos 
wb. betere series. 60

 1398 Verzameling The History of World War ll in postage stamps in 5 albums. 50
 1399 Edelcollectie Museumschatten van de Wereld in 5 albums. 50

 1400 Motiefverzameling “Postzegel druk proces” zegels, (reklame) proeven, brieven etc. wb. ook op bladen opgezet voor tentoonstellingen. 
Tevens veel documentatie! Leuke leerzame koop. 50

 1401 Motief Scouting in stockboek met veel ** materiaal, 2 albums met FDC’s, kaarten en 12 rondzendboekjes. 50

 1402 Doos motief “Mijnbouw” met Tentoonstellingscollectie in ringband, insteekboek zegels en briefstukjes alsmede partij (meest mod-
erne) poststukken desbetreffend (meest Duitsland). 50

 1403 Goed gevulde gestempelde verzameling Olympische Spelen in 4 speciale albums. 40
 1404 Klein doosje postfrisse series blokjes, FDC’s thema bloemen, planten en vruchten in kleine aantallen op kaartjes en iets los. 35
 1405 Plastic krat met diverse motieven waaronder Popsterren, Scheepvaart en Luchtvaart. 30
 1406 Enkele honderden gestempelde motiefseries en blokjes (diverse Thema’s) op kaartjes in langwerpige houten bak. 25
 1407 Partij met diverse motieven in zakjes met 50 verschillende zegels, circa 250 stuks. 25
 1408 Partij rondzendboekjes wereld wb. div. motieven oa. Sport, Dieren en Ruimtevaart. 25
 1409 Doos WWF op bladen met daarin muntcovers, FDC’s, zegels, en maximumkaarten. 25
 1410 Doosje met 14 insteekboekjes gestempelde series motief Ruimtevaart. 25
 1411 Klein aardig lotje van 80 verschillende maximum(kaarten) thema Olympische Spelen. 20
 1412 Edelcollectie Oorlog en Vrede in 3 banden, waarvan 1 leeg en album Masterpieces of Art met wat lege bladen. 20
 1413 Verzameling WWF zegels, FDC’s en maximumkaarten in 2 albums en iets los op bladen. 20
 1414 Zeer groot aantal motiefseries op zwarte kaartjes in schoenendoos. 10
 1415 Zeer groot aantal motiefseries op zwarte kaartjes in schoenendoos. 10
 1416 Diverse engros Motief Walt Disney in zakjes in FDC doos. 10
 1417 Doos wereld met wb. oa. zeer groot aantal motiefseries op kaartjes en in zakjes. 10

Divers

 1418
Doosje motief meest postfris wb. Quatar, Laos, Monaco Wallis et Futuna, Dahomey, div. Franse gebieden en vmlg. Franse gebieden 
met wat proefdrukken div. ongetand, Japan (nr. 475**) Zwitserland, Deutsche Post (Goethe Block**) etc. Tevens 22 Japanse 1e dag 
kaarten met metalen plaatjes.

200

 1419 Doos diversen in 5 insteekboeken wb. engros Nederland jaren 90, postfris Antillen/Aruba, wat frankeergeldig Duitsland, wat nieu-
wtjes 2011/12 (vmlg. antillen)div. doubletten en kistjes postzegelboekjes Nederland en wat klemstroken. 150

 1420
Doosje met 10 hawidkaarten diverse landen, meest beter genoteerd wb. Faroer nr. 1 (getint bij tanding) (Cert. Bechsgaard, 1979), 
Vaticaan (1/15*, 9/15, 73/79**, San Marino nr. 450*, Frankrijk (oa. 152* z.fr.), Monaco, Sowjet Unie 453/455*, Polen block 6**(2x), 
Berlijn en Denemarken. Hoge cat!

150

 1421 Doosje diversen in 2 insteekboeken meest moderne blokken en wat postzegelboekjes Westeuropese landen. 110
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 1422 Diverse in doos wb. postfrisse set Provincievellen, Stedenvelletjes, boekje Monsters in 3d, modern postfris Indonesië, onafgeweekt 
wereld en maximumkaarten Frankrijk. 100

 1423 Partij wereld in doos wb. oa.postfris Liechtenstein, Zweden, en Ijsland, gedeeltelijk tot 2003 in 4 foto albums en 2 stockboekjes. 
Tevens 2 doosjes wereld afgeweekt. 100

 1424 Flinke partij postfrisse veldelen uit de jaren ‘50-’60 van oa. Indonesië, Vatikaan en Zwitserland. 100

 1425 Doos diverse wb. oa. veldelen Nederland, voorraadboek met Berlijn, Bund, boekje met betere zegels van europese landen en Indone-
sië. 100

 1426 Midden-Oosten. Doos met 5 insteekboeken gebruikt/ongebruikt en wat postfris wb. Iran, Irak, Saoudi Arabië, Libanon en Egypte. 100

 1427 Doos diversen in o.a. 4 insteekboeken wb. klassiek Oostenrijk, Griekenland en Frankrijk, div. betreffende 1e wereldoorlog, Duitse 
gebieden wb. Danzig, General Gouvernment, Memel, Baltische staten etc. etc. 100

 1428 Partij met landenverzamelingen op insteek(bladen) wb. ouder materiaal van. oa. Oost Europa, Scandinavië en Engelse Koloniën. 100

 1429 Schoenendoos vol met clubkavels */**/gestempeld bijna alle West Europa en NOR wb. veel ouder materiaal oa. Reich jaren ‘30** en 
Zwitserland gestempeld. Mooie koop met zeer hoge cat. waarde. 90

 1430 Postfrisse voorraad van oa. Engeland, België en VE meelopers. Tevens wat betere blokjes België en series Frankrijk op insteekbladen. 80
 1431 Partij wereld in doos wb. veel klassiek gebruikt materiaal in 8 insteekboeken/albums en schoenendoos vol met zakjes. 75
 1432 Doos gehele wereld in 5 oude albums/ringbanden met overwegend ouder materiaal incl. Azië. 75
 1433 Klassiek wereld in 6 oude insteekboekjes en op kaartje wb. oa. Nederland, Frankrijk, Monaco en Engelse Koloniën. 75
 1434 Doos diversen in 8 insteekboeken/mappen wb. Nederland (incl. postfris engros in vellenmap), België en oud Duitsland. 75
 1435 Leuk doosje met groot aantal clubkavels op kaartjes, vnl. NOR en Zwitserland met hoge cat. waarde. 75
 1436 Schoenendoos met ruim 60 gelopen rondzendboekjes waarin complete postfrisse motiefseries. 60
 1437 Kavel diverse wb. beter materiaal oa. de Mao serie van DDR* 50
 1438 Diverse wereld in doos wb. oa. klassiek Amerika op bladen, DDR, Nederland en wereld in 3 insteekboeken. 50

 1439 Partij Baltische Staten en iets Sovjet Republieken in 5 insteekboeken en album waarbij veel ouder materiaal gebruikt engros, betere 
blokjes en enkele brieven in doos. Tevens Michel catalogus Noord Europa 2008/2009. 50

 1440 Flinke partij wereld in groot aantal rondzendboekjes, op rondzendblaadjes en in 2 insteekboekjes. Gigantisch aantal zegels. 50

 1441 Doos diversen wb. wat Duitsland en veel USA met div. klassiek/oud wo. Scott no. 68 (34x) in wisselende kwaliteit. Tevens mapje 
bankpapier. 50

 1442 Doos diversen in insteekboeken zakjes en mapjes wb. veel Engeland en Engelse gebieden. 50
 1443 Doos wereld A/Z gesorteerd per land in zakjes, zeer groot aantal! 50
 1444 Merendeels postfrisse voorraden meest uit de jaren ‘60-’80 van oa. Spanje, Liechtenstein, Luxemburg en Indonesië. 50
 1445 Veelal postfrisse voorraad wereld in insteekboeken in doos. 50
 1446 Partijtjes van diverse landen */**/gestempeld wo. voorraad Griekenland. 50
 1447 Leuk uitzoeklot gehele wereld meest postfris, gesorteerd in groot aantal zakjes wb. betere series en leuk motief. 50
 1448 Gehele wereld */**/gestempeld in groot aantal zakjes wb. oa. Baltische Staten en motieven. 50
 1449 Groot aantal zakjes wereld */**/gestempeld in doosje. 50
 1450 Doos postzegel/automaat-boekjes meest Engeland wb. wat div. landen. 50
 1451 Diverse wereld wb. klassiek en aardig Duitsland in 7 insteekalbums en los materiaal. 50
 1452 Doos diverse wb. oa. VE, Nederland en aardig OR in album in stockboeken doosje. 50
 1453 Doos met diverse verzamelingen oa. Berlijn, Bund, blokken VN, Tanzania, Zuid Afrika en Oostenrijk. Hoge cat. waarde! 50

 1454 Doos diversen met 4 Davo albums wb. Israel 1975-1989*/**, Faroer, Zweden 1858-1972 en Ierland/Kanaaleilanden. Tevens leeg 
album Oostenrijk VN. 50

 1455 Doos diversen in 11 insteekboen/mappen wb. veel Duitsland (deels engros), België, Italië, San Marino en Vaticaan. 50
 1456 Partij Joegoslavië, Kroatië, Slovenië, en Montenegro, meest gebruikt in 1 album en 7 insteekalbums. 40

 1457 Partij wereld in 8 goed gevulde stockboeken per land gesorteerd wb. oa. klassiek materiaal van Japan, USA, India, Midden Oosten en 
Afrikaanse landen. 40

 1458 Gevarieerde partij wereld in schoenendoos met honderden insteekkaartjes wb. betere series klassiek en modern. Hoge cat. waarde. 40
 1459 Doosje stockboeken wereld met voorraad van oa. postfris Turkije en Ned. Antillen. 40
 1460 Diverse wereld */**/gebruikt in zakjes, doosjes en stockboeken. 40

 1461 Diverse wereld wb. oa. onafgeweekt Azië, jaaresets NL wb. frankeergeldig, verzameling NL in Avro album en OR wb. klassiek 
materiaal. Leuke koop! 40

 1462 Schoenendoos met ruim 40 gelopen rondzendboekjes meest postfris en gestempeld wb. ook iets beter materiaal. 40
 1463 Doos diverse wb. oa. Nederland engros gbruikt in zakjes, Franrijk 50x blok 3x nr. 1552, voorraad OR */** en doosje wereld. 40
 1464 Doosje met 8 insteekboeken wo. Afrika, Azië, USA, Australië, thema Sport, Schaken en Geodesie. 40
 1465 Diverse wereld in doosje in 7 stockboeken wb. oa. Rusland, Portugal, Italië en Baltische Staten wb. ouder materiaal. 35
 1466 Groot aantal rondzendblaadjes Afrika, grote variatie landen in doosje. 30
 1467 Doosje met meer dan 600 (vlgs. inzender) blokjes** en gestempeld wereld, meest verschillende. 30
 1468 Uitzoeklot wereld in doos. 30
 1469 Diverse wereld in stockboeken wb. wat Zwitserland** en jaarboek 1980 VE met daarin blokjes van 4, zowel gestempeld als postfris. 30

 1470 Leuk doosje diverse wereld wb.oa. stempeltjes Duitse Rijk, Falsificaten, plaatjes album (koffie Hag uitgave 1924) met Nederlandsche 
Gemeentewapens, persoonlijke vellen VN etc. 30

 1471 Diverse wereld in 16 insteekboeken wb. diverse Motieven. 30
 1472 Diverse wereld in rondzendboekjes wb. oa. Argentinië, Brazilië, Bolivia, Cuba en El Salvador. 25
 1473 Doosje diversen in insteek(albums) wb. wat modern postfris Canada en Nederland. 25
 1474 Leuk kaveltje fiscaal, falsificaties, leges, spoorwegzegels etc. in 5 insteekboekjes in doosje wb. beter Engeland Revenu. 25
 1475 Klein plastic kratje wereld wb. oud Engeland in zakjes gesorteerd en diverse op kaartjes wb. aardige postfrisse series. 25
 1476 Doosje diverse wb. oa. motieven en veel Vatikaan in vellen, veldelen, stockboeken en op kaartjes. 25
 1477 Wereld in 10 insteekboeken, meest eenvoudig gebruikt materiaal maar ook wat frankeergeldig Zwitserland. 25
 1478 Diverse wereld in stockboeken in doos wb. ook jaarboek 1999 van China. 25

 1479 Diverse verzamelingen, meest eenvoudig materiaal van Frankrijk, België, Luxemburg, Australië en divere landen in 1 album en 8 
insteekboeken. 25

 1480 Diverse wereld in 8 meest dikke insteekboeken wb. modern postfris Indonesië. 25
 1481 Plastic box met groot aantal insteekkaarten wereld. 25
 1482 Plastic box met groot aantal insteekkaarten wereld */**/gebruikt. 25
 1483 Groot aantal zakjes met zegels wereld wb. klassiek materiaal. 25
 1484 Doos diversen op album-/insteek-bladen in mappen etc. van uiteenlopende landen wb. motief. 25
 1485 Zeer groot aantal zegels wereld in doos. Uitzoeken maar! 25
 1486 Wereld meest gebruikt in stockboeken wb. leuke motieven. 20
 1487 Doos met 68 gelopen rondzendboekjes Europese landen, meest simpel materiaal. Tevens 18 lege boekjes. 20
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 1488 Diverse modern postfris Nederland, Luxenburg en België in 2 insteekboekjes en los in zakjes. 20
 1489 Doosje met postzegelboekjes Nederland en Europese landen, PTT mapjes uit de guldenperiode en iets frankeergeldig. 20
 1490 Diverse zegels en FDC’s wereld in stockboeken en albums wb. postfris Iran uit de jaren ‘60-’80. 20
 1491 Diverse restantverzamelingen van Duitsland en Oostenrijk (wb. Veldpost) in 5 albums en dik stockboek en iets Nederland op bladen. 15
 1492 Diverse gestempelde landenverzamelingen in stockboeken en op insteekkaarten. 15
 1493 Diverse in 5 stockboeken wb. China, Rusland, Aruba en Eng. Kol. 15
 1494 Leuk doos diverse wb. soortement Liebig plaatjes, oude Poëzieplaatjes, onafgeweekte zegels etc.. 10
 1495 Diverse gestempeld wereld in 3 stockboeken, op bladen en vel(delen) wb. Zweden met ouder materiaal. 10
 1496 Doos diversen in zakjes, op bladen en in stockboeken. 10
 1497 Diverse wereld wb. enveloppen Rotary, guldenzegels in veldelen, postfris Island of Man, telegrammen etc. 10
 1498 Grote schoenendoos met zegels los, insteekboekje en motiefseries op kaartjes. 10
 1499 Diverse wereld in 3 stockboekjes, 5 sigarenkistjes en wat los wb. wat frankeergeldig Nederland. 5
 1500 Diverse wereld in klein doosje. 5
 1501 Doos diverse wereld wb. veel USA en onafgeweekt materiaal 5
 1502 Diverse wereld in kistjes, wat onafgeweekt en enige brieven wereld. 5

 1503 Doosje diversen wb. postfris Frankrijk (Frs.) nominaal, Eurowaardes Duitsland (ruim € 200,- zonder gom) wat opdrukvarianten 
Tjechoslowakije (zonder garantie) 5

 1504 Brieven, kaarten etc. wereld in doos. Tevens iets zegels. 5

 1505 Doosje zegels zonder stempel wb. Japan 500 yen in aantallen en veel Finland. Tevens 2 Poolse zegels met valse opdruk en vals 
keurstempel. 5

 1506 Wereld in 9 insteekboekjes. 5
 1507 Doos zegels in zakjes en enveloppen wb. Nederland. 5
 1508 Groot aantal afgeweekte zegels wereld. 5
 1509 Doosje zegels in zakjes, meest Engelse gebieden en blikje Nederland. 5
 1510 Doosje met vnl. moderne ansichtkaarten en poststukken wb. waaronder naar “ver weg” landen! 5
 1511 Wereld in 7 insteekboeken wb. Azië. 5
 1512 Doos gehele wereld wb. oud Avro albumpje waarin klassiek materiaal. De opbrengst komt ten goede aan het Rode Kruis. 5

1514

Divers - poststukken

 1513 Doos met ruim 150 post(waarde)stukken 1e Wereldoorlog wb. Internering Nederland, Feldpost Duitsland en veel Censuurmerken op 
buitenlande post wo. veel naar Nederland verzonden. Interessante koop! 450

 1514
Doos Censuurpost en Internering 1e Wereldoorlog met ruim 125 post(waarde)stukken wo. veel Nederland doch ook div. landen wb. 
Duitsland, BelgiëSlovenië, USA, Engeland, Roemenie 350

1515

 1515
Mooie verzameling poststukken vnl . Duitse Rijk in 7 albums en los in 2 plastic mappen in doos wb. Veldpost, Ansichtkaarten, Cen-
suur, Briefkaarten, Foto’s, Infla etc. etc. zie de foto voor impressie. 250
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 1516
Krijgsgevangenen en Geïnterneerdenpost tijden 1e Wereldoorlog. Tentoonstellingscollectie met 48 post(waarde)stukken w.o. Rijs-
interneringsdepot, Deens krijgsfevangenkamp, Rode Kruis brieven, Feldpostkaarten (Duits, Engels, Oostenrijk, Frankrijk, Roemenië 
etc.) veel censuurmerken, wat sluitzegels en 2 blokjes oorlogsvervalsingen.

250

 1517
Doos met ruim 250 post(waarde)stukken 1e Wereldoorlog en wat latere met oa. Nederland, Nederlands Indië, Duitsland, Frankrijk, 
Oostenrijk, Japan etc. met vele Censuur-merken/stroken, Feldpost etc. etc. Interessant geheel. 250

 1518 Doos met ca. 250 post(waarde)stukken meest Duitsland wb. Duitse Rijk, Krijggevangenpost, Censuur, Feldpost, Propagande 3e Rijk 
etc. Tevens ca. 75 stuks modern Duitsland jaren 60/70 150

 1519 België 1914-1918. Doosje met ca. 125 post(waarde)stukken meest Landespost in Belgien wb. div. Censuurmerken. Tevens wat 
diverse landen. 150

 1520 Doos met ca. 800 poststukken gehele wereld wb. aardig materiaal. 100

 1521 Doos met ca. 200 poststukken diverse landen wb. Nederland en O.G. meest periode 1900-1965 wo. bijzondere en eerste vluchten, 
gelegenheidscovers en 2 luchtpostcovers China-Curaçao 1946 (1 cover mist 1 zegel.) 75

 1522 Groot aantal brieven, postwaardestukken, prentbriefkaarten veelal Duitse Rijk met grote variatie. 50
 1523 Groot aantal brieven, postwaardestukken, prentbriefkaarten etc. Duitsland, veelal Reich in doos. 50
 1524 Doos met vnl. fiscaalzegels,los en op formulieren, enige brieven en albumpje briefkaarten met firmanaam. 40
 1525 Doosje oude kwitanties, fiscaalzegels, cinderrela’s in album en los, groot aantal. 30
 1526 Doos post(waarde)stukken/covers diverse landen wb. veel Nederland. 25
 1527 Doos postwaardestukken en luchtpost Engeland, Engelse Koloniën en wereld in 5 albums waarbij ouder materiaal. 25
 1528 Doos met groot aantal pakketkaarten uit de gehele wereld waarbij veel ouder materiaal. Leuke koop. 25
 1529 Doos poststukken wb. Nederland. 25
 1530 Doos post(waarde)stukken div. landen wb. Nederland. Tevens wat zegels in zakjes. 25
 1531 Doos met groot aantal veldpostenveloppen, meest met roodfrankeringen. Leuk lotje. 20
 1532 Doos post(waarde)stukken Nederland en wat diverse landen. 10

 1533 Kavel met 2 mappen poststukken, briefkaarten, ansichten uit periode 1870-1990 oa Willem III.  Tevens map kerstzegels diverse 
landen op FDC’s en losse doos oude Wereld ansichten en nog leuk uit te zoeken poststukken. 10

 1534 Doosje diverse wb. Bidprentjes,Postwaardestukken Zweden, NVPH menukaarten (2x 1972 Kurhaus) etc. Leuk koopje. 5
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Postzegels - Grote dozen - wordt niet verstuurd!

Nederland
 1600 Complete verzameling PTT mapjes in 16 Davo albums compleet vanaf nr. 1 t/m nr. 569 (2017) in 2 verhuisdozen. Nominaal € 1502,- 600

 1601 Verzameling Nederland tussen 1867-2009 in 8 Safe albums. Tot ca. 1960 meest (on)gebruikt daarna veelal postfris en vrijwel com-
pleet incl. veel velletjes en boekjes. Mooie koop met hoge frankeerwaarde. 450

 1602 Zeer uitgebreide verzameling plaatfouten Mast op FDC’s en enkele voorlopers wb. heel veel betere nummers in 7 Schaubek FDC 
albums tussen de E10 en E584 in verhuisdoos. Lijsten bijgevoegd. ZEER BESCHEIDEN INZET! 300

 1603 Collectie Nederland FDC’s in 6 luxe Davo albums vanaf nr. 1 (opengesneden) t/m nr. 77 veelal beschreven, (cat. waarde ca. € 6.200,-) 
en vanaf nr. 78 t/m nr. 761 (2017) onbeschreven. 300

 1604 Overcomplete verzameling FDC’s Nederland E2 t/m E630 (2011) in 6 albums. Mooie koop met hoge cat. waarde. 250

 1605 Collectie FDC’s Nederland in 8 luxe Davo albums op 1 FDC na compleet (E763) tussen de E6 en E796 (December 2019!) tot de E54 
beschreven/getypt, daarna geheel onbeschreven. 250

 1606 Verhuisdoos Nederland 18523-1990 wb. 5 dikke insteekboeken met gebruikte voorrraad va. nr. 1 en 2 albums Nederland va. 1852 wb. 
tevens wat Ned. Antillen. Kwaliteit nogal gevarieerd doch leuke koop! 200

 1607 Verzameling Nederland in 6 luxe Davo albums, tussen 1869-2000 */** in gemengde kwaliteit. Vanaf 1925 tot 1960 ongebruikt en 
goed gevuld, daarna postfris t/m 1960. Tevens collectie combinaties uit postzegelboekjes aanwezig. 200

 1608 Verzameling Nederland, merendeels gebruikt tussen 1852-1946 in 6 Davo Kosmos albums en Leuchtturm album, verzameld op type, 
tanding, stempels plaatfoutjes etc. wb. 136-138 (nieuwe gom met cert. NVPH) en diverse roltanding. 150

 1609 Verhuisdoos Nederland in 6 insteekboeken, 1 album, pak albumbladen en schoendoos wb. Postfris jaren 50 incl. blokken v. 4 (ook iets 
nagegomd) en veel periode 1960-2000 eveneens met blokken van 4, rolzegels veel Automaat/postzegelboekjes etc. Hoge cat/kostprijs. 150

 1610 Nederland FDC’s in 9 Importa en Davo albums, E22 t/m E677 (2013) vanaf ca. 1988 onbeschreven. Tevens album met ca. speciale 
covers/kaarten en ca. 50 covers Wereld. 150

 1611 Verzameling Nederland postfris/(on)gebruikt in 2 standaard en 7 luxe Davo albums tussen 1852-2004 wb. nr. 1 met franco halfrond-
stempel Meppel-A. 100

 1612 Verzameling onbeschreven FDC’s compleet tussen 180-753 in 2 albums en plastic krat. 100

 1613 Verhuisdoos Nederland in 6 Davo albums (wb. 3x luxe) met (deel)collecties gebruikt wb. 1864-1987, 1960-1993, 1982-1994, 1987-
2001 en 1995-2010. Tevens insteekboek postfris 1974-1998 wb. Veel blokken van 4. 100

 1614 Verhuisdoos NOR postfris/(on)gebruikt wb. oa. jaren ‘50 met 9 stockboeken/FDC albums, groot aantal PTT mapjes, frankeergeldig, 
2x automaatboekje 9b etc. 100

 1615 Verhuisdoos Nederland met startverzameling gebruikt tot 2001 en zeer veel eurowaardes gebruikt t/m 2019 (doubletten) incl. zegels 
met aanhangsels wat persoonlijke postzegels en enkele velletjes. 100

 1616 Verhuisdoos met verzameling Nederland in Davo album en 5 ringbanden wb. oa. postfris voor 1940 en frankeergeldig. 100
 1617 Flinke voorraad Nederland gebruikt in zakjes tussen 1852-1976 in 3 dozen in verhuisdoos. 100
 1618 Verzamelingen Nederland*/** in 7 luxe Importa albums wb. postfrisse Legioenblokjes en iets frankeergeldig. 100
 1619 Verhuisdoos met 9 (restant)verzamelingen Nederland wb. collecties die starten in 1852. 100
 1620 Grote voorraad gestempeld Nederland tussen 1963-2017 in 46 stockboeken in 2 verhuisdozen. 90
 1621 Partij FDC’s tussen 1959-2013 in 2 dozen in verhuisdoos. Tellijst aanwezig. 80

 1622 Verhuisdoos Nederland waarin verzameling*/**/gebruikt in 3 Davo albums tussen 1852-2001, set postfrisse Provincievellen, Gren-
zeloos Nederland, Profilbladen en kleine verzameling OR. 75

 1623 Partij Nederland postfris/(on)gebruikt in 11 albums/insteekboeken en iets op bladen. 75
 1624 Verhuisdoos met engrospartij Molen FDC’s uit W37-W200 in 4 enveloppendozen. Ruim 2000 stuks. 75
 1625 Merendeels */** partij Nederland in 13 boeken. 75
 1626 Voorraad Nederland ** en zonder gom in 2 dozen in zakjes gesorteerd vanaf nr. 1 tot in de guldenperiode. 75
 1627 Verzameling Nederland FDC’s vanaf 1953 tot in de € periode in 7 albums 60
 1628 Partij Nederland en OR in 14 insteekboeken en 2 FDC albums wb. verzamelingen en partijen met oud materiaal. 60
 1629 Partij gestempeld Nederland in 6 insteekboeken en 8 Davo albums. 60
 1630 Complete verzameling PTT mapjes van nr. 1 t/m nr. 289 (= 2003) in 8 Davo bandjes in verhuisdoos. 50
 1631 Verhuisdoos Nederland gebruikt in zakjes wb. veel oud engros. 50
 1632 Diverse Nederland*/** in 4 albums en PTT mapjes in 5 albumpjes. 50
 1633 Diverse Nederland wb. FDC’s, onafgeweekt, jaarpakketten en tevens wat munten. 50
 1634 Nederland 8 meest goed gevulde postfrisse verzamelingen in 6 Luxe en 2 standaard Davo albums tussen 1970-2000. 50
 1635 Verhuisdoos diverse NOR wb. aardige restantverzamelingen. Tevens Hongarije en ruimtevaart in zakjes. 50
 1636 Partij Nederland en iets OR in 21 albums/stockoeken. 50
 1637 Nederland 8 (restant)verzamelingen in albums wb. 4 luxe Davo albums met cassette. 50
 1638 Verhuisdoos met 11 (restant)verzamelingen in diverse albums vanaf 1852. Leuke koop met hoge cat. waarde! 50

 1639 Diversen in verhuisdoos wb. verzameling Nederland met de Legioenvelletjes*/** en Port, FDC’s NNG, diverse brieven en prent-
briefkaarten wereld etc. in doosje. 40

 1640 Diverse verzamelingen Nederland zegels postfris en gebruikt, 40 en FDC’s in 10 albums tussen 1945-2001. 40
 1641 Verhuisdoos met diverse verzamelingen in albums wo. oa. ECU brieven, Tele brieven, Collect cards en WWF. 40

 1642 Diverse collecties Nederland wb. oa. Willem Alexander, Vorstinnenalbum, FDC’s tussen 1957-2003 in 4 Davo albums, diverse au-
tomaatboekjes en 2 lege stockboeken. 40

 1643 Verhuisdoos Nederlandse FDC’s uit E180-E427 in 10 albums en 2 mappen wb. doubletten en overwegend onbeschreven. 40
 1644 Verhuisdoos diverse Nederland wb. de tralie serie*/gebruikt, FDC’s (wb. Rembrandt 1956), PTT mapjes, kilowaar in doosje etc. 30
 1645 Verhuisdoos met 8 albums FDC’s, postwaardestukken, stadspost en diverse zegels Duitsland wo. Reich in 3 stockboeken. 30

 1646 Verhuisdoos diversen wb. oa. stockboeken wereld en Nederland, Ecu- en Telebrieven, FDC’s van Frankrijk en Suriname en diverse 
wereld in enveloppe. 30

 1647 Partij Nederland wb. jaarpakketten 1980-1999, diverse PTT mapjes, Kindervelletjes en automaatboekjes en diverse afgeweekt in 4 
doosjes en sigarendoosje in verhuisdoos. 30

 1648 Wereld in 14 insteekboeken in verhuisdoos. 25
 1649 Verzamelingen onbeschreven FDC’s in 12 Importa albums uit de jaren ‘80-’90 in verhuisdoos. 25

 1650 Verhuisdoos met diverse zegels en FDC’s wb. Rode Kruis, Bijzondere Vluchten, Kinderbedankkaarten iets buitenland etc. in 10 
boek(jes) 12 FDC albums en 3 lege insteekboeken en leeg FDC album. 25

 1651 Diverse verzamelingen Nederland zegels en FDC’s in 13 (FDC) albums wb. ouder materiaal en jaren ‘50 in Davo albums. 25
 1652 Verhuisdoos Nederland in 15 insteekboeken/albums wb. restcollecties (deels vrijwel leeg) en voorraadboeken engros. 25
 1653 Groot aantal postfrisse PTT mapjes uit de guldenperiode in 13 Davo en Importa albumpjes. 25
 1654 Diverse partijen Nederland in 12 stockboeken en mapje in verhuisdoos. 25
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 1655 Partij Nederland en iets buitenland in stockboeken in verhuisdoos wb. ook luxe Davo album met enkele velletjes** Grenzeloos Ned-
erland. Tevens Nederland engros gesorteerd in 2 plastic boxen. 25

 1656 Verhuisdoos met kilowaar, PTT mapjes uit de fl periode, maximumkaarten, telefoonkaarten, automaatboekjes en gebruikt engros 
gesorteerd in zakjes. 25

 1657 Diverse Nederland in verhuisdoos. 25
 1658 Verhuisdoos diverse Nederland wb. verzamelingen zegels, FDC’s, EDB’s en maximumkaarten. 25
 1659 Zeer groot aantal FDC’s in albums, doos en los uit de jaren ‘60-’90 in stampvolle verhuisdoos. 25
 1660 Verhuisdoos met restantverzamelingen NOR, stockboeken en FDC’s in 14 albums/stockboeken. 25
 1661 Doos met 25 insteekboeken vnl. Nederland en iets Duitsland. 20
 1662 Verhuisdoos met FDC’s in 4 albums van oa, Suriname, VE (wb. Liechtenstein 1960) Nederland, diverse literatuur etc. 20
 1663 Verhuisdoos met 12 albums zegels en FDC’s, meest eenvoudig materiaal en 2 doosjes met postzegelboekjes en FDC’s. 15
 1664 Verhuisdoos met verzameling PTT mapjes, maximumkaarten en automaatboekjes in 6 albums. 15
 1665 Partij FDC’s in 6 albums en 2 doosjes. 15
 1666 Verhuisdoos diverse wb. Nederland en iets wereld, (half)lege boeken, FDC’s en PTT mapjes uit de guldenperiode. 10

 1667 Diverse Nederland en iets diverse landen wb. ingelijst milieuvel, stockboeken diverse, frankeergeldig en Kinderbedankkaarten 2013-
2015. 10

 1668 Verhuisdoos vol (on)afgeweekt Nederland waarin veel Beatrix zegels maar ook gelegenheidszegels. GIGANTISCH aantal zegels. 10
 1669 Diverse Nederland wb. oa. kleinrondstempels in matige staat, doch een zeer hoge cat. waarde. 10
 1670 Verhuisdoos vol met gestempeld Nederland gesorteerd in zakjes uit de jaren’80-’2000. GIGANTISCH aantal zegels. 10
 1671 Verhuisdoos met vnl. NL FDC’s maar ook iets zegels buitenland. 10
 1672 Volle verhuisdoos Nederland onafgeweekt uit de jaren’80-’90. 5
 1673 Verhuisdoos kilowaar gesorteerd in bakjes. 5
 1674 Kilowaar Nederland gesorteerd in bakjes. 5
 1675 Diverse wereld op insteekbladen en veel kilowaar Nederland. 5
 1676 Groot aantal, meest Nederland (on)afgeweekt in 5 (schoenen)dozen en los in verhuisdoos wb. € materiaal. 5

Nederland en Overzeese Gebiedsdelen
 1677 Voorraad OR postfris/(on)gebruikt in verhuisdoos wb. ook ouder materiaal aanwezig is. 100
 1678 Verhuisdoos wereld wb. Suriname, NNG, Ned. Antillen en Ned. Indië in 13 albums/insteekboeken. 50
 1679 Diverse zegels en FDC’s NOR en in 14 albums/stockboeken wb. ouder materiaal. 35

Argentinië

 1680 Mooie verzameling Argentinië in 4 Leuchtturm albums 1856-2007, vanaf 1975** goed gevuld en Schaubek album 2008-2017** ook 
nagenoeg compleet. Tevens insteekboek met klassiek materiaal en enkele catalogi. Wordt zelden aangeboden! 250

België

 1681 Verzameling België postfris/(on)gebruikt tussen 1849-1996 (na 1970 veelal postfris) in 9 albums wb. oa. postwaardestukken, 
portzegels, dienst, spoorwegzegels, automaatboekjes en rolzegels. 150

Chili

 1682
Mooie postfrisse verzameling Chili in 4 luxe Schaubek albums met cassette vrijwel compleet tussen 1973-2017 (album 1: 1853-1972 
met enkele gestempelde zegels) Tevens 2 insteekboekjes met div. klassiek wb. LP en Telegraafzegels en speciaal catalogus Chili 2006 
en catalogi uit 1983 en 1990.

200

China

 1683 Verhuisdoos China 1987-2017 met ruim 70 geschenkverpakkingen/collectors pack/jaarboeken etc. meren deels na 2000 wb. wat 80er 
jaren. Zeer hoge aanschafprijs! 250

Colombia

 1684
Mooie verzameling Colombia postfris/(on)gebruikt tussen 1859-2017 in 4 albums en 3 stockboeken. Vanaf 1945 vrijwel compleet en 
vanaf 1965 veelal postfris aanwezig wb. ook kleinbogen zijn verzameld en back of the book. Tevens 4 FDC albums met posttukken 
en FDC’s tussen 1947-1995 en diverse catalogi. Wordt zelden aangeboden!

250

DDR

 1685 Verhuisdoos met collectie DDR 1949-1990 postfris/(on)gebruikt in 7 Lindner-T albums met aanvankelijk wat manco’s doch overig 
zeer goed gevuld wb. veel zowel gebruikt als postfris/ongebruikt aanwezig. 200

 1686 Verzameling DDR, Berlijn en Bund tussen 1948-2010 in 14 albums, gedeeltelijk gestempeld als */** wb. beter materiaal uit de jaren 
‘50 in 2 verhuisdozen. 150

 1687 Partij DDR postfris/(on)gebruikt in 6 albums en 4 stockboeken en verzameling Berlijn in Davo. 70
Duitsland

 1688
Duitsland 1946-2018 in verhuisdoos. Handelsvoorraad postfris/(on)gebruikt in 6 dikke insteekboeken wb. zones en Bauten beter Bun-
despost beginjaren en veel ‘modern’ gebruikt/postfris t/m 2001 en nadien uitsluitend gebruikt. Tevens Voorraadboek DDR 1949-1990 
idem.

250

 1689 Verhuisdoos Duitsland 1949-2018 in 9 Lindner-T albums. Collectie overwegend gebruikt met wat postfris jaren 80/90, en vrijwel 
compleet aanwezig. 250

 1690 Verhuisdoos met zeer uitgebreide startverzameling Duitsland postfris/(on)gebruikt 1872-1984 in 13 rinbanden wb. alle Duitse ge-
bieden/delen uit deze periode vertegenwoordigd in meer of mindere mate wb. ook iets beter genoteerd. 200

 1691 Verhuisdoos Duitse Rijk, Duitse staten, en bezette gebieden in 13 albums/insteekboeken. 75
 1692 Verhuisdoos met 10 restantverzamelingen Bund en DDR. 50
 1693 Partij Bund, DDR, Berijn en Hongarije, meest eenvoudig materiaal in 13 insteekboeken in verhuisdoos. 30
 1694 Verzameling ETB Duitsland 1990-2001 in 11 luxe albums. 25

Engelse Koloniën

 1695 Partij in 11 insteekboeken en FDC album in verhuisdoos wb. veel Engelse Koloniën met klassiek materiaal en iets diverse wb. doosje 
met eerste vluchten Lufthansa. 75

Frankrijk

 1696 Verzameling Frankrijk postfris tussen 1950-2011 in 8 Lindner albums in verhuisdoos. Na 1960 op enkel zegel na compleet. wb. ook 
diverse boekjes en velletjes. Mooie koop in prima kwaliteit met hoge cat. waarde. 400

 1697 Verzameling Franrijk en iets Franse Koloniën postfris/(on)gebruikt tussen 1849-2019 in 8 dikke en 2 dunne insteekalbums in verhuis-
doos wb. veel moderne velletjes en blokjes zowel gestempeld als postfris aanwezig zijn. Mooie koop! 250

 1698 Restantpartij Frankrijk postfris/(on)gebruikt en FDC’s in verhuisdoos. 40
 1699 Verhuisdoos diverse Frankrijk wb. oa. FDC’s, stocks en verzamelingen wb postfris materiaal. 30



Zaterdag 12 september Postzegels - Grote dozen - wordt niet verstuurd!

93

1704

kavel TRUE Inzet

Hongarije

 1700 Leuke verzameling Hongarije in 7 dikke goed gevulde insteekalbums tussen 1867-2019 wb. veel postfris in het moderne gedeelte. 125
Indonesië

 1701 Gedeeltelijk zowel gestempeld als postfris verzamelde collectie Indonesië tussen 1949-2001 in 7 banden wb. de betere blokjes post-
fris aanwezig zijn. 80

Israël

 1702 Partij/verzameling FDC’s en album postwaardestukken in 17 bandjes, periode ‘50-’80 wb. ful tab, halve tab, zonder tab, cornerblocks 
etc. 40

Oostenrijk

 1703 Verhuisdoos Oostenrijk in 13 stockboeken/(restant)verzamelingen wb. klassiek materiaal. Tevens iets Zwitserland. 40
Polen

 1704

2 verhuisdozen Polen 1861-2004 in 7 Davo albums met vrijwel complete collectie wo. nr. 1 op brief en 1918-2004 ongebruikt/postfris 
(behoudens enkele topnummers vrijwel compleet) wb. veel met keur alle blokken (1*, 2/6**, 9/11** etc.), General Gouvernment 
compleet**, Excile regierung, etc. etc. Tevens 10 insteekboeken en enkel mappen met div. Polen wb. varianten, ongetand, proefdruk-
ken en andere rariteiten, alsmede Groszy opdrukken 1950, Duitse bezetting 1914, reclametabs TBC 1948, wat Kleinbogen, moderne 
velletjes jaren 90 etc. etc. Zeer mooie koop!

1000

Rusland

 1705 Partij/verzameling Rusland in 6 albums en 2 stockboeken. 50
USA

 1706 Merendeels postfrisse en gebruikte verzameling USA tussen 1851-2003 in 6 luxe Davo albums met cassette waarin beter Luchtpost, 
Mininsheets (oa. niet uitgegeven vel Western 2506-2525) en Back of the Book 600

 1707 Verzameling USA postfris/(on)gebruikt tussen 1851-2007 in 6 redelijk gevulde (luxe) Davo albums wb. aardig klassiek materiaal. 150
 1708 Partij USA vanaf 1870, meest gestempeld in 16 albums/insteekboeken. 50

Verenigd Europa

 1709 Partij VE postfris/(on)gebruikt in 10 albums/stockboeken wb. gestempelde verzameling in Davo album waarin Luxemburg 1956 
aanwezig is. 100

 1710 Verzameling VE incl. meelopers, meest gestempeld in 8 luxe Davo albums (hoge aanschafwaarde) verzameld t/m 1992 incl. de betere 
series oa. Luxemburg 1956/1957 en Liechtenstein 1960. De bladen lopen door t/m 2006. 100

Verenigde Naties

 1711 Merendeels postfrisse verzameling VN van de 3 kantoren tussen 1951-2017 in doos. 175
 1712 Partij VN (meerdere malen aanwezig) zegels en FDC’s in albums en los in de verpakking in verhuisdoos. Hoge cat. waarde. 100

 1713 Verhuisdoos Verenigde Naties 1951-1992 in 10 albums/insteekboeken wb. alle kantoren incl. NY blok 1 en div. luxe albums. Tevens 2 
albums Europa motief. 50

Zwitserland

 1714 Gedeeltelijk zowel */** als gebruikte collectie Zwitserland in 6 ordners wb. beter materiaal en flink deel frankeergeldig. 350
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Motief

 1715
Motief “Schepen” in 2 verhuisdozen. Collectie Schepen/Scheepvaart 1893-2004 postfris/(on)gebruikt in 3 ringbanden en 15 insteek-
boeken (9 dikke) met vrijwel gehele wereld vertegenwoordigd wb. beter genoteerd en veel postfris jaren 80/90, div. omnibus uitgaven 
(oa. UPU 1949) en wat div. transport. Tevens wat poststukken/covers. Mooie koop!

600

 1716 Zeer grote Stempelverzameling Belgische Spoorwegen, meer dan 20.000 stuks!! vanaf 1892 in 12 ordners/banden wb. veel verschil-
lende stempeltypen, zeer mooie koop!! Bezichtiging aanbevolen. 500

 1717 Mooi beschreven uitgebreide verzameling Ruimtevaart, alfabetisch opgezet per land in 18 banden wb. veel postfrisse series, blokjes 
en bijzondere covers. 350

 1718 Verzameling Rotary in verhuisdoos wb. speciale Rotaryalbums en supplementen (leeg) en stockboek waarin grote hoeveelheid post-
frisse zegels en blokjes. Tevens 2 mappen met postfisse nieuwtjes nog in zakjes. 200

 1719 Prachtige verzameling WWF in 14 banden tussen 1983-2010! waarin de zegels, FDC’s en maximumkaarten in 2 verhuisdozen. 150

 1720 Mooie uitgebreide verzameling thema voetbal met zegels uit de gehele wereld in 6 luxe Leuchtturm banden meest gebruikt maar ook 
modern postfris aanwezig! 100

 1721 Mooie verzameling/partij bloemen postfris/(on)gebruikt in 8 stockboeken, 2 doosjes en album met FDC’s. Tevens doos met zakjes 
waarin de bloemen per soort zijn gesorteerd. 100

 1722 Mooie verzameling muziek in 3 dikke stockboeken en op bladen waarin veel postfris van landen A/Z, ansicht(kaarten) en ca. 500 
FDC’s in doos 100

 1723 Verzameling Postzegel op Postzegel, landen A/Z, waarin veel postfris materiaal in 10 albums. Leuk geheel om verder uit te breiden! 100

 1724 Thema Luchtvaart in 6 banden met cassette, met ruim 500 speciale covers zoals Second World War, Royal Air Force, First Flights, 
Officer Commanding Squadrons wb. met handtekeningen etc. etc. Mooie koop met hoge aanschafwaarde. 100

 1725 Verzameling/partij Ruimtevaart in 19 stockboeken en 5 albums met speciale Ruimtevaart covers. 100
 1726 Prachtige verzameling WWF in 11 banden waarin zich de zegels, FDC’s en maximumkaarten bevinden. 90
 1727 Edel collectie The History of World War II in 7 banden en 1 vrijwel leeg. 75

 1728
Verhuisdoos Motief Luchtvaart en Tansport in 9 FDC albums met 7 albums 1e of bijzondere vluchten (meest na 1945 w.b. enkel 
oudere), Dag van de Aerofilatelie, Soesterberg- en M.L.M. covers 2 albums modern spoorweg/transport motief alsmede insteekboek 
Postzegels motief Treinen, Autobussen en Luchtvaart.

75

 1729 Mooie verzameling WWF in 7 banden tussen 1983-1994 wb. sommige uitgiften met zegels, FDC’s en maximumkaarten! Lijst met 
inhoud bijgevoegd. 70

 1730 Goed gevulde mooie verzameling Art of Paintings in 3 speciale albums. Tevens 4 albums Meesterwerken van het Rijksmuseum, ledig, 
de munten zijn eruit. 50

 1731 Verzameling/partij motief muziek in 10 albums/insteekboeken en doosje. 50

 1732 Motief “Muziek”. Uitgebreide motiefcollectie met vnl. Duitse post(waarde)stukken met thema muziek in afbeelding/zegelsindruk of 
stempel in 6 ordners. 50

 1733 Verzamelingen “Cultuur” wb. Muziek, Dans, Schilderijen, Radio tv etc. in 9 albums en iets los op bladen. 50
 1734 Verhuisdoos Motief treinen in in 6 banden/bandjes (on)gebruikt/postfris alsmede wat Transport op kaarten. 40
 1735 Verhuisdoos wereld met groot aantal stockboeken en FDC albums wb. oa. fauna, vervoer, maskers en veel motief ruimtevaart. 30

 1736 Verhuisdoos wereld met diverse motieven wo. treinen, schilderijen, klederdrachten, flora en veel ruimtevaart in 16 insteekboeken/
FDC album. Tevens 1 leeg FDC album. 30

Divers

 1737

Handelsvoorraad Europese Landen van A t/m Z postfris/(on)gebruikt in 8 Importa ringbanden met materiaal van ca. 1850-2001 met 
veel beter genoteerd wb. ook veel Verenigd Europa met vrijwel alle voorlopers (deels meerdere malen), Luxemburg 56 en 57 (dou-
bletten), Liechtenstein 1960 (2x**, 1 gest+1 FDC), Sp. Andorra 72** z.fr. + 2x FDC, Tevens veel klassiek (deels gevar. kwal.) beter 
jaren 50 etc. etc. Zeer hoge cat. waarde!

750

 1738 Collectie gehele wereld ca. 1855-1962 in 16 ringbanden. Oude startcollectie gehele wereld overwegend gebruikt met vrijwel alle 
landen vertegenwoordigd. Interessante koop! 150

 1739 Zeer groot lot Duitsland en Nederland in 9 bananendozen en 2 verhuisdozen, meest eenvoudig materiaal in ca. 250 stockboeken. 100
 1740 Verhuisdoos gehele wereld in oa. 3 zeer oude albums en 3 dozen met zakjes gehele wereld. 100

 1741 Verhuisdoos met diverse wereld wb. oa. postfris Singapore, diverse Canada jaarsets 1977,1978,1979, USA 1980, verzameling au-
tomaatboekjes Nederland wb. 8c en 8cf en aardige verzameling Nederland gebruikt en ongebruikt. 100

 1742 Nederland, Engeland, Reich en Italië in 7 Davo albums en stockboek wb. beter materiaal. 100
 1743 Merendeels postfrisse verzameling blokken, vnl. Europa, meest uit de jaren ‘80-’2000 in 7 albums. Mooie koop. 100

 1744 Wereld in verhuisdoos met ca. 26 partijtjes waaronder Engelse Koloniën, Spanje, Bulgarije, België en Griekenland de Olympiade 
serie 1896*. 100

 1745 Verzameling Hongarije, Polen en Tjechoslowakije (on)gebruikt tussen 1874-1980 in 10 Schaubek albums en 2 stockboeken. 75

 1746
Verhuisdoos startcollecties overwegend gebruikt in 5 insteekboeken en 8 Davo albums wo. Rusland, Albanië, Tjechoslowakije, 
Roemenië, Bulgarije, Italië, Spanje, Duitsland 1872-1975 en Scandinavië. Tevens Davo album Guernsey, Jersey, Man 1969 t/m 1981 
ongebruikt compleet incl. Port.

75

 1747 Partij/verzameling gestempeld Polen, Hongarije en Roemenië in 22 albums/insteekboeken in 2 verhuisdozen. 75

 1748 Verhuisdoos diversen in 18 insteekboeken wb. Nederland (incl. postfris jaren 50/60), USA, Frankrijk, Polen, Oostenrijk, Duitsland, 
Skandinavië, België, Malaysia, Engeland en gebieden (wb. veel ongebr./pfr.) en wat O.G. 75

 1749 Verhuisdoos diversen in 15 insteekboeken wb. Nederland va. 1852, O.G. van Nederland, Zwitserland, voormalig Oosteuropa, Spanje, 
Portugal en Nieuw Zeeland. 75

 1750 Op de topnummers na zeer goed gevulde verzameling Nederland postfris/(on)gebruikt in Davo album wb. oa. 1-28, 30-47, 90-100 etc. 75
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 1751 Gehele wereld in verhuisdoos wb. Engelse koloniën postfris en iets Azië oa. China 824a-826a gestempeld en ongevouwen. 60

 1752 Partij diversen met oa. DDR in Davo album, Nederland, diverse West Europa postfris, Elvis Presley en Poolcovers Argentinië. Leuke 
koop in 18 albums/insteekboeken. 60

 1753 Verhuisdoos wereld in stockboeken wb. aardig Nederland en Israël. 60
 1754 Verhuisdoos gehele wereld in 25 insteekboeken wb. klassiek materiaal. 50

 1755 Verhuisdoos met diverse wb. oa. voor ruim € 100,- frankeergeldig Nederland, Franklin Mint verzamelingen van Olympische Spelen, 
Sport, Auto’s en Bloemen, verzameling NL FDC’s uit de € periode etc. 50

 1756 Verhuisdoos met grote voorraad rondzendboekjes en insteekboeken wb. oa. Japan, Oost Europa en Scandinavië. 50
 1757 Diverse wereld in 10 albums. 50

 1758 Verhuisdoos wereld in 16 albums/insteekboeken wb. oa. eenvoudige wereldverzameling, onafgeweekt in 2 doosjes en frankeergeldig 
Zwitserland. 50

 1759 Verhuisdoos diversen in 22 insteekboeken wb. Spanje, Hongarije, België, Afrika, Japan, China, Iran, Oostenrijk, N. Korea etc. etc. 50

 1760 Verhuisdoos diversen in in 19 kleine insteekboeken wb. doubletten Duitsland, Scandinavië, België, Frankrijk, New Foundland etc. 
Tevens 4 albums FDC’s Nederland. 50

 1761 Verhuisdoos diversen in 8 insteekboeken/albums en div. kistjes/doosjes etc. wb. veel Nederland doch ook gehele wereld, PTT mapjes 
Nederland (Fl), wat FDC’s etc. 50

 1762 Diverse wereld in verhuisdoos wb. oa. FDC’s, stockboeken wb. motieven, postfrisse Provincievellen Nederland en jaarsets 2001, 
2002 en 2003. 50

 1763 Partij gehele wereld, meest gestempeld in 24 goed gevulde insteekboeken, per land gesorteerd. 50

 1764 Partij zegels en FDC’s gehele wereld in 10 stockboeken en 6 FDC albums wb. oa. Cuba, Argentinië, Nieuw Zeeland en thema vlieg-
tuigen, ruimtevaart, wapens, postzegel op postzegel, bloemen en schepen. 50

 1765 Partij wereld in 14 merendeels dikke stockboeken. wb. Engeland, Duitsland en Afrikaanse landen. 50

 1766 Verhuisdoos diversen wb. startcollectie Ver. Europa 1949-1985 in 3 albums en 8 insteekboeken/mappen diversen wo. O.G. van Neder-
land, Engeland, Kerstmotief, FDC’s Zwitserland, ca. 20 gelopen rondzendboekjes en wat jaarcollecties Nederland (Fl.). 50

 1767 Verhuisdoos diversen in 14 insteekboeken/mappen wb. Nederland, Australië, Nieuw Zeeland, Canada, Liechtenstein, Zwitserland etc. 50

 1768 Diverse wereld*/**/gebruikt in stockboeken, mappen en zakjes wb. oa. div. motieven en van Nederland rolzegel 636** in strippen en 
los en enige aandelen uit div. landen. 50

 1769 Verhuisdoos diversen in 6 albums/inteekboeken wb. Postzegels op Postzegel, Scouting, Hong Kong, Congo etc. Tevens partij zegels 
in blikken, doosjes en kistjes. 50

 1770 Diverse wereld in verhuisdoos wb. oa verzameling Israël** 1973-1987, 2 albums WWF en album Duitsland met postzegelboekjes en 
blokjes. 50

 1771 Diverse wereld wb. oa. postfrisse verzameling Ned. Antillen, Aruba en België in luxe Davo’s uit de jaren ‘70-’90. 50
 1772 Verhuisdoos met 8 dikke ringbanden wereld meest gestempeld en per land gesorteerd. 50
 1773 Groot aantal rondzendboekjes en blaadjes wereld in verhuisdoos. 40
 1774 Zeer groot aantal zegels wereld in rondzendboekjes en op blaadjes in verhuisdoos. 40

 1775 Verhuisdoos met diverse wereld wb. verzameling Nederland tussen 1872-1979 wb. de Legioen blokjes, automaatboekjes **/gestem-
peld, verzameling Vluchtelingenjaar 1960 etc. 40

 1776 Verhuisdoos wereld A/Z gesorteerd per land in 19 ringbanden. 40
 1777 Landenverzamelingen in 9 dikke stockboeken wb. oa. Usa, Duitsland en Zweden. 40
 1778 Diverse wereld en Nederland in 14 albums/stockboeken wb. oa. frankeergeldig, guldenzegels**, FDC’s en verzameling Faroer** 40
 1779 Diverse wereld in 14 albums/insteekboeken wb. aardig Nederland in luxe Davo deel I. 40

 1780 Verhuisdoos FDC’s, poststukken en Kinderbedankkaarten wb. oa. NOR, Zwitserland, Engeland en Duitsland wb. de Olympiade serie 
uit 1936 2x op brief met speciaal stempel. 40

 1781 Verhuisdoos wereld met groot aantal rondzendboekjes en blaadjes. 35
 1782 Verhuisdoos zegels wereld in rondzendboekjes en blaadjes. Tevens diverse poststukken. 35
 1783 Verhuisdoos met rondzendboekjes wereld. 35
 1784 Diverse wereld in 12 dikke, zeer dikke insteekboeken. 35

 1785 Verhuisdoos diversen in 7 ringbanden wb. veel motief en (Edel)collectie Duitsland, alsmede 5 insteekboeken wo. V.E. gebruikt en 
doubletten Nederland. 35

 1786 Verhuisdoos doubletten gehele wereld wb. Nederland en O.G. in 17 insteekboeken/mappen wb. tevens ca. 45 jaarcollecties Nederland 
va. 1976 (Fl). 35

 1787 Diverse wereld in 16 albums/insteekboeken wb. beter West Duitsland en Berlijn. 35
 1788 Partij wereld in 26 stockboeken i neen verhuisdoos. 35
 1789 Wereld in 25 stockboeken. 35
 1790 Diverse wereld in verhuisdoos. 35
 1791 Partij wereld in 12 stockboeken wb. ouder materiaal. 30
 1792 Diverse wereld in 14 albums/stockboeken en los wb. oa. Amerika, Nederland en iets Engelse Koloniën. 30
 1793 Partij wereld in 11 dikke of zeer dikke insteekboeken. 30
 1794 Wereld in 30 redelijk tot goed gevulde insteekalbums. 30
 1795 Verrhuisdoos met 30 stockboeken wereld. 30
 1796 Doos wereld wb. veel Duitsland en Nederland. 30
 1797 Diverse wereld wb. oa. postfrisse verzameling Israël en restantverzameling Oostenrijk. 30
 1798 Diverse wereld in verhuisdoos wb. oa. Nederland waarin aardig Port, thema Vlinders, Bloemen en Klederdrachten. 30
 1799 Wereld van A to Z in 16 insteekboeken. 25
 1800 Wereld in 16 insteekboeken in verhuisdoos. 25
 1801 Verhuisdoos met kleine verzamelingen vam onder andere Nederland, Suriname, Nederlands Indië en VE. 25
 1802 Verhuisdoos wereld met van alles en nog wat! 25
 1803 Verhuisdoos wereld in zakjes, doosjes, stockboeken etc. wb. ouder materiaal. 25
 1804 Verhuisdoos wereld in doosjes en stockboeken wb. diverse motiefverzamelingen. 25

 1805 Verhuisdoos diverse wb. FDC’s Nederland en België, verzameling FDC’s en postwaardestukken Olympische Spelen Innsbruck 1976 
in speciaal album, 3 insteekboeken OR en 3 insteekboeken DDR. 25

 1806 Verhuisdoos wereld, meest gebruikt in 25 insteekalbums. 25

 1807
Verhuisdoos met Bulkkavels gehele Wereld; vnl. afgeweekt en gedeeltelijk gesorteerd materiaal in vele bakjes en zakjes. Tevens 5 
tal stockboeken met oa; Nederland en Europa. Handboek Nederlandse Poststempels op CD. Map met vele complete buitenlandse (oa 
Vaticaan, San Marino, Guyana, Bulgarije, Vietnam etc) vellen en veldelen

25

 1808 Doos diverse oa. NL in 3 albums en wereld op insteekbladen in plastic box. 25
 1809 Doos wereld met diverse Philapostdozen. 25
 1810 Verhuisdoos wereld, 23 boeken wb. postfris Zweden. 25
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 1811 Verhuisdoos met vnl. West Europa in stockboeken/albums wb. klassiek/ ouder materiaal. 25
 1812 Verhuisdoos diverse wb. oa. velletje persoonlijke postzegels (€0,39) poststukken Esperento en ansichtkaarten. 25
 1813 Diverse wereld in verhuisdoos. 25
 1814 Partij wereld in 25 insteekboeken. 25
 1815 Diverse wereld in 17 insteekboeken/albums wereld. 25

 1816 Verhuisdoos met (on)afgeweekt Nederland, Oostenrijk Duitsland. Tevens aardig ouder Zwitserland postfris/(on)gebruikt wb. Lucht-
post. 25

 1817 Diverse wereld in 11 albums/insteekboeken doosje met postzegelboekjes (wb € NL) en iets los in plastic zak. 20
 1818 Verhuisdoos met 22 over het algemeen goed gevulde stockboeken met meest eenvoudig materiaal. 20
 1819 Gehele wereld in 28 stockboeken. 20
 1820 Diverse wereld in 16 insteekboeken/albums wb. oa. iets modern postfris Oostenrijk. 20
 1821 Diverse wereld in zakjes, doosje en stockboeken wb. oa. verzameling Liechtenstein uit de jaren ‘70-’2000. 20
 1822 Verhuisdoos gehele wereld in 16 stockboeken en 3 albums met meest eenvoudig materiaal. 20
 1823 Verhuisdoos wereld oa. in zakjes, op kaartjes, Luxemburg postfris, Nederland frankeergeldig etc. 20
 1824 Verhuisdoos wereld in albums en stockboeken wb. veel Duitsland en Nederland. 20
 1825 Wereld in 10 insteekboeken, curses de ware postzegelverzamelaar in 3 banden en 2 nieuwe lege Leuchtturm insteekboeken l 4/32 15

 1826 Verhuisdoos diversen wo. doos Australie, doos FDC’s Ierland, 2 kistjes Engeland gebruikt en 2 dozen Nederland engros wb. kantor-
post. 15

 1827 Verhuisdoos met oa. Spanje, België en Nederland in albums, doosjes en los. 15
 1828 Diverse wereld in verhuisdoos. 15
 1829 Diverse wereld in zakjes, doosjes en insteekalbums, zeer groot aantal zegels. 10
 1830 Verhuisdoos wereld in zakjes, doosjes en stockboeken. 10
 1831 Groot aantal poststukken/covers wereld in doos. 10
 1832 Verhuisdoos met ‘van alles en nog wat’. Kijken maar! 5
 1833 Groot aantal zegels wereld in zakjes en doosjes wb. ouder materiaal. 5
 1834 Diverse wereld, meerndeels poststukken en FDC’s wb. kanaaleilanden, lege insteekbladen, hoezen etc. in verhuisdoos. 5
 1835 Verhuisdoos met stockboeken wereld. 5
 1836 Eenvoudig materiaal van oa. Engeland, Duitsland en Nederland in zakjes gesorteerd. Zeer groot aantal zegels. 5
 1837 Verhuisdoos met massawaar onafgeweekt wereld wb. veel USA, los en in enveloppen 5
 1838 Volle doos onafgeweekte massawaar wereld. 5
 1839 Verhuisdoos wereld in schoenendoos met afgeweekte zegels en in stockboekjes. Tevens 7 Michel catalogi Europa tussen 2000-2008/9. 5

Divers - poststukken

 1840
Scheepspost gehele wereld va. ca. 1900. Verhuisdoos met ca. 2000 ca. 2500 post)waardestukken vrijwel alle Scheepspost/Poolpost 
wo. Franse Paquebot, Deutsche Seepost, Marinecovers USA, vele soorten Paquebot stempels, Sealift (MSTS) etc. etc. Zeer interes-
sante koop!

1250

 1841 Een verhuisdoos vol met partijtjes poststukken, FDC’s en briefkaarten van Zwitserland, Duitsland, Bayern, motief vluchtelingen 1960 
en Frankrijk. 25



 Livebid powered by Professional Auction Service

Tweede zitting, zaterdag 12 september

10.00 uur
Losse nummers en omslagen buitenland (500 - 707) 
Albums en boeken buitenland (800 - 1144) 
Dozen (1200 - 1534) 
Grote dozen (1600 - 1841) 

Let er a.u.b. op dat uw schriftelijke biedingen op tijd bij ons binnen zijn. Zie pagina 7 
voor de uiterste inzenddata.

Tip:
Kijk ook eens op www.ha-europe.com. Hier vind u foto’s van veel kavels die in deze catalogus 
niet zijn afgebeeld.

Nog een tip:
Voer uw schriftelijke biedingen in op www.ha-europe.com. Dit voorkomt fouten en (in de 
post) zoekgeraakte biedbriefjes. Uw biedingen worden ook sneller verwerkt, dit levert een 
tijdvoordeel van soms wel 48 uur op. Belangrijk indien er gelijke biedingen worden geplaatst. 
Ook krijgt u directe terugkoppeling en de mogelijkheid uw bieding alsnog te verhogen indien 
dit noodzakelijk is. 
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Munten, penningen en divers

 1900
Verzameling ‘De Vlaggen van de Verenigde Naties’ in grote luxe houten cassette, totaal 67 stuks Sterling zilveren (.925) ingots met 
vlaggen van de lidstaten - totaal ca. 2150 gram bruto 600

 1901 Doos met Euro BU-sets en album met coincards, tevens wat oude biljetjes 200
 1902 Doos munten Nederland wb. Juliana collectie en euro’s 120
 1903 Doosje munten divers wo. Proofset 1996, EURO set 1997 Johan van Oldebarnevelt, etc. etc. 100
 1904 Doosje met nikkelen munten Nederland in aantallen + iets papiergeld wereld waarbij Duits inwisselbaar 50
 1905 Bakje munten met 8 stuks USA, Engeland en Cuba. 5
 1906 Klein doosje met diverse munten en penningen. 10
 1907 Verhuisdoos met bakje munten wereld + lege muntenalbums, lege cassette, lege muntenkoffer, etc. 10

Postzegels en benodigdheden
 1908 Map met 6 fotografische ontwerpen en 1 ets allen betreffende postzegels jaren 30 en luchtpost 1929. Interessant! 75

 1909 Dagtekenstempel-borstelmachine voor postkantoren - cilindervormig met aan de zijkant een zwengel die inwendig een borstel bedient 
en in de bovenkant een invoeropening met de contouren van een stempel met stelknop - messing 14x13 cm - zeldzaam ! 50

 1910 Draagbare rolzegel-dispenser merk Klüssendorf voor 12 waarden - 18x18x15 cm met draagbeugel 20
 1911 Doos met een loupe, Michel UV lamp, 17 lege insteekboeken/boekjes en een mooie oude rekenmachine! 5
 1912 2 lege dikke insteekalbums met zwarte bladen. 5
 1913 Diverse lege insteekboeken en insteekkaarten in doos. 5
 1914 Verhuisdoos met 7 Davo banden foto’s, meest kopieën van vissersboten op nr. gesorteerd. 5
 1915 6 lege Davo albumpjes met cassette oa. voor jaarsets en PPT mapjes. 5
 1916 Doos met 3 lege insteekboeken, voordrukalbum Duitse Rijk, wat Davo albumbladen (blanco) en boek over postzegels. 5
 1917 2 Davo de luxe albums voor velletjes Nederland 1993 t/m 2013. 5
 1918 Doos met 5 Davo de luxe albums uit 2001-2015. 5
 1919 Nederland Davo de luxe album Geillustreerd verzamelen 2000-2010. 5

 1920 Doos met 4 lege albums Nederland wb. Grenzeloos NL, 100 jaar vorstinnen (met nog div. zegels), cristal album 1945-1969 en Im-
porta ringband 1979-1994. 5

 1921 Davo de luxe album Republiek Suriname 1975-1989. 5

 1922 Diverse postzegelbenodigdheden in een doos wb. oa. een optische watermerkzoeker, een tafelloupe en wat Hawidstroken in verpak-
king. 5

 1923 4 dikke lege insteekboeken met witte bladen. 5
 1924 Doosje met 21 geopende (die soms erg vol, overvol zitten!) pakjes klemstroken van Davo Mela zwart. 5
 1925 Doosje met 25 geopende (die soms erg vol, overvol zitten!) pakjes klemstroken van Davo Mela zwart. 5
 1926 Republiek Suriname. 2 Davo de luxe albums periode 1990 t/m 2009. 5
 1927 Republiek Suriname. Davo de luxe album met bladen 1990 t/m 2010. 5
 1928 Aruba. Davo de luxe album met bnladen 2013 t/m 2018. 5
 1929 Davo de luxe album Frans Polynesië met bladen 1990 t/m 2006. 5
 1930 Verhuisdoos met 20 lege insteekboeken(jes) in diverse staten. 5
 1931 Doosje met klemstroken en insteekkaartjes. 5

 1932 Doosje diverse wb. oa. Stanley Gibbons catalogi Specialised stamps 13e editie en Part 1 Britisch Commonwealth 1983. Tevens wat 
Hawid, 3 albums met eenvoudig materiaal Nederland gestempeld en een Stanley Gibbons colour key. 5

 1933 250 rondzendboekjes, nieuw nog in de verpakking! 5
 1934 Aruba. Importa Juweel album 1986 t/m 2012. 5
 1935 ca. 4.000 pergamijnzakjes in 4 doosjes in doos. 5
 1936 Davo Duitsland standaard/luxe album 1991-2007 met cassette. 5
 1937 Davo album luxe Duitsland 2008-2012 met cassette. 5
 1938 Doos met 7 Importa ringbanden wv. 6 zonder bladen. 5
 1939 Verzameling Affiches m.b.t. acties voor verkoop Kinderpostzegels, Zomerzegels en Rode Kruis. Leuke koop! 5
 1940 Doos sluitzegels in schrift, insteekboek en op albumbladen wb. veel ouder materiaal. Interessant 5
 1941 Safe signoscope met adapter en Importa UV lamp (220v) 5

Literatuur
 1942 België - Belgium Proofs/ Essais de Belgique 1849-1949 (Dr. Jacques Stes). Gebonden boekwerk uitgave Club de Monte Carlo. 25
 1943 België - La poste Maritieme Belge/The Belgian Maritime mail,  (Claude J. Delbeke-RDP), uitgave club de Monte Carlo. 25

 1944 België - Van de Azoren tot de Zuidpool. Alle Belghische kolonies in de zes continenten (1451-1916) Het onstaan, het verhaal, de com-
municatie (pre-filatelie), door Patrick Maselis. 5

 1945 België - ‘Winged Wheel/Roue Ailée’ (Henk Slabbinck) en ‘1 Centime médaillon’ (Luc van Pamel), beide uitgave Club de Monte 
Carlo. 5

 1946 Belgisch Congo - Lado, histoire postale de l’enclave/postal history of the enclave. Uitgave Club de Monte Carlo. 5
 1947 Postzegelcatalogus Frankrijk 2016 Spink-Maury 5
 1948 Philex catalogi editie 2016 van Zwitserland, Oostenrijk en Duitsland deel 2. 5

 1949 Volledig handgeschreven cahier “Biographie des Célébrités qui figurant sur les Timbres poste” par A.C. Poss (1912). Interessant voor 
oa. thematische verzamelaar. 5

 1950 The unitrade specialized catalogue of Canadians Stamps 2012. 5
 1951 Catalogus Stanley Gibbons Stamps of the World 2013 deel 3 t/m 6 (G-Z) 5
 1952 Catalogus Deutschland- Spezial 2016 deel 1 en 2. 5
 1953 Yvert Catalogus Timbres d’Amerique du Sud, Argentinië-Venezuela 2014 5

1900
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 1954 Speciaal catalogi NVPH 2010 t/m 2014. 5

 1955 Kerkelijke Staat. “Etats Pontificaux/Papal States/Stato Pontificio 1852-1870. (A. Barcella - G. Bizzarri - A. Zanaria - M. Zanaria) 
Uitgave Club de Monte Carlo. 5

 1956 Die Postzensur, Handbuch und Katalog, Karl Kurt Wolter (1965). 5
 1957 Michel catalogus China 2017/2018. 5

 1958 2 boekwerken “Tehe first Postage Dues, Holland 3 S markings (Kees Adema) en “De Post 500 jaar geschiedenis in Europa” (Vincent 
Schouberechts). 5

 1959 Diverse catalogi van oa. Zwitserland, België 2011, NVPH 2018 en Nederland Specialiteiten catalogus 2011. Tevens een groot aantal 
zwarte insteekkaartjes. 5

 1960 Michel catalogi Westeuropa 2015/2016,  Middeneuropa, Zuideuropa en Zuidwesteuropa 2016. 5
 1961 Wereldcatalogus Stanley Gibbons 2008 deel 1 t/m 5. 5
 1962 Yvert catalogi Frankrijk 2008, 2010, 2012 ,2014 2015 en 2016. 5
 1963 Diverse catalogi van Michel en Philex van Frankrijk, Duitsland, Zuid Amerika, Zwitserland-Liechtenstein en Spanje 5
 1964 Stanley Gibbons simplified catalogue ‘Stamps of the World ‘A t/m Z(2010) in 5 delen. 5

 1965 Doos met diverse boekwerken wo. Tentoonstellingscatalogi, Specialiteitencatalogus Nederland 2006-2001, Perfincatalogus van der 
Hoeven etc. etc. 5

Curiosa
 1966 Doos met honderden Nota’s/Kwitanties etc. deels met fiscaalzegels/stempels wb. Nederland, België, Frankrijk en Italië. 50

 1967 Collectie ‘Emmabloem’ 1923-1978 in klemband met Speldjes/Buttons, Stickers, Raambiljetten, Vloeiblkaden, Nota’s Stortingbiljetten 
etc. etc. Interessant geheel. 5

 1968 Knipsels van Scheveningen, reddingsboten, visserij en strandingen in 6 Davo banden. 5
 1969 Doosje Bidprentjes, Poezieplaatjes, Speldjes etc. 5
 1970 Doos met Suikerzakjes, foto’s van bekende Nederlanders Kinderbedankkaarten etc. 5
 1971 Verzameling Telefoonkaarten in 3 banden uit diverse landen wb. veel Griekenland. In totaal ca. 1.280 stuks. 5
 1972 Een map met ca. 18 oude aandelen divers, veel Rusland en iets Hongarije, veel Spoorwegen, attractieve en decoratieve waarde! 5

 1973 Mapje fiscale gezegelde documenten/nota’s Nederland en Belgie alsmede ‘Vergunning persoonsbewijs 1945 en Distributiekaart 1945 
met enkele bonnetjes. 5
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Postzegels - Frankeergeldig schriftelijk
Frankeergeldig Nederland in boeken

 2000 Collectie Nederland in 4 Davo-albums frankeergeldig ca. €1350 525
 2001 Collectie Nederland in 3 Davo-albums frankeergeldig ca. €1250 500
 2002 Collectie Nederland in 2 stockboeken frankeergeldig ca. €1220 480
 2003 Collectie Nederland in 4 kleine Davo-album frankeergeldig ca. €1200 480
 2004 Collectie Nederland in 2 rode stockboeken frankeergeldig ca. €1100 450
 2005 Collectie Nederland in Davo-album frankeergeldig ca. €1150 450
 2006 Collectie Nederland in 1 dik stockboek frankeergeldig ca. €1100 450
 2007 collectie Nederland in 2 Davo-albums frankeergeldig ca. €1050 420
 2008 Collectie Nederland in 3 Davo-albums frankeergeldig ca. €1000 400
 2009 Collectie Nederland in 3 Davo-albums frankeergeldig ca. €925 375
 2010 Collectie Nederland in 2 Davo-albums frankeergeldig ca. €875 350
 2011 Collectie Nederland in Davo-album frankeergeldig ca. €900 350
 2012 Collectie Nederland in 3 mappen frankeergeldig ca. €800 325
 2013 Collectie Nederland in Davo-album frankeergeldig ca. €825 325
 2014 Collectie Nederland in dik stockboek frankeergeldig ca. €750 300
 2015 Collectie Nederland in stockboek frankeergeldig ca. €750 300
 2016 Collectie Nederland in Davo-album frankeergeldig ca. €780 300
 2017 Collectie Nederland in stockboek frankeergeldig ca. €700 275
 2018 Collectie Nederland in stockboek frankeergeldig ca. €650 250
 2019 Collectie Nederland in Davo-album frankeergeldig ca. €650 250
 2020 Collectie Nederland in Davo-album frankeergeldig ca. €600 250
 2021 Collectie Nederland in 1 Davo-album frankeergeldig ca. €550 225
 2022 Collectie Nederland in Davo-album frankeergeldig ca. €550, met iets gestempeld materiaal 225
 2023 Collectie Mooi Nederland in 2 Davo-albums frankeergeldig ca. €525 200
 2024 Collectie Nederland in Davo-album frankeergeldig ca. €475 200
 2025 Collectie Nederland frankeergeldig ca. €450 175
 2026 Collectie Grensloos Nederland in 2 Davo-album frankeergeldig ca. €450 170
 2027 Collectie Nederland in stockboek frankeergeldig ca. €430 170
 2028 Collectie Nederland in Davo-album meest in velletjes frankeergeldig ca. €400 160
 2029 Collectie Nederland in stockboek frankeergeldig ca. €394, met veel guldenzegels 160
 2030 Collectie Nederland in 2 stockboeken met velletjes frankeergeldig ca. €380 150
 2031 Collectie Nederland 2002-2003 in 1 Davo-album frankeergeldig ca. €350.- 150
 2032 Canon van Nederland in postzegels van toen en nu frankeergeldig ca. €400, met enkele gulden zegels 150
 2033 Collectie Mooi Nederland Steden t/m heden frankeergeldig ca. €380 150
 2034 Collectie Nederland in Davo albums frankeergeldig ca. €320 125
 2035 Collectie Nederland frankeergeldig ca. €300 125
 2036 Collectie Nederland in Davo-album frankeergeldig ca. €300 125
 2037 Collectie Nederland in Davo-album frankeergeldig ca. €270, met iets guldenzegel 100
 2038 Collectie Nederland in Davo-album frankeergeldig ca. €230 90
 2039 Collectie Nederland in Davo-album frankeergeldig ca. €225 90
 2040 Collectie Nederland los in envelop frankeergeldig ca. €200 85
 2041 Collectie Nederland in 2 Davo-album Mooi Nederland frankeergeldig ca. €180 75
 2042 Collectie Nederland in 1 Davo-album frankeergeldig ca. €190 75
 2043 Collectie Nederland in Davo-album frankeergeldig ca. €170 65
 2044 Collectie Nederland in Davo-album frankeergeldig ca. €150 60
 2045 Collectie Nederland in Davo-album frankeergeldig ca. €140 55

Frankeergeldig Nederland in dozen
 2046 Collectie Nederland in 5 aandeels meest in velletjes frankeergeldig ca. €3200 1250
 2047 Collectie Nederland op losse Davoalbumbladen frankeergeldig ca. €2200 875
 2048 Collectie Nederland in jaarsets, postzegelboekjes en postzegelvelletjes frankeergeldig ca. €2100 850
 2049 collectie Nederland in 5 stockboekens+ cassettes frankeergeldig ca. €1950 in doos 775
 2050 Collectie Nederland in velletjes frankeergeldig ca. €1600 640
 2051 Collectie Nederland meest in velletjes en postzegelboekjes frankeergeldig ca. €1500 600
 2052 Collectie Nederland in jaarsets frankeergeldig ca. €1400 550
 2053 Collectie Nederland in 2 Davo-albums frankeergeldig ca. €1350 525
 2054 Collectie Nederland in jaarsets frankeergeldig ca. €1250 500
 2055 Collectie Nederland in PTT-mapjes frankeergeldig ca. €1100, met nog eens 5 guldenzegel mappen 450
 2056 Collectie Nederland in jaarsets en velletjes frankeergeldig ca. €1150 450
 2057 Collectie Nederland in PTT-mapjes frankeergeldig ca. €1125, waarvan 5 mappen guldenzegels 450
 2058 Collectie Nederland meest in velletjes frankeergeldig ca. €950 390
 2059 collectie Nederland op bladen frankeergeldig ca. €860 345
 2060 Collectie Nederland in doos met losse velletjes frankeergeldig ca. €825 325
 2061 Collectie Nederland in jaarsets frankeergeldig ca. €790 300
 2062 Collectie jaarsets frankeergeldig ca. €750 300
 2063 Collectie Nederland in enkele jaarsets en losse velletjes in dik stockboek frankeergeldig ca. €790 300
 2064 Collectie Nederland in jaarboek 2010 2x en jaarsets frankeergeldig ca. €600 250
 2065 Collectie Nederland in jaarsets frankeergeldig ca. €600 250
 2066 Collectie Nederland in PTT-mapjes los + postzegelboekjes frankeergeldig ca. €525 215
 2067 Collectie Nederland in jaarsets frankeergeldig ca. €470, met veel gulden jaarsets 190
 2068 Collectie jaarsets 4x frankeergeldig ca. €450 180
 2069 Collectie Nederland in jaarsets frankeergeldig ca. €425 175
 2070 collectie PTT-mapjes frankeergeldig ca. €430 175
 2071 collectie Nederland in velle van 100 en 50 stuks meest 44 cent frankeergeldig ca. €400 160
 2072 Collectie Nederland in PTT-mapjes frankeergeldig ca. €350 150



Donderdag 10 september Postzegels - Frankeergeldig schriftelijk

101

kavel TRUE Inzet
 2073 Collectie Nederland in jaarsets en provincievelletjes frankeergeldig ca. €370 150
 2074 collectie Nederland in velletjes frankeergeldig ca. €400 150
 2075 Collectie Nederland meest losse zegels met enkele velletjes frankeergeldig ca. €370 150
 2076 Collectie Nederland in PTT-mapjes frankeergeldig ca. €350 140
 2077 Collectie Nederland in jaarsets 2001 t/m 2008 frankeergeldig ca. €325 130
 2078 Collectie Nederland in klein doosje met enkele jaarsets en iets los frankeergeldig ca. €245 100
 2079 Collectie Nederland in provincievelletjes frankeergeldig ca. €250 100
 2080 collectie Nederland frankeergeldig ca. €235, met iets guldenzegels 95
 2081 Collectie Nederland in jaarsets frankeergeldig ca. €180, met nog 5 gulden jaarsets 75
 2082 Collectie Nederland frankeergeldig ca. €185 75
 2083 Collectie Nederland in doosje frankeergeldig ca. €200 75
 2084 Collectie Nederland op kaartjes en velletjes frankeergeldig ca. €200 75
 2085 Collectie Nederland in PTT-mapjes frankeergeldig ca. €165, met veel guldenzegel mapjes 65
 2086 Doosje provincievelletjes Overijssel meerdere keren verzamenld frankeergeldig ca. €110 45
 2087 Doosje koninklijke echtparen frankeergeldig ca. €100 40
 2088 collectie Nederland frankeergeldig ca. €100 40
 2089 Provincievelletjes frankeergeldig ca. €60 25
 2090 Collectie Nederland frankeergeldig ca. €65, met guldenzegels 25



Vrijdag 11 september Ansichtkaarten

102

 2108 Kermis Haarlem 2 stuks 35

 2105 Ansichtkaarten Zeeland 7 ex. in envelop wo. stoomtram St. Philipsland 50

 2106 Ansichtkaarten Noord-Holland 11 ex. in envelop wo. div. fotokaarten 40

 2107 Stoomtram station Beemster / De Rijp jaren 30. 2 fotokaarten 40

 2103 Ansichtkaarten Zuid-Holland div. stoomtrams en spoor oa. stoomtram Zuidland 10 ex. in envelop 80

 2104 Ansichtkaarten Zuid-Hollandse RTM stoomtram Zuidland, 10 stuks in envelop 70

kavel TRUE Inzet

Ansichtkaarten

Ansichtkaarten Nederland in omslagen

 2100 Nederland uitgever: ca. 7 stuks Berkers Verbunt, in envelop wisselend van kwaliteit 100

 2101 Ansichtkaarten Zuid-Holland 10 ex. in envelop div. stoomtrams oa. Maasdam en stations + 1 krantenknipsel 100

 2102 Ansichtkaarten 4 stuks in envelop: 1x stoomtram Middenbeemster, 1x Stompetoren, 1x Wieringerwaard en 1x station Schagen 85

2100 2102

2103 2104

2105 2107

2108
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 2109 Haarlem Taxi fotokaart (enkele punaisegaatjes) 30

 2110 Ansichtkaart Noordwijk aan Zee Autogarage van Kan uit 1915 25

2111

2120

 2111 Fotokaart A Taxi Amsterdam ca. 1910 25

 2112 Lotje Nederland voor 1940 11 stuks oa. fotokaart Lutjebroek 20

 2113 Foto Alkmaar winkel toegevoegd 2 andere items Alkmaar 20

 2114 Ruim 30 foto’s van fotograaf uit Driebergen verm. in de omgeving opgenomen winterfoto’s div formaten 15

 2115 Omslag met 5 persfoto’s van Branden in Amsterdam meest jaren 50 10

 2116 Circa 10 ansichtkaarten of foto´s van de drumband van de aluminiumfabriek te Utrecht. Bijgevoegd 2 foto´s Schipperskinderenschool 
Vreeswijk 10

 2117 Lotje kaarten Nederland met oa. station Beverwijk en stoomtram Schiedam 10

 2118 Envelop met 12 reprootjes van Oudewater vnl. de paardentram 5

 2119 20 kaarten overstroming Zeeland 1906 5

Ansichtkaarten divers in omslagen

 2120 Ansichtkaarten Mickey-Mousekaarten ca. 5 stuks ca. 1930 in envelop 60

 2121 Postzegelkaarten ca. 31 stuks in envelop 30

 2122 Omslag Scheepvaart foto’s wo. ook nadrukken ca. 200 stuks 10

 2123 Foto’s Kermis jaren 70 met div. dia’s toegevoegd 10

 2124 Ansichtkaarten divers ca. 8x oude exemplaren in envelop 5
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Ansichtkaarten Nederland in albums

 2125
Schitterend oud origineel album met inhoud uit 1904 ca. 500 kaarten voonamelijk Nederland met de nadruk op Leerdam en om-
streken. Diverse fotokaarten Leerbroek. Mooi geheel. 500

2126

 2126 Ansichtkaarten IJsselstein ca. 200 stuks in bakje in 2 albumpjes + los 400

 2127 Ansichtkaarten Den Haag ca. 800 stuks in oud album meest oude exemplaren 400

2128

 2128 Ansichtkaarten De Bilt + Bilthoven in 2 album oa. Leuke news Fotokaarten , mooie collectie ruim 320 stuks 300

 2129 Ansichtkaarten Den Haag ca. 435 stuks in oud album meest oude exemplaren 200

 2130 Ansichtkaarten meest Nederland in 2 oude albums ruim 1250 stuks alles voor 1920 het meeste voor 1905 200

 2131 Ansichtkaarten Rijswijk ca. 425 stuks in oud album wo. diverse oude exemplaren 175

 2132 Ansichtkaarten Den Haag ca. 470 stuks in oud album veel oude exemplaren 175

 2133 Ansichtkaarten Scheveningen in oud album meest oude exemplaren 175

 2134 Ansichtkaarten Den Haag ca. 385 stuks in oud album meest oude exemplaren 175
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 2135 Mooie collectie Alkmaar met een groot aantal fotokaarten en zeer mooie lichtdrukkaarten. ca. 90 stuks 160
 2136 Ansichtkaarten Den Haag ca. 276 stuks in oud album meest oude exemplaren 150
 2137 Ansichtkaarten Rotterdam ca. 375 stuks in oud album wb. oude exemplaren 150
 2138 Albums stoomtrams Nederland en diverse, alles voor 1940 150
 2139 Ansichtkaarten Den Haag ca. 395 stuks in oud album meest oude exemplaren 125
 2140 Ansichtkaarten Den Haag ca. 300 stuks in oud album meest oude exemplaren 125
 2141 Ansichtkaarten Rotterdam ca. 440 stuks in oud album wo. oude exemplaren 100
 2142 Ansichtkaarten Rotterdam Kralingen ca. 146 ex. in album wb. oude ex. 100
 2143 2 Albums met ca. 750 ansichtkaarten thema bus. Per provincie gesorteerd meest na 1940 100
 2144 Album met meest Nederland wb. veel Zuid-Holland. Rest is fantasie en enig buitenland. Ruim 500 stuks 100
 2145 Collectie Rotterdam en Hilligersberg in 2 albums ca. 300 stuks 90
 2146 Noord-Brabant, alles voor 1910, deels opgeplakte plaatjes, ook divers kleinere plaatsen, mooi geheel! 65
 2147 Foto’s Koningshuis Juliana feesten ca. 14 stuks 25x30 in map 60
 2148 Ansichtkaarten Rotterdam Kralingen ca. 80 ex. in album wb. oude ex. 60
 2149 Ansichtkaarten Scheveningen ca. 100 stuks in albumpje wb. oude exemplaren 50
 2150 Ansichtkaarten Nederland + Fantasie ca. 135 stuks in oud album 50
 2151 Molens Noord Brabant + 6 Foto’s in 2 multobanden ca. 225 stuks alle na-oorlogs 50
 2152 Album Rotterdam ca. 100 stuks 45

2153
 2153 Album Amsterdam met ca. 50 ansichtkaarten wo. enkele fotokaarten 45
 2154 Ansichtkaarten Den Haag ca. 174 stuks in oud album wb. oude exemplaren 40
 2155 Nederland ca. 62 stuks in albumpje wb. oude exemplaren in wisselende kwaliteit 40
 2156 Nederland ca. 192 stuks in albumpje 40
 2157 Zwolle ca. 145 stuks in album wb. oude exemplaren 40
 2158 Album Delft en Rotterdam ca. 90 stuks 40
 2159 Molens Friesland + Foto’s in multoband, ca. 200 stuks alle na-oorlogs 35
 2160 Molens Groningen + Foto’s in 2 multobanden ca. 220 stuks alle na-oorlogs 35
 2161 Molens Drenthe + Foto’s in multoband ca. 115 stuks alle na-oorlogs 30
 2162 Molens Zeeland + Foto’s in 2 multobanden ca. 235 stuks alle na-oorlogs 30
 2163 Album Noord-Holland ca. 130 stuks meest voor 1940 30
 2164 Molens Overijssel + Foto’s in multoband ca. 130 stuks alle na-oorlogs 25
 2165 3 Albums Nederland met ca. 475 kaarten 25
 2166 2 albums Gouda, meest voor 1940, ca. 100 stuks 20
 2167 Spakenburg ca. 70 stuks in oud album 20
 2168 Molens prov. Utrecht + Foto’s in multoband, ca. 130 stuks alle na-oorlogs 20
 2169 Molens Limburg + Foto’s in 2 multobanden ca. 186 stuks alle na-oorlogs 20
 2170 Album Hilversum ook voor ‘40 ruim 200 stuks 20
 2171 3 Albums ansichtkaarten Nederland en 1 album enkel trenien meest grootformaat 20
 2172 Ansichtkaarten Hilversum ca. 123 stuks in album wo. enkele copiën 15
 2173 Nederland + Fantasie ca. 100 stuks in oud albumpje, meest oude exemplaren 15
 2174 Ansichtkaarten Den Bosch ook voor ‘40 ruim 250 stuks 15
 2175 Album Brabants Dorpsleven ook enig voor 1940 ca. 85 stuks 15
 2176 Album met ca. 150 klederdracht ansichtkaarten 15
 2177 Ansichtkaarten Nederland ca. 125 stuks in album 10
 2178 Album met ca. 50 ansichtkaarten meest voor 1940. 10
 2179 Album met bijna 200 kaarten vnl. Nederland maar ook enig fantasie en buitenland 10
 2180 Album met ruim 200 kaarten vnl. Nederland 10



Vrijdag 11 september Ansichtkaarten

106

kavel TRUE Inzet

 2181 Album met ruim 220 kaarten meest Nederland 10
 2182 Foto’s Botlek ca. 29 stuks in album 5
 2183 2 Albums met enig Nederland maar ook veel buitenland. Ook voor 1940 5
 2184 Boekje met plm 25 foto’s van Zaandam en Amsterdam jaren ‘60 5
 2185 Album met ca. 160 kaarten Nederland 5
 2186 Klederdrachten Nederland in een dun album ca. 70 stuks 5

2187

Ansichtkaarten divers in albums

 2187 2 Albums met collectie munten op ansichtkaart in reliëf gedrukt. Periode 1900-1925 ca. 240 stuks 200
 2188 Oud album met ca. 380 fantasiekaarten oa. muntenkaarten en reliëfkaarten. Leuk geheel 160
 2189 Ansichtkaarten Scheepvaart ca. 340 stuks in oud album 125
 2190 Ansichtkaarten Frankrijk ca. 800 stuks in oud album meest oude exemplaren 60
 2191 Ansichtkaarten Fantasie + Frankrijk ca. 480 stuks in oud album, meest oude exemplaren 50
 2192 Ansichtkaarten Film - Cabaret enz. diverse met handtekening 50

 2193 Album met volledige inhoud (780 stuks) cigarette cards van Tabacalara Cubana uit 1936. Fotografsich afgedrukte cigarette cards. Per 
land gerangschikt. 50

 2194 Album met ca. 325 Liebig kaartjes in complete sets van 6. Series lopen vanaf 1894 tot 1900 met enkele latere sets. Cataloguswaarde 
volgens inzender is ruim € 2000. Gemengde kwaliteit maar meest goed 50

 2195 Album fantasie, baby kaarten. Alles voor 1920, ca. 150 stuks 40
 2196 Thema Paaskaarten ca. 165 stuks in album 40
 2197 Thema Paaskaarten ca. 200 stuks in album 40
 2198 Ansichtkaarten Fantasie in album alles voor ‘40 incl. Rie Cramer enz. ruim 160 stuks 40
 2199 Fantasiekaarten ca. 137 stuks in album 35
 2200 Ansichtkaarten Azië wo. Singapore in oud album - ca. 118 exemplaren 35
 2201 2 albums met ca. 130 ansichtkaarten met bankbiljetten of Frans noodgeld afgebeeld. Meest voor 1940. 35
 2202 3 albums met oa. Litho plaatjes, Liebig achtig + divers 30
 2203 Ansichtkaarten Frankrijk ca. 300 stuks in album meest oude exemplaren 25
 2204 Ansichtkaarten Fantasie ca. 385 stuks in album wb. oude exemplaren 25
 2205 Fantasiekaarten ca. 104 stuks in album 25
 2206 Ansichtkaarten Fantasiekaarten + stempels ca. 294 stuks in album 20
 2207 Schepenalbum getekende kaarten Chr. Rave ca. 200 stuks in album 20
 2208 Fantasiekaarten ca. 128 stuks in album 20
 2209 Fantasiekaarten ca. 111 stuks in album 15
 2210 Fantasiekaarten ca. 110 stuks in blauw album 15
 2211 Fantasiekaarten ca. 82 stuks in groen album 15
 2212 Dun album met ca. 50 reclamekaarten meest Nederlands vnl. achterzijde opdruk 15
 2213 Album met ruim 350 ansichtkaarten wo. ook veel met reclameopdruk en div frankering 15
 2214 Fantasie ca. 198 stuks in albumpje 10
 2215 Ansichtkaarten Buitenland + Divers 10
 2216 Album fantasie met ca. 80 stuks ook enig voor 1940 10
 2217 Album fantasie bijna 200 stuks 10
 2218 Ansichtkaarten Thema Trams ca. 120 stuks in album wb. copiën 5
 2219 Ansichtkaarten Fantasie in 3 oude albums 5
 2220 Album met ca. 70 foto’s Japan. Veel portretfoto’s rond 1925 5
 2221 2 Albums lucifermerken meest Nederlands ruim 650 stuks 5
 2222 Album Frankrijk ca. 470 stuks 5
 2223 Album met fantasiekaarten veel mindere kwaliteit 5

Ansichtkaarten Nederland in doosjes

 2224 Zeeland Schouwen-Duiveland veel voor ‘40 erg leuk lot ca. 1500 stuks 650
 2225 Ansichtkaarten Provincies in 2 kratten wb. 5 albums Utrecht. Leuke voorraad ook veel voor ‘40 ca. 2500 stuks 500
 2226 Een krat Nederland, Den Helder (800 stuks), Alkmaar, Egmond en diversen in Noord-Holland. Meest voor 1940, ca. 1500 stuks 300
 2227 Ansichtkaarten Nederland + Buitenland ca. 900 stuks in doosje, veel rond 1900, leuk geheel 250

 2228 15 albums vnl. West Brabant Fijnaart, Zevenbergen, Willemstad en Dinteloord vele honderden originele kaarten tussen de kopiën, 
goed checken, veel voor ‘40 250
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 2229
Collectie ansichtkaarten Nederland meest Zeeland oa. Middelburg en daarnaast ook groter deel kaarten buitenland en WO1 meest 
Frankrijk ca. 1200 stuks 250

 2230 Ansichtkaarten Zuid Holland ca. 1500 stuks in curverbak wb. oude exemplaren 200
 2231 Ansichtkaarten Den Haag - Scheveningen ca. 1500 stuks in curverbak wb. oude exemplaren 200
 2232 Ansichtkaarten Laren - Noord Holland in 11 albums totaal ca. 700 stuks wb. oude 200
 2233 Gelderland ca. 2000 stuks in koffer wb. oude exemplaren 200
 2234 Ansichtkaarten Nederland met oa. veel Den Haag, Scheveningen, Delft en Apeldoorn meest voor ‘40 ruim 2500 stuks in blauwe krat 200
 2235 Ansichtkaarten Zeeland meest voor ‘40 ca. 500 stuks, leuk lot! 175
 2236 Doos met oa. een album Nederland en ook los in doos daarnaast groter aantal kaarten wo. 1 meest Frankrijk. ruim 700 stuks 160
 2237 Krat Nederland, grote steden. Meest voor 1940, ca. 1600 stuks 150
 2238 Collectie Alkmaar meest voor ‘40 ca. 900 stuks 150
 2239 Groningerstad meest voor ‘40 ca. 1300 stuks + extra ca. 450 grootformaat Kerken 150
 2240 Noord Holland diverse plaatsen ook veel voor ‘40 ca. 1700 stuks 150
 2241 Apeldoorn veel voor ‘40 ca. 1000 stuks 150
 2242 Rotterdam incl. veel Tramkaarten ca. 1500 stuks extra toegevoegd 100 Tramfoto’s 150
 2243 Ansichtkaarten Dordrecht leuke collectie veel voor 1910! Ca. 600 stuks 150
 2244 Grote plaatsen oa. Groningen, Rotterdam ruim 1600 stuks 140
 2245 Ansichtkaarten Nederland Spoorwegen Trams + Treinen ca. 135 stuks in bakje meest oude exemplaren 125
 2246 Ansichtkaarten Groningen + Drenthe ca. 600 stuks in doosje wb. oude exemplaren 125
 2247 Molens Zuid Holland + Foto’s in 6 multobanden in doos wb. oude exemplaren 125
 2248 Ansichtkaarten Nederland voor ‘40 ruim 100 stuks 125
 2249 Ansichtkaarten Nederland meest rond 1900-1910 met veel postzegels, oorspronkelijke coll. Ca. 180 stuks 110
 2250 Krimpenerwaard ruim 50 stuks wo. fotokaarten en De Gruyter 110
 2251 Ansichtkaarten Nederland ca. 110 stuks in bakje wo. veel Limburg doch in wisselende kwaliteit 100
 2252 Doos Nederland het Gooi, Muiden, Laren, Bussum etc., meest voor 1940, ruim 600 stuks. Leuk lot! 100
 2253 Doos Den Bosch, veel voor 1940, ruim 700 stuks 100
 2254 Noord-Holland, meest Haarlem en omgeving, meest voor 1940, ruim 900 stuks 100
 2255 Collectie molens ca. 1500 stuks vaarvan 1000 kleinformaat ook voor ‘40 100
 2256 Dordrecht meest voor ‘40 ruim ca. 700 stuks 100
 2257 Bussum en Muiderslot meest voor ‘40 ca. 600 stuks 100
 2258 Ansichtkaarten Rotterdam Overschie ca. 89 ex. in bakje wb. oude 100

2259 2263

 2259 Doosje molens in Nederland ca. 95 stuks 100

 2260 Ansichtkaarten Enkhuizen in vele albums veel voor ‘40 enkele honderden stuks 90
 2261 Ansichtkaarten Stad Utrecht ruim 700 stuks bijna alles voor ‘40 90
 2262 Ansichtkaarten Delft voor ‘40 ruim 600 stuks 90

 2263 Collectie Amsterdam 35 stuks ook enkele foto`s 90

 2264 Kist Nederland, meest Zuid-Holland, onder andere Vlaardingen, Noordwijk, Den Haag. Meest voor 1940, ruim 850 stuks 85
 2265 Ansichtkaarten Rotterdam Schiebroek ca. 85 stuks in bakje 80
 2266 Ansichtkaarten Rotterdam ca. 58 stuks in bakje 80
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 2267 Doosje met 26 ansichten van het eiland Tholen wo. fotokaarten 80
 2268 Doosje met 16 kaarten Friesland met auto’s in het straatbeeld wo. fotokaarten 80
 2269 Doosje Amsterdam ca. 85 stuks 80
 2270 Doosje Zeeland met 55 kaarten Schouwen-Duiveland 80
 2271 Collectie Hoorn, Noord-Holland, ca. 500 stuks 75
 2272 Doosje Nederland plus diverse, meest voor 1940, ca. 600 stuks 75
 2273 Ede, Ermelo en Wageningen, meest voor 1940, ca. 500 stuks. Leuke kaarten! 75
 2274 Doosje Groningen stad, meest voor 1940, ca. 750 stuks 75
 2275 Groningen stad, meest voor 1940, ca. 750 stuks 75
 2276 Verhuisdoos met 8 albums, diverse thema’s, meest Nederland. Meest voor 1940, bekijken! 75
 2277 Noord Holland ca. 700 stuks in doos wb. oude exemplaren 75
 2278 Zuid Holland diverse steden ook voor ‘40 ca. 700 stuks 75
 2279 Collectie Nederland Wassenaar ca. 450 stuks, Den Haag ca. 100 stuks  totaal ca. 550 totaal ook voor ‘40 75
 2280 Noord Holland ook voor ‘40 ca. 800 stuks 75
 2281 Diverse grote plaatsen Zuid Holland wo. Gorinchem meest voor ‘40 ca. 400 stuks 75
 2282 Nederland Divers ca. 100 stuks ook voor ‘40 75
 2283 Diverse plaatsen oa. Nijmegen ruim 700 stuks 75
 2284 Klederdracht meest voor ‘40 ca. 1000 stuks 75
 2285 Winterswijk enorme stock-voorraad ca. 4000 stuks in kist 75
 2286 Ansichtkaarten Nederland + Divers veel voor ‘40 ca. 850 stuks 75
 2287 Ansichtkaarten Leiden meest voor ‘40 ca. 500 stuks 75
 2288 Ansichtkaarten Nederland veel voor ‘40 ruim 800 stuks 75
 2289 Collectie in 5 albums en een doosje oa. Amsterdam en Valkenburg vele 100en stuks ook veel voor 1940 75
 2290 Ansichtkaarten Nederland ca. 700 stuks in doosje veel na-oorlogs + iets oude exemplaren 70
 2291 Doosje ansichtkaarten met bijna 100 stuks Groningen, Friesland of Drenthe 70
 2292 Diverse plaatsen in Zuid-Holland, meest voor 1940, met enig USA. ca. 700 stuks 65
 2293 Noord-Holland, voornamelijk, Zaandam, Wijk aan Zee, bijna uitsluitend voor 1940, ca. 600 stuks 65

2294 2304

 2294 Auto´s in het straatbeeld prov Gelderland 20 stuks 65

 2295 Doos Alkmaar, Schoorl en omgeving, meest voor 1940, ca. 600 stuks 60
 2296 Doosje Nederland, meest Noord-Holland, onder andere Zaanstreek. Veel voor 1940, ca. 400 stuk 60
 2297 Bergen aan Zee veel voor ‘40 veel Trams ca. 500 stuks 60
 2298 Noord Holland Volendam en Alkmaar ook voor ‘40 ca. 700 stuks 60
 2299 Arnhem meest voor ‘40 ruim 600 stuks 60
 2300 Ansichtkaarten Den Haag meest voor ‘40 ca. 800 stuks 60
 2301 Ansichtkaarten Rotterdam veel voor ‘40 ruim 600 stuks 60
 2302 Ansichtkaarten Nederland in 3 dozen in bananendoos ca. 2000 stuks Voorburg + Den Haag in aantallen ook voor ‘40 60
 2303 Ansichtkaarten Gelderland ca. 1000 stuks 60

 2304 Collectie Goes met ruim 40 kaarten 60

 2305 Doosje Leiden eo ca. 70 stuks 60
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 2306 Doosje met ca. 50 kaarten Zuid Beveland in Zeeland 60
 2307 Doosje Nederland en enig divers, veel voor 1940, ca. 700 50
 2308 Militaria ca. 350 stuks in doosje 50
 2309 Provincie Utrecht ca. 700 stuks in doosje wb. oude exemplaren 50
 2310 ‘s Gravenhage bijna alles voor ‘40 ruim 500 stuks 50
 2311 Ansichtkaarten Arnhem meest voor ‘40 ruim 650 stuks 50
 2312 Doosje Rotterdam en Diverse ca. 400 stuks meest voor ‘40 50
 2313 Doosje Gelderland Harderwijk eo ca. 90 stuks 50
 2314 Molens Gelderland + foto’s in 3 multobanden ca. 340 stuks alle na-oorlogs 45
 2315 Ansichtkaarten Nederland + Divers ook voor ‘40 ca. 600 stuks 45
 2316 Ansichtkaarten Nederland + Divers ca. 850 stuks veel voor ‘40 45
 2317 Ansichtkaarten Leiden en Delft ca. 350 stuks meest voor ‘40 45
 2318 Doosje met kaarten uit Zeeuws Vlaanderen 26 stuks wo. fotokaarten 45

2319 2320

 2319 Doosje Weesp en het Gooi 36 stuks 45

 2320 Hoofddorp en omstreken div plaatsen 28 stuks 45

2321
 2321 Doosje Hoek van Holland met div. stoomtrams 27 stuks 45
 2322 Ansichtkaarten stad Utrecht ca. 500 stuks in doosje wb. oude exemplaren 40
 2323 Meest voor 1940, ca. 800 stuks 40
 2324 Doosje Nederland met diverse, veel voor 1940, ca. 350 stuks 40
 2325 Collectie Vlaardingen, wb. leuke kaarten! Meest voor 1940, ca. 250 stuks 40
 2326 Collectie Sliedrecht, meest voor 1940, ruim 250 stuks 40
 2327 Collectie Dordrecht, meest voor 1940, ruim 350 stuks 40
 2328 Nederland ca. 750 stuks in doosje wb. oude exemplaren 40
 2329 Nederland ca. 500 stuks in doosje wb. oude exemplaren 40
 2330 Ansichtkaarten Friesland- Leeuwarden klederdracht en divers + Assen Drenthe veel voor ‘40 ca. 750 stuks 40
 2331 Ansichtkaarten Nederland ca. 750 stuks ook voor ‘40 40
 2332 Ansichtkaarten Den Haag veel voor ‘40 ruim 550 stuks 40
 2333 Ansichtkaarten Nederland meest voor ‘40 ca. 750 stuks 40
 2334 Doos met Den Haag en Scheveningen ca. 650 stuks 40
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 2335 Doosje met 9 kaarten thema Bloembollenkwekers oa. Lisse 40
 2336 Doosje Zeeland agrarsich, landbouw en veeteelt 12 stuks 40
 2337 Doosje Veluwe oostzijde ca. 90 stuks 40
 2338 Doosje Amsterdam met ca. 70 kaarten van de buitenwijken 40
 2339 Doos Nederland, ook enig voor 1940, ca. 650 stuks 35
 2340 Friesland ca. 450 stuks in doos 35
 2341 Overijssel ca. 400 stuks in doosje 35
 2342 Ansichtkaarten Molens Nederland + Divers ook voor ‘40 ruim 500 stuks 35
 2343 Ansichtkaarten Nederland bijna alles voor ‘40 ruim 450 stuks 35
 2344 Ansichtkaarten Nederland + Divers ook voor ‘40 ruim 400 stuks 35
 2345 Ansichtkaarten België meest voor ‘40 ruim 650 stuks 35
 2346 Ansichtkaarten Gorinchem veel voor ‘40 ruim 250 stuks 35
 2347 Collectie Bussum veel voor ‘40 ca. 300 stuks 35
 2348 Ansichtkaarten Oegstgeest veel voor ‘40 ca. 250 stuks 35
 2349 Doosje met collectie ansichtkaarten Maarssen, bijna 50 stuks 35
 2350 Ansichtkaarten Noord-Holland ca. 58 stuks in bakje wb. oude ex. 35
 2351 Metalen ladenkast met ca. 700 ansichtkaarten Nederland meest na 1940 ook enig grootformaat 35

2352
 2352 Bijenteelt/Apicultuur in Nederland 5 stuks 35
 2353 21 kaarten met het thema auto in het straatbeeld in Overijssel en Drenthe 35
 2354 Doosje met ca. 35 kaarten Goeree Overflakkee 35
 2355 Doosje Zuid-Holland met ruim 80 kaarten Alblasserwaard 35
 2356 Collectie Schoonhoven, meest voor 1940, ca. 150 stuks. Veel Leuk! 30
 2357 Zeeland ca. 450 stuks in doosje wb. oude exemplaren 30
 2358 Nederland ca. 700 stuks in doosje 30
 2359 Gemeente + Raadhuizen ca. 250 stuks in doosje 30
 2360 Nederland groot aantal in doos veelal na-oorlogs 30
 2361 Amersfoort veel voor ‘40 ca. 300 stuks 30
 2362 Ansichtkaarten Rotterdam Delfshaven ca. 49 stuks in bakje 30
 2363 Doosje met 34 ansichten Voorne-Putten (Zuid-Holland) 30
 2364 Doosje met ca. 85 kaarten of foto’s van Vlissingen 30
 2365 Doosje Amsterdam ca. 100 stuks wo. fotokaarten 30
 2366 Doosje Zaandam veel uitgave Schalekamp ca. 60 stuks 30
 2367 Doosje met ruim 150 stuks Nederland 30
 2368 Doos Nederland met ruim 650 stuks 30
 2369 Doos Amsterdam met ca. 600 stuks wo. ook veel grootformaat 30
 2370 Ansichtkaarten stad Utrecht ca. 400 stuks in doosje 25
 2371 Limburg + Noord Brabant ca. 500 stuks in doosje 25
 2372 Ansichtkaarten Den Haag + Divers voor ‘40 ca. 400 stuks 25
 2373 Ansichtkaarten Rotterdam ca. 100 stuks in bakje 25
 2374 Collectie Utrecht stad in 4 albums ruim 200 stuks 25
 2375 Doosje Schiedam ca. 120 stuks 25
 2376 Doosje met ca. 60 kaarten Kennemerland 25
 2377 Doosje met 27 kaarten Zuid-Holland (Hoekse Waard) 25
 2378 Doosje Nederland voetbal, spelers en teams. Groot formaat, ca. 500 stuks 20
 2379 Ansichtkaarten Delft + Zuid Holland en wat Zeeland, ook voor ‘40 ruim 350 stuks 20
 2380 Ansichtkaarten Zeeland ca. 100 stuks in bakje 20



Vrijdag 11 september Ansichtkaarten

111

kavel TRUE Inzet
 2381 Doosje Hilversum 22 stuks 20
 2382 Doosje met 14 fotokaarten onbekend 20
 2383 Doosje met ca. 110 kaarten van Vlaardingen 20
 2384 Doosje met bijna 30 Amsterdamse molens op ansichtkaart 20
 2385 t Gooi ca. 200 stuks in doosje wb. oude exemplaren 15
 2386 Ansichtkaarten Vlaardingen ook voor ‘40 ca. 100 stuks 15
 2387 Ansichtkaarten Zuid Holland veel voor ‘40 ca. 150 stuks 15
 2388 Ansichtkaarten Diergaarde oa. Blijdorp Rotterdam ca. 34 stuks in bakje 15
 2389 Doosje Nederland meest na 1940 ca. 300 stuks ook grootformaat 15
 2390 Doosje Nederland met ca. 75 kaarten meest na 1940 15
 2391 Doosje met 9 kaarten Zundert Boomkwekerij 15
 2392 Collectie Delft ca. 50 stuks 15
 2393 Doosje met 16 kaarten Wieringen 15
 2394 Doosje Gouda en omstreken ca. 35 stuks 15
 2395 Doosje Nederland Binnenvaart en veerponten 15
 2396 3 kaarten met auto’s in het straatbeeld in de provincie Groningen 15
 2397 Doosje met 10 kaarten Westland vnl. tuinderijen en kassen 15
 2398 Ansichten Nederland ca. 150 stuks in bakje 10
 2399 Ansichtkaarten Nederland ca. 150 stuks in bakje 10
 2400 Nederland ca. 175 stuks in bakje 10
 2401 Ansichtkaarten Haarlem eo + iets Rotterdam meest voor ‘40 10
 2402 Doosje met ca. 30 kaarten meest voor 1940 veelal Drenthe 10
 2403 Haarlem Motordienst 3 stuks 10
 2404 Doos met kaarten Rotterdam ruim 650 stuks wo. ook veel grootformaat 10
 2405 Rhenen 3 stuks 8
 2406 Lotje Utrecht stockkaarten ruim 400 stuks 5
 2407 Doosje met ca. 250 oude kaarten. 5
 2408 Doosje met een bakje kerst/ en nieuwjaarskaarten (circa 170 stuks) en een albumpje kattenkaarten (circa 50 stuks) 5
 2409 Doosje Nederland meest na 1940 ca. 160 stuks 5
 2410 Doosje Nederland vnl. kerken ca. 160 stuks en meest na 1940 5
 2411 Doosje ansichtkaarten Nederland meest na 1940 150 stuks 5

Ansichtkaarten divers in doosjes
 2412 Buiten Europa + Scandinavië leuke collectie meest voor ‘40 ruim 1700 stuks 300
 2413 Childrens artists illustateurs veel Rie cramer en Willebeek le Maire meest voor ‘40 ruim 1200 stuks 275
 2414 Ansichtkaarten Fantasie ca. 1400 stuks in curverbak wb. oude exemplaren 200
 2415 Fantasie ca. 2000 stuks in curverbak wb. oude exemplaren 200
 2416 Fantasie + Thema’s Divers ca. 1500 stuks in kist, wb. oude exemplaren 175
 2417 Dieren ca. 2000 stuks (ca. 500 grootformaat) veel voor ‘40 175
 2418 Ansichtkaarten diverse thema’s oa. Reclame Esperanto Erotisch enz. veel voor ‘40 ruim 1700 stuks 175
 2419 Ansichtkaarten Fantasie ca. 800 stuks in doos wb. oude exemplaren 150
 2420 Collectie Thema diverse onderwerpen wo. vervoer, roken, dieren enz. meest voor ‘40 ca. 1900 stuks. 150
 2421 Buitenland Italië Duitsland en diverse veel litho’s veel voor ‘40 ruim ca. 1500 stuks 150
 2422 Luchtvaart veel voor ‘40 veel leuk materiaal ruim 500 stuks 125
 2423 Een krat fantasie, meest voor 1940, ruim 1600 stuks 120
 2424 Doos fantasie, onder andere militair. Meest voor 1940, ca. 950 stuks. Leuk lot! 100
 2425 Buitenland Duitsland uitsluitend voor ‘40 en Engeland ook enig na ‘40 ca. 1700 stuks 100
 2426 Molens + Foto’s ca. 525 stuks in 6 ordners, Noord Holland 100
 2427 Ansichtkaarten Duitsland met veel litho’s meest voor ‘40 ruim 400 stuks 100

 2428 Bananendoos met 4 kistjes Liebig plaatjes en andere reclame plaatjes chromolitho. Veel rond 1900 oa. Au bon Marché. De Liebig 
plaatjes zijn meest van latere datum. Vele 1000-en stuks 100

 2429 Verhuisdoos met ca. 1000 kaarten meest thema militair ook enig fantasie daarnaast ook 2 lege albums en stapel foto’s 100
 2430 Ansichtkaarten Scheepvaart ruim 900 stuks 90
 2431 Ansichtkaarten Buitenland meest Duitsland ca. 1400 stuks meest voor ‘40 90
 2432 Oost Europa veel voor ‘40 ca. 800 stuks 80
 2433 Ansichtkaarten Buitenland meest Oostenrijk en Zwitserland meest voor ‘40 ruim 1400 stuks 80
 2434 Doosje fantasie, meest voor 1940, ca. 550 stuks 75
 2435 Doos diverse, onder andere Nederland Zuiderzee werken en scheepvaart, ca. 800 stuks 75
 2436 Doosje buitenland buiten Europa en Nederland, meest voor 1940, ruim 850 stuks 75
 2437 Doosje Duitsland, meest voor 1940, ruim 750 stuks 75
 2438 Doos diverse, onder andere Gerstenhauer, veel voor 1940, ca. 950 stuks 75
 2439 Frankrijk 2 dozen in krat bijna alles voor ‘40 ca. 1700 stuks 75
 2440 Divers kleinformaat oa. Dieren ca. 1700 stuks 75
 2441 Ansichtkaarten Frankrijk, België + Duitsland alles voor ‘40 leuk lot ruim 700 stuks 75
 2442 Ansichtkaarten Duitsland meest voor ‘40 ca. 900 stuks 75
 2443 Ansichtkaarten Fantasie, foto dames en kinderen + divers alles voor ‘40 ca. 1300 stuks 75
 2444 Ansichtkaarten Zwitserland + wat div. landen meest voor ‘40 ca. 1200 stuks 75
 2445 Ansichtkaarten Buitenland Duitsland en Scandinavië ruim 650 stuks veel voor ‘40 75
 2446 Ansichtkaarten Scheepvaart ruim 700 stuks 70
 2447 Doosje diverse thema’s, militair en buitenland, meest voor 1940, ca. 600 stuks 65
 2448 Molens België + Foto’s in 3 multobanden in doos ca. 275 stuks alle na-oorlogs 65
 2449 Ansichtkaarten Duitsland meest voor ‘40 ca. 1100 stuks 65



Vrijdag 11 september Ansichtkaarten

112

2450 2490

kavel TRUE Inzet

 2450 Paardenfokkers reclamekaarten 11 stuksmeest voor 1940 65
 2451 Leuk lot, ruim 700 stuks, meest voor 1940 60
 2452 Duitsland, bijna alles voor 1940, ca. 700 stuks 60
 2453 Doos buitenland mix, wo. België, meest voor 1940, ruim 900 stuks 60
 2454 Collectie diverse, onder andere synagoges, ca. 600 stuks 60
 2455 7 album’s Fantasie veel voor ‘40 60
 2456 Sport en Diverse meest voor ‘40 ruim 500 stuks 60
 2457 België meest voor ‘40 ca. 1100 stuks 60
 2458 Royalty ca. 1000 stuks 60
 2459 Doosje Scheepvaart ca. 75 stuks wo. veel fotokaarten vnl. regio Rotterdam 60
 2460 Ansichtkaarten België ca. 850 stuks meest voor ‘40 55
 2461 Leuke mix, meest voor 1940, ruim 500 stuks 50
 2462 Doos scheepvaart, ruim 700 stuks waarvan 400 klein formaat 50
 2463 Doos buitenland en diverse, meest voor 1940, ruim 700 stuks 50
 2464 Doos buitenland met enig Nederland, meest voor 1940, ca. 750 stuks 50
 2465 Kerst en filmsterren, ca. 750 stuks wo. enig groot formaat 50
 2466 Doos fantasie en buitenland, heel divers, meest voor 1940, ca. 500 stuks 50
 2467 Doos Engeland, meest voor 1940, ca. 1300 stuks 50
 2468 Doos buitenland divers, ook buiten Europe. Enige groot formaat, ca. 800 stuks 50
 2469 Nederlands Indië ca. 130 stuks in bakje meest oude exemplaren 50
 2470 Fantasie ca. 2500 stuks 50
 2471 Buitenland veel voor ‘40 ca. 600 stuks 50
 2472 Thema Bloemen in 11 albums meest oude, enorm aantal voor de liefhebber, + standaard in grote doos 50
 2473 Molens Buitenland + Foto’s in 7 multobanden, groot aantal alle na-oorlogs 50
 2474 Ansichtkaarten Frankrijk wo. leuke tafereeltjes + enig Nederland meest voor ‘40 ca. 750 stuks 50
 2475 Ansichtkaarten Noord Africa + Midden Oosten meest voor ‘40 ruim 700 stuks 50
 2476 Ansichtkaarten Zwitserland ruim 750 stuks meest voor ‘40 50
 2477 Ansichtkaarten Fantasie meest voor ‘40 ruim 750 stuks 50
 2478 Ansichtkaarten USA meest voor ‘40 ca. 900 stuks 50
 2479 Ansichtkaarten Scheepvaart en Divers veel voor ‘40 ca. 800 stuks ook enig grootformaat 50
 2480 Ansichtkaarten Buitenland meest voor ‘40 ruim 850 stuks 50
 2481 Ansichtkaarten Buitenland ca. 800 stuks veel voor ‘40 50
 2482 Doosje Buitenland ca. 800 stuks veel voor ‘40 50
 2483 Ansichtkaarten Frankrijk meest voor ‘40 ca. 1200 stuks 50
 2484 6 albums buitenland in doos vnl. Duitsland en Frankrijk ca. 1300 stuks 50
 2485 Verhuisdoos met 10 album Liebig plaatjes alles na 1910. bijna 500 sets van 6 plaatjes. 50
 2486 Doos met ca. 900 chromolitho reclameplaatjes. Meest Franse makelij van rond 1900. 50
 2487 Doos met ca. 200 complete sets Liebig chromolitho plaatjes 1910-1925 50
 2488 Doos met ca. 200 complete sets Liebig chromolitho plaatjes 1904-1910 50
 2489 Doos met ruim 160 complete sets Liebig chromolitho plaatjes 1892-1903 50
 2490 26 kaarten met het thema ploegen en maaien 50
 2491 Doos met 4 albums kaarten en los materiaal. 3 albums fantasie meest jaren 30 en 1 album iets Nederland 50
 2492 Ansichtkaarten Oost Europa meest voor ‘40 ca. 450 stuks 45

2493

 2493 Doosje met 12 kaarten thema werkpaard/ploegpaard 45

 2494 Ansichtkaarten Fantasie + iets Divers in oud albumpje, tevens wat boekjes ca. 100 stuks in doosje 40

 2495 Doosje buitenland en enig Nederland, meest voor 1940, ruim 500 stuks 40
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 2496 Doos fantasie en diverse, ca. 350 stuks 40
 2497 Doosje fantasie met enig Nederland, heel divers, ca. 450 stuks 40
 2498 Doos diverse, wo. Nederland, Rotterdam, Alkmaar, fantasie vogeltjes, Postaal. Ook voor 1940, ca. 750 stuks 40
 2499 Doosje fantasie, kinderen en diversen. ca. 350 groot formaat, ca. 600 klein formaat, totaal 950 stuks 40
 2500 Doos buitenland met enig groot formaat. Meest voor 1940, ca. 900 stuks 40
 2501 Buitenland ca. 900 stuks in doosje wb. oude exemplaren 40
 2502 Religieuze prentjes in 6 albums wb. oude exemplaren in doos 40
 2503 Religieuze prentjes in 6 oude albums in doos, wb. oude exemplaren 40
 2504 Ansichtkaarten Verenigd Koninkrijk ca. 800 stuks meest voor ‘40 40
 2505 Ansichtkaarten Buitenland ca. 500 stuks veel voor ‘40 40
 2506 Ansichtkaarten België meest voor ‘40 ca. 900 stuks 40
 2507 Doosje Midden- en Zuid-Amerika ca. 335 stuks 40
 2508 Ansichtkaarten Palestina in 9 mapjes á 10 kaarten ca. 1930 in doosje 35
 2509 Doosje buitenland, België, meest voor 1940, ruim 750 stuks 35
 2510 Wereld groot lot in bananendoos, wb. oude exemplaren, tevens albums 35
 2511 Buitenland ca. 500 stuks in doosje wb. oude exemplaren 35
 2512 Ansichtkaarten Frankrijk ca. 750 stuks bijna alles voor ‘40 35
 2513 Ansichtkaarten vnl. Oostenrijk ruim 500 stuks meest voor ‘40 35
 2514 Ansichtkaarten België veel voor ‘40 ca. 750 stuks 35
 2515 Ansichtkaarten Buitenland leuk lot met oa. Luxemburg veel voor ‘40 ca. 500 stuks 35
 2516 Ansichtkaarten Divers leuke mix, ook voor ‘40 ruim 650 stuks 35
 2517 Ansichtkaarten Buitenland veel voor ‘40 ca. 650 stuks 35
 2518 Doos met ca. 700 chromolitho reclameplaatjes. Meest Franse makelij van rond 1900 35
 2519 Doosje kaarten van Nederlands Indië ook enkele foto’s 39 stuks 35
 2520 Doosje met 7 kaarten auto’s in het straatbeeld 35
 2521 Japan-India-Singapore ca. 80 stuks in bakje, meest oude exemplaren 30
 2522 België ca. 750 stuks in doosje wb. oude exemplaren 30
 2523 Buitenland Kerken ook voor ‘40 ca. 600 stuks 30
 2524 Militair ruim 150 stuks alles voor ‘40 30
 2525 Ansichtkaarten Buitenland + Fantasie oa. Zwitserland meest voor ‘40 ca. 600 stuks 30
 2526 Doosje diverse landen en themakaarten in zeer gemengde kwaliteit. ruim 250 stuks ook voor 1940 30
 2527 Thema marineschepen ca. 115 stuks meest Nederlands 30
 2528 Doos fantasie, wo. royalty, ca. 1000 stuks 25
 2529 Doos fantasie, meest bloemen en kerst. Ruim 1000 stuks 25
 2530 Buitenland + Diverse onbekende fotokaarten ca. 250 stuks in doosje 25
 2531 Collectie Royalty’s ca. 900 stuks waarvan 300 kleinformaat 25
 2532 Dieren en Royalty’s meest grootformaat ruim 2000 stuks 25
 2533 Wereld in 6 albums met ca. 700 kaarten in bananendoos 25
 2534 Ansichtkaarten USA ruim 450 stuks veel voor ‘40 25
 2535 Ansichtkaarten Luxemburg + België veel voor ‘40 ca. 500 stuks 25
 2536 Ansichtkaarten Fantasie alles voor ‘40 ruim 600 stuks 25
 2537 Ansichtkaarten Spanje Corrida stierenvechten + Portugal ook voor ‘40 ca. 300 stuks 25
 2538 Ansichtkaarten Buitenland oa. Zwitserland + Fantasie meest voor ‘40 ca. 400 stuks 25
 2539 Ansichtkaarten Frankrijk meest voor ‘40 ruim 600 stuks 25
 2540 Ansichtkaarten Buitenland meest Duitsland veel voor ‘40 ca. 650 stuks waarvan ca. 550 kleinformaat 25
 2541 Ansichtkaarten Scheepvaart ruim 300 stuks 25
 2542 Ansichtkaarten Divers Kunst Thematisch enz. ca. 850 stuks 25
 2543 Doos met bijna 200 complete sets Liebig chromolitho plaatjes 1925-1931 25
 2544 Doosje scheepvaart Holland Amerika Lijn ca. 125 stuks 25
 2545 Doosje Duitsland ca. 500 stuks wo. ook enkele lithokaarten 25
 2546 Ansichtkaarten Fantasie ca. 800 stuks in doosje 20
 2547 Lotje dieren, ca. 250 stuks 20
 2548 Doosje oude foto’s, oude cabinet foto’s, meest voor 1900 20
 2549 Duitsland ca. 500 stuks in doosje wb. oude exemplaren 20
 2550 Ansichtkaarten Divers ook voor ‘40 ruim 600 stuks 20
 2551 Ansichtkaarten Nederland + Fantasie oa. Rie Cramer en Mecki ruim 400 stuks 20
 2552 Ansichtkaarten Fantasie oa. Hoeden, Pasen en div. veel voor ‘40 ca. 300 stuks 20

 2553 Collectie ansichtkaarten in 4 albums meest Zwitserland en Italië ruim 200 stuks daarbij enkele toeristenboekjes en album “Zwartjes” 
meest voor 1940 20

 2554 Doos met 6 albums ansichtkaarten thema bus. vnl. Zwitserland bijna alles grootformaat  ca. 800 stuks 20
 2555 Doos met 7 albums ansichtkaarten en stapeltje los. Buitenland ook Nederland (veelal kastelen) meest voor 1940 ca. 750 stuks 20
 2556 Doos Frankrijk ca. 1000 plus nog ca. 100 stuks grootformaat 20
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 2557 Doos Frankrijk ca. 1500 stuks wo. ook enig grootformaat 20
 2558 Ansichtkaarten Fantasie + Buitenland ca. 200 stuks in doosje, wisselende kwaliteit meest oude exemplaren 15
 2559 Buitenland ca. 800 stuks in doosje wb. oude exemplaren 15
 2560 Ansichtkaarten Scheepvaart + Divers 15
 2561 Ansichtkaarten Diverse Fantasie ca. 650 stuks 15
 2562 Ansichtkaarten Buitenland ruim 300 stuks alles voor ‘40 veel Azië lotje Kunst ca. 200 stuks extra 15
 2563 Doosje België en enig Luxemburg meest voor 1940 veel in boekjes 15
 2564 Doosje stereofoto’s buitenland ca. 70 stuks 15
 2565 Ansichtkaarten Divers o.a. Kabinet foto’s + Thema’s in grote doos groot aantal 10
 2566 Ansichtkaarten Buitenland ca. 500 stuks in 3 albums veelal na 1945 wo. grootformaat in doos 10
 2567 Ansichtkaarten voor het kind groot aantal los in doos + 3 albums 10
 2568 Ansichten Engeland ca. 150 stuks in bakje 10
 2569 Honden en Diverse ook grootformaat 10
 2570 Kunstkaarten meest voor ‘40 ruim 650 stuks 10
 2571 Ansichtkaarten Frankrijk ca. 100 stuks wb. oude exemplaren 10
 2572 Ansichtkaarten Thema’s ruim 600 stuks 10
 2573 Nederlands Indië boekje met 10 kaarten van Bandoeng ca. 1920 10
 2574 Doosje met 5 kaarten thema aardappelrooien 10
 2575 Doosje kleurenfoto’s Nederland div thema’s ca. 65 stuks 10
 2576 Doos met ruim 500 ansichten meest buitenland maar ook enig Nederland meest na 1940 10
 2577 Doos Duitsland ca. 600 stuks 10
 2578 Ansichtkaarten Duitsland ca. 150 stuks in bakje 5
 2579 Doos Divers ca. 2500 stuks 5
 2580 Doos met 9 album Divers vele honderden stuks 5
 2581 Doos met lege albums 5
 2582 Doos boekjes Leporello’s meest voor ‘40 5
 2583 Ansichtkaarten Fantasie ruim 700 stuks 5
 2584 Ansichtkaarten Fantasie vnl. dieren grootformaat ca. 800 stuks 5
 2585 Verhuisdoos met 19 lege Liebigalbums 5
 2586 Verhuisdoos met 17 lege Liebig albums. Twee boeken extra 5
 2587 Doosje met folders en ansichtkaartenboekjes meest voor 1940. Veel Frans 5
 2588 Verhuisdoos met 19 lege Liebig Albums 5
 2589 Verhuisdoos met 8 lege Liebig albums en enkele diversen. 5
 2590 Scheepvaart: verhuisdoos met vele foto’s en kopieën vissersschepen en div. meest modern 5
 2591 7 ansichtkaarten met thema 2CV Citroën 5
 2592 Doosje Zwitserland meest na 1940 5
 2593 Doos met 6 lege albums 5
 2594 19 kabinetfoto’s Metz in lichtdruk ca. 1900 5
 2595 Doos met ca. 750 kaarten diverse landen en thema’s waarvan meer dan de helft grootformaat. 5
 2596 Doosje Duitsland met ca. 200 stuks 5
 2597 Doos met kaarten boekjes foto’s 5
 2598 Doos met ruim 1600 kaarten meest grootformaat 5
 2599 2 Bakjes kaarten in doos Engeland en Frankrijk ca. 350 stuks 5
 2600 Doos Frankrijk ca. 750 stuks 5
 2601 Doos België ca. 750 stuks 5



















Aankomende veilingen in IJsselstein

Kunst en curiosa
Veilingdata: 8 t/m 10 oktober 2020
Inzending gesloten

Munten, bankbiljetten, penningen en onderscheidingen
Veilingdata: 17 t/m 21 november 2020
Inzenden mogelijk tot 11 september 2020
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Veilingdata: 13 t/m 16 januari 2021
Inzenden mogelijk tot 13 november 2020

Postzegels en ansichtkaarten
Veilingdata: 19 en 20 februari 2021
Inzenden mogelijk tot 11 december 2020

Een overzicht van de aankomende veilingen in de Verenigde
Staten en Hongkong vindt u op www.ha.com

Upcoming auctions IJsselstein

Art and collectibles
Auction dates: October 8 to 10, 2020
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Coins, papermoney, and medals
Auction dates: November 17 to 21, 2020
Consignments will be accepted until September 11, 2020

Art and collectibles
Auction dates: Januari 13 to 16, 2021
Consignments will be accepted until November 13, 2020

Stamps and postcards
Auction dates: February 19 and 20, 2021
Consignments will be accepted until December 11, 2020

Please visit www.ha.com for our upcoming auctions in the USA and Hong Kong
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Heritage Auctions Europe
Energieweg 7
3401 MD IJsselstein
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Fax +31 (0)30-3100190
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The World’s Largest Collectibles Auctioneer

Immediate Cash Advances Available
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DUTCH & WORLD STAMPS AND POSTCARDS AUCTION
SEPTEMBER 11 & 12, 2020 | IJSSELSTEIN | THE NETHERLANDS  
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